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Vorwort
„Die Freude am Sammeln entsteht dort, wo Seltenes und Faszinierendes aufeinandertreffen.“ 

 
Im Oktober 2025 öffnen wir die Türen zu unserer „Großen Spielzeug- und Raritätenauktion“. 

Für mich als Geschäftsführer ist es jedes Mal ein Höhepunkt, wenn wir historische Spielzeuge, 
Eisenbahnen und andere Kostbarkeiten einem begeisterten Publikum präsentieren dürfen. Hinter 

jeder Auktion steckt unsere Leidenschaft für das Besondere – und das spiegelt sich in der Auswahl 
der Stücke wider. 

 
Mein Dank gilt allen Einlieferern, die uns – oft sogar aus dem Ausland – mit ihren wertvollen 

Objekten unterstützt haben. Dadurch ist eine beeindruckende Vielfalt zusammengekommen, die 
unser Angebot bereichert und uns wertvolle neue Kontakte eröffnet hat. Ebenso möchte ich mich 
bei unseren Bietern und Käufern bedanken: Ihre Treue und Weiterempfehlungen sind für uns von 

unschätzbarem Wert. 
 

Lassen Sie uns nun gemeinsam einen Blick auf einige ausgewählte Highlights werfen:
Antikspielzeug Highlights:

• Märklin große Liliputanlage 3830 201 Spur 00
• Märklin Spur 0 Dampflok SLH 70/12920
• Märklin Kanonenschiff „Olympia“
• Märklin Spur 0 Elektrolok CCS 66/12920 „Krokodil“

Antike H0:
• Märklin H0 Dampflok E 700
• Märklin R 742 LMS Zugset

Es ist mir eine große Freude, Sie an den Auktionstagen persönlich begrüßen zu dürfen. Ich lade 
Sie herzlich ein, mit uns ins Gespräch zu kommen und gemeinsam die besondere Welt unserer 

historischen Spielzeuge und Eisenbahnen zu entdecken.

Ich wünsche Ihnen eine spannende Auktion!

Stephan Häusele

Auktionshaus Heilbronn
Telefon: 07066-915520

Felix-Wankel-Straße 3 | 74078 Heilbronn
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Losnr. 1131 | Seite 36
Märklin große Liliputanlage 
3830 201 Spur 00

Losnr. 1024 | Seite 14
Märklin Spur 0 Dampflok SLH 
70/12920

Losnr. 1015 | Seite 113
Märklin Spur 0 Elektrolok CCS 
66/12920 „Krokodil“

Losnr. 2047 | Seite 65
Märklin H0 Zugset R 742 LMS OVP 
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Frank Schmierer
Behördlich zugelassener 

Auktionator

Stephan Häusele
Geschäftsleitung und Experte für 

Antik- und Blechspielzeug

Auktionshaus Heilbronn
Tauchen Sie ein und entdecken Sie in unseren Auktionen eine Sammlung exquisiter Spielzeuge 
und Zubehörteile, die nicht nur Erinnerungen wecken, sondern auch die Herzen von Sammlern 

weltweit höherschlagen lassen.

Im Auktionshaus Heilbronn bieten wir regelmäßig Spielzeugauktionen an. Entdecken Sie 
einzigartige Sammlerstücke und seltene Antiquitäten. Besuchen Sie uns persönlich im 

Auktionshaus und erleben Sie die Faszination einer Live-Auktion, oder bieten Sie auf Ihre 
Lieblingsstücke bequem online von zu Hause aus. 

Spielzeugauktion vom Feinsten: Freuen Sie sich auf unser umfangreiches Angebot an 
Spielzeugraritäten aus Modellbau, Eisenbahnen, Blechspielzeug und Vieles mehr.

Ihre Schätze in besten Händen
Wir freuen uns, wenn Sie uns komplette Sammlungen oder seltene Einzelstücke anbieten.

Gerne stehen wir für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um die 
Einlieferungskonditionen zu besprechen.

Wir freuen uns auf Ihren 
Besuch im Auktionshaus.
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Bitte beachten Sie, dass Artikelbeschreibungen, Ausrufpreise, Losnummern sowie der Zeitplan unter 
Vorbehalt stehen. Abbildungen könnten nicht maßstabsgetreu sein und von der Realität abweichen.

Objekte, die Symbole des Dritten Reiches zeigen, dienen ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen 
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung 
oder Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens, oder der Geschichte (§86 und §86a 

StGB).

Zeitplan
Donnerstag, 2. Oktober 2025

Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Kleine Spuren 11.001 bis 11.015 15:00 Uhr 114

Große Spuren Modern 12.000 bis 12.072 15:05 Uhr 115

H0 kein Märklin 7.001 bis 7.143 15:40 Uhr 119

Freitag, 3. Oktober 2025
Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Märklin H0 8.000 bis 8.391 9:00 Uhr    127

Antike H0 2.000 bis 2.349 13:00 Uhr 56

Märklin H0 Teil 2 14.000 bis 14.210 16:00 Uhr 147

Samstag, 4. Oktober 2025
Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Varia 13.000 bis 13.061 9:00 Uhr 158

Blechspielzeug 10.000 bis 10.032 9:20 Uhr 162

Dampfspielzeug 15.000 bis 15.007 9:30 Uhr 168

Antikes Eisenbahnzubehör 5.000 bis 5.280 9:35 Uhr 169

Antikspielzeug Highlights 1.000 bis 1.228 12:30 Uhr 8

Antike Spielzeuge 9.000 bis 9.135 14:30 Uhr 182

Es fällt ein Aufgeld in Höhe von 21,7% +19% MwSt. (Brutto 25,82%) an. 
Bei Onlinekäufen fallen zzgl. zum Aufgeld Gebühren des Onlineportals an. 

Die Gebühren des Onlinieportals sind auf deren Seite einsehbar.

Live-Bieten über Lot-Tissimo möglich.
www.lot-tissimo.com
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Wir freuen uns auf Ihre Einlieferung für die

Spielzeug & Vintage Auktion
Samstag bis Sonntag

13. bis 14. Dezember 2025

Bitte beachten Sie, dass die Termine unter Vorbehalt stehen.

Losnr. 1090 | Seite 28
Märklin Kanonenschiff „Olympia“

Losnr. 2046 | Seite 65
Märklin H0 Dampflok E 700

Weitere Highlights
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Kategorie 1.000  
Antikspielzeug Highlights

1000 | € 200,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-C-1 
Sehr schöne Erhaltung! Uhrwerk intakt, 
Lampen ersetzt, bespielt, Z 1-2

1001 | € 80,-
Bing Spur 1 Packwagen 
Sehr schöne Erhaltung!
Lack am Unterboden lose, bespielt, Z 1-2

1002 | € 80,-
Bing Spur 1 Personenwagen 
Sehr schöne Erhaltung, Inneneinrichtung, 
eine Dachlasche NV, bespielt, Z 1-2

1003 | € 80,-
Bing Spur 1 Personenwagen 
Schöne Erhaltung, Inneneinrichtung, 
bespielt, Z 1-2
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1004 | € 1.300,-
Bing Spur 1 Bahnhof 8382 
Uralt! Selten! Original! Version 
von 1902-1911, Fahnenhalterung 
und Fahne ersetzt, wenig Lack 
an Bodenplatte, kleine Fehlteile, 
bespielt, Z 3+

1005 | € 300,-
Bing großer Bahnsteig 13452 
Selten! Original! 
Mit verschiebbaren Bahnsteigen, 
Hinweisschilder fehlen, Länge 
67cm, bespielt, NV, Z 3

1007 | € 4.600,-
Bing Spur 4 Personenzug 
Sehr selten! Uralt! Spiritusbetrieb! 
Bing Spur 4 = 75mm Spurweite, Lok- und 
Tender mit farblichen Ausbesserungen, 
blauer Personenwagen hat kleine 
Fehlteile, ansonsten sehr schön und 
dekorativ, bespielt, Z 2, blauer Wagen Z 3

1006 | € 400,-
Bing Spur 0 Zahnradbahn 
Lokomotive 
Sehr schön! Schwachstrom 
betrieb 4 Volt! Original!
bespielt, Z 2-



1008 | € 1.900,-
Märklin Spur 1 Dampflok CEM 1021 
Im Topzustand! Original! 
In dieser Erhaltung selten zu finden! 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 1-2

1009 | € 50,-
Märklin Spur 1 Holzwollewagen 1833 H 
Sehr Schön! 
Beilackierungen, bespielt, Z 2-3

1010 | € 70,-
Märklin Spur 1 Kranwagen 1859 
bespielt, Z 2-3

1011 | € 50,-
Märklin Spur 1 Kranwagen 1858 
bespielt, Z 2-3

1012 | € 900,-
Märklin Spur 1 Postwagen 1822 braun 
Extrem seltene Variante in braun! Original! 
bespielt, LF am Dach ausgebessert, Z 2

1013 | € 50,-
Märklin Spur 1 Tankwagen 1826 
bespielt, Z 2

Auktionshaus Heilbronn
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1014 | € 10.000,-
Märklin Spur 1 
Bahnhofsanlage „Leipziger 
Bahnhof“ 2037 
Im Topzustand! Original! 
Komplett! Selten vollständig 
zu finden! Länge ca. 120cm, 
Breite mit Rampen ca. 
93cm, Höhe ca. 47cm, kl. LF 
ausgebessert, ein Geländer 
an einer Halle fehlt, 
traumhafter Originalzustand, 
bespielt, Z 2+

1015 | € 15.000,-
Märklin Spur 0 Elektrolok CCS 66/12920 
„Krokodil“ 
Toprarität! Das Krokodil ist im neuwertigen 
Originalzustand! In dieser exzellenten und 
originaler Erhaltung wohl nicht mehr so schnell 
zu finden! Der Lack und die Beschriftungen sind 
perfekt erhalten. bespielt, Z 1-2
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1016 | € 2.200,-
Märklin Spur 0 Wybert 
Gaba Zug in originaler 
Holzkiste 
Apotheker Zug, 
Holländische 
Ausführung! Selten! Im 
Originalzustand, bespielt, 
Z 2-3

1017 | € 50,-
Märklin Wybert/Gaba Zug Gebäude
bespiel, eine Bodenplatte defekt Z 2-3

1018 | € 50,-
Märklin Wybert/Gaba Zug 
Gebäude 
bespielt, Z 2-3

1020 | € 20,-
Märklin Wybert Dosen 
bespielt, Z 2-3

1019 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wybert Wagen 
bespielt, verändert, Z 2-3

1021 | € 40,-
Märklin Bahnhofsfiguren 2728 G/6 OVP 
kleine Risse ansonsten, Z 2+
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1022 | € 12.500,-
Märklin Kriegsschiff 1090 Kreuzer 
„HERTHA“ 
Rarität! Original! Abgebildet im 
Hauptkatalog von 1904! Mit Uhrwerk, 
Panzerturm, Rettungsbooten, 
Crackerkanonen. Länge 55cm, 2 
Kanonen ersetzt und 4 Kanonen 
fehlen, Schiffsschlitten ist ersetzt, LF 
ausgebessert, Uhrwerk ist intakt muss geölt 
werden, bespielt, Z 2-

1023 | € 2.900,-
Bing uraltes Kriegsschiff „“CHANZY“ 
Rarität! Original! Echtdampfantrieb!  
Mit originaler Dampfmaschine und Brenner und originalem 
Schiffschlitten. Ein seltenes Schiff aus dem Bing uralt 
Programm! Für ein dampfbetriebenes Schiff in excellentem 
Zustand! Länge 55cm, bespielt, Z 2



Auktionshaus Heilbronn

14

1024 | € 3.500,-
Märklin Spur 0 SLH 70/12920 OVP und Anl. 
Im neuwertigen Originalzustand! 
In dieser Erhaltung sehr selten zu finden! 
Mit Anleitung und Fahrregler! 
bespielt, Z 1-2

1025 | € 1.300,-
Märklin Spur 0 schweizer Zugset in OVP 
Selten! Im Originalzustand! Schweizer 
Ausführung! Alle Wagen mit SBB Aufschrift, 
alle Teile im sehr guten Originalzustand, zwei 
Wagen mit kleinen Lackrissen, ansonsten Z 
1-2



1026 | € 200,-
Märklin Spur 1 Dampflok „ E 1“ 
Sehr schön! Uralt! Mit Brenner! Führerhaus neu 
lackiert, Tender farbl. ausgebessert,
bespielt, Z 2-3

1027 | € 120,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1941 
Original! Topzustand! Mit Einrichtung! 
bespielt, Z 2

1028 | € 100,-
Märklin Spur 1 Speisewagen 1942 
Mit Inneneinrichtung! 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

1029 | € 120,-
Märklin Spur 1 Schlafwagen 1943 
Original! Topzustand! Mit Einrichtung!
bespielt, Z 2

1030 | € 50,-
Märklin Doppelschlag-Läutewerk 13896 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2

1031 | € 30,-
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger 2645 
bespielt, Z 2-3
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1032 | € 100,-
Märklin Spur 0 Elektrolok RS 66/13020 
Sehr schöne Erhaltung! Original! 
bespielt, Z 2+

1033 | € 100,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 1758 
Topzustand! Original! 
Mit Inneneinrichtung! Personenwagen!
bespielt, Z 1-2

1034 | € 100,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 1758 
Topzustand! Original! 
Mit Inneneinrichtung! Speisewagen!
bespielt, Z 1-2

1035 | € 100,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 1758 
Topzustand! Original! 
Mit Inneneinrichtung! Schlafwagen!
bespielt, Z 1-2

1036 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 2231 B 
Neuwertig! Original! Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 1-2

1037 | € 100,-
Märklin Spur 0 uralter Blechtunnel 2521-0 
Sehr schön erhalten! Im Originalzustand! 
bespielt, Z 1-2

Auktionshaus Heilbronn
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1038 | € 3.000,-
Nachbau des Märklin „K. Postamt“ 2130 
Sehr dekorativ! Gealtert, Mit Echtglas, 
bespielt, Z 1-2

1039 | € 3.000,-
Spur 2 Zwiebelturmbahnhof 
nach Märklin Vorbild 
sehr dekorativ, mit 
Läutewerk, gealtert, 
bespielt, Z 1-2

1041 | € 300,-
Uralter Hühnerstall 
Sehr dekorativ! 
mit Federvieh! 
Blechausführung, 
teilw. repariert und 
ergänzt, bespielt, 
Z 2

1040 | € 300,-
Böttcher Elektrizitätswerk „Göppingen“ 
Länge 48cm, bespielt, Z 3+
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1042 | € 2.000,-
Märklin Spur 1 Dampflok „E 1“ 
Original! Frühe Version! Mit 
Brenner! 
bespielt, Z 2-

1045 | € 460,-
Märklin Wärterhaus 2146 R 
Sehr dekorativ! Original! 
Signal fehlt, Läutewerk NV, 
bespielt, kl. LF 
ausgebessert, Z 2-3

1043 | € 2.200,-
Märklin Spur 1 uraltes Personenwagenset 
Sehr schön und im Originalzustand! 
Mit Inneneinrichtungen, 1841, 1842, 1843, 1844, 
bespielt, Z 2

1044 | € 900,-
Märklin Spur 0 Tunnel 2525/0 „ kleine 
Axenstraße“ 
Sehr gute Original Erhaltung! 
bespielt, Z 2+



1046 | € 70,-
Bing Spur 1 Kleintierwagen 
Original, mit Zwischenboden,
bespielt, Z 3+

1047 | € 70,-
Bing Spur 1 Pferdetransportwagen 
Sehr schön erhalten! Selten! 
bespielt, Z 2-3

1048 | € 50,-
Bing Spur 1 uralter Bierwagen 
Dach ül, bespielt, Z 3

1049 | € 20,-
Bing Spur 1 Hochbordwagen 
bespielt, Z 1-2

1050 | € 30,-
Bing Spur 1 Güterwagen mit Bremser 
bespielt, Z 3+

1051 | € 100,-
Bing Spur 1 Seefisch Transportwagen 
bespielt, Z 2-3

Auktionshaus Heilbronn
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1052 | € 2.800,-
Märklin Spur 1 Dampflok HR 4021 
Sehr schön! Echtdampflok! 
farblich professionell restauriert, 
bespielt,  Z 2+

1053 | € 2.200,-
Märklin Spur 1 Dampflok CER 65/13021 OVP 
Topzustand! Original! Die Dampflok ist perfekt erhalten. 
Das Grau ist sehr schön erhalten und nicht vergilbt. 
Die Aufschriften sind leserlich und nicht abgegriffen.Im 
Originalkarton! bespielt, Z 1-2

1054 | € 200,-
Märklin Spur 1 
Personenwagen 1841 G 
Sehr schöne Erhaltung! 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 1-2

1055 | € 200,-
Märklin Spur 1 
Schlafwagen 1843 G 
Sehr schöne Erhaltung! 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 1-2



1056 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Glaswagen 1870 
Selten! Kurze Ausführung mit 15.5cm, 
Uralt! Original! Herstellungszeitraum: 1904-1910 
bespielt, Z 2-

1057 | € 300,-
Märklin Spur 0 Wagen 2926 „Berlin“ 
Im Topzustand! Handlackiert! 
bespielt, Z 2+

1058 | € 280,-
Märklin Spur 0 Hilfswagen 1827 
Schöner Original Zustand! 
bespielt, Z 2-

1059 | € 150,-
Märklin Spur 0 Gasröhrenwagen 1813 
bespielt, Z 3+

1060 | € 700,-
Märklin Spur 0 Muldenwagen 1812 
Salten! Herstellungszeitraum: 1908-1914 
bespielt, Z 3

1061 | € 100,-
Märklin Spur 0 Fasswagen 1999 
bespielt, Z 1-2

Auktionshaus Heilbronn
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1062 | € 700,-
Bing Spur 3 Dampflok „King Edward“ 
Sehr selten! Original! 67mm Spurweite! 
Spiritusbetrieb! bespielt, Z 2-

1063 | € 300,-
Bing Spur 2 internationaler Speisewagen 
Sehr selten! Original! Mit Inneneinrichtung!
ein Türgriff fehlt, bespielt, Z2

1064 | € 150,-
Bing Spur 1 uralte Dampflok 
Selten! Original! Uhrwerk 
intakt! 
ein Rad eventuell 
nachlackiert, 
bespielt, verändert, Z 3

1065 | € 120,-
Bing Spur 1 uraltes 
Personenwagenset 
Selten! Sehr schön! Uralt! 
bespielt, kl. LF 
ausgebessert, Z 2-3



1066 | € 100,-
Bing Spur 1 Dampflok 
Elektrischer Antrieb! Original! 
bespielt, Lampe liegt lose bei, Z 2

1067 | € 50,-
Bing Spur 1 Personenwagen uralt 
bespielt, LF, Z 3

1068 | € 50,-
Bing Spur 1 Postwagen uralt 
bespielt, Dach LF ausgebessert, Z 3

1069 | € 200,-
Märklin Spur 1 Dampflok D 1021 
Im Topzustand! Original! 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2+

1070 | € 80,-
Märklin Spur 1 Durchgangswagen 1821 
Dach ül, LF ausgebessert,
bespielt, Z 3

1071 | € 80,-
Märklin Spur 1 Durchgangswagen 1821 
Dach ül, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 3
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1072 | € 200,-
Märklin Güterschuppen 2101
Sehr schön! Mit zwei Kräne! 
Original! LF am Dach 
ausgebessert, bespielt, Z 2-3

1073 | € 500,-
Märklin Fahrplanständer 02643 
Sehr selten! Original! 
bespielt, Z 2+

1074 | € 600,-
Märklin Bahnsteigsperre 02638 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2-3

1075 | € 900,-
Uralte Märklin Bogenlampe in OVP 
Die Lampe ist im neuen Originalzustand. Der 
uralte Originalkarton ist ebenfalls vorhanden. 
Höhe ca. 33cm, bespielt, Z 1-2



1076 | € 600,-
Märklin Spur 0 Dampflok GR 70/12920 
Sehr schön, mit 70erSchaltung! 
bespielt, Z 2+

1077 | € 2.500,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 4920 
Sehr schön! Gesupert! Spiritusbetrieb! 
bespielt, Z 2

1078 | € 400,-
Märklin Spur 0 Roter Pfeil RP 12930 
Sehr schön! 20 Volt Betrieb! 
bespielt, Z 2-

1079 | € 200,-
Märklin Spur 0 US Dampflok 1030 
Exportmodell für den amerikanischen Markt! 
Original! Uhrwerk intakt! bespielt, Z 3+

1080 | € 750,-
Hornby Spur 0 Dampflok „Flying Scotsman“ 
Dreileiter, bespielt, Z 2

1081 | € 1.200,-
Selzer Spur 0 Prototyp Dampflok RM 66/12920 
Prototyp! Nur ein Exemplar gebaut! 
Gleichstrom, bespielt, Z 1-2
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1082 | € 800,-
Märklin Spur 0 E-Lok CS 
66/13020 
Gute Erhaltung! Mit 66er 
Schaltung! Schwarzbereich 
meist ül, ansonsten 
bespielt, Z 2-

1083 | € 700,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 13050 „Kleine 
Gotthard“ 
Selten! Sehr schön! Original! 
kleine Lack austupfen, 
bespielt, Z 2

1085 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 70/12920 
Im Top zustand! Original! Mit 70er Schaltung!
bespielt, Z 1-2

1084 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Dampflok CE 4020 
Selten! Spiritusbetrieb! 
kl. LF an Lok ausgebessert, 
bespielt, Z 3+
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1086 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 
Dampflok HR 4020 
Sehr schön! 
Spiritusbetrieb! 
bespielt, einige 
Beilackierungen, Z 2-3

1087 | € 500,-
Märklin Spur 0 Pullmanwagen 2890 “Car No. 4 Third Class” 
Selten zu finden! Original! Sehr schön erhalten! 
Exportmodell für den engl. Markt! 
bespielt, Z 2-

1088 | € 500,-
Märklin Spur 0 Pullmanwagen 2890 „Alberta“ 
Selten zu finden! Original! Sehr schön erhalten! 
Exportmodell für den engl. Markt! 
bespielt, Z 2-

1089 | € 500,-
Märklin Spur 0 Pullmanwagen 2890 „Dining Saloon“ 
Selten zu finden! Original! Schön erhalten! 
Exportmodell für den engl. Markt! 
bespielt, kleine Kratzer am Dach, Z 2-3



Auktionshaus Heilbronn

28

1090 | € 21.000,-
Uraltes Märklin Kanonenboot 
„Olympia“ 
Riesenrarität! Im Originalzustand! 
Jahrhundertwende! Ein solches 
Schiff in dieser schönen 
und originalen Erhaltung ist 
vermutlich einmalig und nicht 
mehr wieder zu finden. Das 
Schiff ist 42cm lang und hat ein 
originales und funktionierendes 
Uhrwerk mit Schlüssel. 
Der Schiffsschlitten ist 
ebenfalls original. 
bespielt, Z 2+

1091 | € 300,-
Hess Flotte Bodenläufer 
Schiffe 
Selten! Original! 
Mit Uhrwerksantrieb! 
bespielt, Z 2-3



1092 | € 80,-
Altes U-Boot mit Uhrwerksantrieb 
ungemarkt, länge 27cm, Uhrwerk intakt, 
mit Ständer, bespielt, verändert? Z 2

1093 | € 200,-
Plank uralt Penny toy U-Boot 
Sehr selten zu finden! Original! 
Länge 8.5cm, bespielt, Z 1-2

1094 | € 1.000,-
Issmayer ? Tintenfässer 
Hersteller vermutlich Issmayer, 
uralt, original, Lokgeländer NV, 
benutzt, Z 2+

1095 | € 300,-
Märklin uralte Badewanne 
Für Märklin Badezimmer! Selten!
Länge 18,5cm, bespielt, Z 1-2

1096 | € 200,-
Plank uralt Bombenwerfer 
Original! Selten! 
1. Weltkrieg Bombenwerfer für große Fahrzeuge, 
L=13cm, H=14cm, bespielt, Z 2

1097 | € 200,-
Märklin Bodenläufer in Spur 0 Größe 
Selten ! Original! 
bespielt, Z 2-3
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1098 | € 1.800,-
Märklin Vorserien Rennwagen 1133 R 
Große Rarität! Original! Uhrwerk intakt! 
Vorserienausführung! Noch kein Mercedes Stern! In 
türkis extrem selten zu Finden! L=27cm, bespielt, guter 
Zustand, Z 2-

1099 | € 300,-
Märklin Motorrad mit Fahrer 
Schön Erhaltung! 
bespielt, Z 2+

1100 | € 30,-
Auto für Märklin Autotransportwagen 1923 
Nachbau, mit Figuren, Länge 8,5cm,
bespielt, Z 2

1101 | € 500,-
Märklin Wagen 8362/0 „Break“ 
Sehr selten! Länge ohne Deichsel 13cm, 
Figur und Pferd ersetzt, bespielt, Z 2



1102 | € 1.200,-
Märklin Spur 0 Dampflok CEM 1020 
Sehr schön! Uralt! Uhrwerk intakt! 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-

1103 | € 300,-
Märklin Spur 0 PLM Wagen 2998 P OVP 
bespielt, Z 1-2

1104 | € 300,-
Märklin Spur 0 PLM Wagen 1894 SP OVP 
Mit Inneneinrichtung! Etikett an OVP fehlt, mit 
Figuren, 
bespielt,  Z 2+

1105 | € 300,-
Märklin Spur 0 PLM Wagen 1894 SH OVP 
Mit Inneneinrichtung! Etikett NV, 
bespielt, ein Türgriff fehlt, Z 2+

1106 | € 300,-
Märklin Spur 0 PLM Wagen 2998 G OVP 
Im Topzustand! 
bespielt,  Z 1-2

1107 | € 220,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 1020 
Uhrwerk intakt, Bremse lässt sich nicht 
feststellen, 
kl. LF ausgetupft, bespielt, Z 2
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1108 | € 1.500,-
Märklin Zwiebelturmbahnhof „Central-
Bahnhof“ 2004/1 
Sehr schön! Mit Halle und Läutewerk! 
vier Pfeiler neu lackiert, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

1110 | € 200,-
Großer Carette Bahnübergang 
Mit Uhrwerksbetrieb Signal, 
Telegraph, Brunnen und Läutewerk, 
bespielt, LF, Z 3+

1109 | € 6.500,-
Märklin Bahnhofbuffet 2622 
Traumhafte Originalerhaltung! 
Bahnhofsbuffet, 2 Erfrischungsräume, 
Wasserreservoir im Sockel mit Brunnen.
Uralt von 1909 bis 1914. 
Einhängeschilder ersetzt, bespielt, Z 1-2

1111 | € 100,-
Bing uraltes „Passenger“ Schild 
Sehr schön! Original! 
Englisch/ Amerikanisch 
bespielt, Z 2



1112 | € 500,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-C-1 
Sehr schön! Original! Elektrischer Betrieb! 
LF an Domen ausgebessert, bespielt, Z 2+

1113 | € 260,-
Bing Spur 1 Storchenbein Dampflok 
Uralt! Original! Spiritusbetrieb! 
Mit Brenner, bespielt, Z 2-3

1114 | € 80,-
Bing Spur 1 Dampflok 4 Volt 
für ele. Betrieb, bespielt, Z 2

1115 | € 300,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-B-1 
Sehr schön! Original! Elektrischer Betrieb! 
LF am Tenderübergangsblech und am 
Dampfdom ausgebessert, bespielt, Z 2+

1116 | € 30,-
Bing Kiosk „Erfrischungen“ 
Sehr dekorativ! Original! 
bespielt, LF, Z 2-3

1117 | € 20,-
Bing 2 Stück Telegraphenmasten 
Original! Uralt! 
Höhe 26,5cm, Fuß aus Guss
bespielt, Z 2
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1118 | € 240,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 1020 
Uralte Dampflok! Uhrwerk intakt!
Fehlstelle an einem Rad,
bespielt, kl. LF ausgebesset, Z 2-

1119 | € 100,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1895 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

1120 | € 100,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1894 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

1121 | € 150,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1894 
Mit Inneneinrichtung! Sehr schön! 
bespielt,  Z 2-

1122 | € 150,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1894 
mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2-3

1123 | € 500,-
Märklin Spur 0 französischer Personenwagen 
1941 
Mit Inneneinrichtung! Sehr schön erhalten! 
bespielt, Z 2+
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1128 | € 30,-
Märklin Uraltes Signal 2314 
Uralt!
bespielt, Z 3+
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1124 | € 80,-
Bing Viehrampe 8784 
Selten! Original! Mit Zubehör! 
Länge 32,5cm, kl. LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-

1125 | € 240,-
Märklin Französisches 
Vorsignal 2981 
Sehr selten! Höhe 31cm, 
bespielt,  Z 3+

1127 | € 50,-
Märklin Verladerampe 
bespielt, Z 2

1126 | € 80,-
Märklin Toilettenhaus uralt 
Selten! Original! Schöne Erhaltung! 
Maße=10x6x11,5, bespielt, Z 2

1129 | € 20,-
Märklin Spur 1 Figurenset 
höhe ca. 7cm, bespielt, Z 2
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1130 | € 15.000,-
Märklin Liliput 00 kleine Eisenbahnanlage
Extrem selten, Topzustand, mit 
elektrischer Dampflok, und allem Zubehör, 
Länge 70cm, Breite 50cm, Wagendächer 
farblich ausgebessert, die Anlage 
funktioniert, bespielt, Z 1-2

1131 | € 25.000,-
Märklin große Liliputanlage 3830/201 
Spur 00 
Große Rarität! Im Originalzustand! 
Landschaft mit elektrischer Eisenbahn 
3830/201 Es handelt sich hier 
um eine sehr seltene 20 
Volt Ausführung. Die 
anderen bekannten 
Exemplare sind 
Starkstrom! Gute 
Laufeigenschaften, 
alle Teile sind 
vorhanden, 
140*100cm, Spur 
00=26mm, bespielt, 
Gesamtzustand Z 2
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1132 | € 650,-
Märklin Spur 0 
Storchenbeindampflok 1020 
Frühe Version mit 
Schnappkupplung! Original! 
Uhrwerk intakt, LF am 
Schornstein ausgebessert, 
bespielt, Z 2+

1133 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 „Sleeping Car“ 1843 
Im absoluten Topzustand! Original! 
Selten mit englischer Beschriftung. 
Mit Inneneinrichtung! bespielt, Z 1-

1134 | € 600,-
Märklin Spur 0 
französischer 
Personenwagen 1841 
Seltene französische 
Exportversion! 
Schöne originale 
Erhaltung! Mit 
Inneneinrichtung! 
kl. LF, bespielt Z 2

1135 | € 400,-
Märklin Spur 0 französischer 
Speisewagen 1842 
Seltene französische 
Exportversion! 
Schöne Erhaltung! Mit 
Inneneinrichtung! 
LF ausgebessert, bespielt Z 2



1136 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1992 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

1137 | € 80,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 1992 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

1138 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1929 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

1139 | € 100,-
Märklin Spur 0 Mineralbrunnenwagen 1997 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

1140 | € 30,-
Märklin Spur 0 Schlusslichtwagen 1929 B 
Sehr gut erhalten! Original! 
Mit Beleuchtung! 
bespielt, Z 1-2

1141 | € 100,-
Märklin Spur 0 Bierwagen 1988 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2
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1142 | € 100,-
Märklin Spur 0 Seefische Wagen 1991 OVP 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

1143 | € 340,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen mit Feldküche 
1770/15 
Original! Mit einer Figur! 
bespielt, Z 2-3

1144 | € 100,-
Märklin Spur 0 Fasswagen 1999 
bespielt, Z 2

1145 | € 80,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1805 
bespielt, Z 2

1146 | € 50,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1725 OVP 
Original, bespielt, Z 2+

1147 | € 200,-
Märklin Spur 0 Säurewagen 1990 
kl. LF ausgetupft, bespielt, Z 2+
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1148 | € 400,-
Carette Spur 1 
Schwachstrom-Straßenbahn-
Motorwagen 1042 
Seltene Rarität! Original! 
Sehr schön erhalten! 
Herstellungszeitraum: 1902-
05 
bespielt, Z 2-3

1150 | € 2.000,-
Märklin Spur 0 Berliner 
S-Bahn 4031 Beiwagen 
Original! Extra selten! 
Nur Zwei weitere 
Wagen bekannt 
Handmuster! Dach grün 
/ grau, Wagen gelb, 
handlackiert, uralt, 
bespielt, Z 2-

1149 | € 300,-
Carette Spur 1 Straßenbahn-
Anhänger 1040/1 
Seltene Rarität! Original! Sehr 
schön erhalten! 
Herstellungszeitraum: 1902-11, 
bespielt, Z 2-

1151 | € 300,-
Märklin Spur 0 Aussichtswagen 1824 
Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2



1152 | € 100,-
Märklin Spur 0 englischer Bremserwagen 2885 
G.N.R. | Original! Seltener Wagen! Exportmodell 
für England! bespielt, LF am Dach ausgebessert, 
Z 2-

1153 | € 700,-
Märklin Spur 0 Eiswagen 1908 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

1154 | € 200,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1944 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2+

1155 | € 50,-
Märklin Spur 0 Holzwollewagen 
Rungen ersetzt, bespielt, Z 2-3

1156 | € 180,-
Märklin Spur 0 internationaler Speisewagen 1846 
Im Topzustand! Original! 
Mit Beleuchtung, 
bespielt, Z 1-2

1157 | € 200,-
Märklin Spur 0 „50 TONS“ Wagen 1855 
Mit kohle fremd beladen, 
ansonsten, bespielt, Z 2+
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1158 | € 1.800,-
Märklin Spur 0 Verladerampe 2550/0 
Sehr selten! Im Topzustand! Original! 
Kran ersetzt, Schild original, 
bespielt,  Z 2

1160 | € 150,-
Märklin Spur 0 Hauptsignal mit 
Bremsergleis 2360 
Sehr selten! Original! Uralt! Gleis 
mit schrägen Schwellen, 
bespielt, Z 2+

1159 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Bahnsteig-Verlängerung 2075 
Für große Bahnhofanlage 2011/75! 
Selten zu finden! Original! 
Haus und Schild Fehlt, bespielt, Z 3+

1161 | € 30,-
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger 2646 
bespielt, Z 2-3

1162 | € 200,-
Märklin Wärterhaus 2143 
Sehr schön, mit Figuren, 
bespielt, Z 1-2

1163 | € 1.000,-
Märklin Spur 1 uralte Brücke 2502/1 
Uralte erste Variante mit Guss-
Verzierungen! Sehr schön! Mit 
vier Nachbaulampen, mit einem 
Neigungsanzeiger und einem Stecksignal. 
Ein Glas ist gebrochen, bespielt, Z 1-2
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1164 | € 650,-
Märklin Bahnhof „Kleiner Leipziger“ 2035 
Sehr schön! Im Originalzustand! 
Länge 58cm, bespielt, Z 2

1165 | € 30,-
Bing Fahrkartenausgabe 10/6179
Sehr interessant! Original! 
Länge 36cm, bespielt,  Z 2-

1166 | € 120,-
Märklin Wärterhaus 2149 
Sehr schön, original, 
Stecksignal fehlt, bespielt, Z 1-2

1167 | € 650,-
Märklin Spur 1 Bahnhof 2029/1 
„Kleinstadtbahnhof“ 
Sehr schön! Original!
Mit Ochsenaugen und Schneefanggitter!
ein LF an Kante ansonsten, bespielt,  Z 1-2



1168 | € 30,-
Märklin Doppelschlag Läutewerk 13896 
bespielt, Z 2

1169 | € 20,-
Märklin Spur 0 Figurenset OVP 
Etikett fehlt, höhe ca. 5,5cm, bespielt,  Z 2

1170 | € 50,-
Bing Doppelbogenlampe 
Für ele. Betrieb, Höhe 34,5 
bespielt, verändert, Z 2

1171 | € 30,-
Große Bing Gittermastlampe 
für Kerzenbeleuchtung, Höhe 45cm, 
bespielt, Z 2-3

1172 | € 30,-
Bing Bogenlampe 
elektrisch, schön erhalten, 4 Volt, 
bespielt, Z 2

1173 | € 70,-
Märklin uralte Signalbrücke 
Länge 40cm, Durchfahrtshöhe 17 cm, 
bespielt, Z 2-3
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1174 | € 700,-
Märklin Spur 1 Dampflok E 66/12921 
Im Topzustand! Original! 
Im Unterteil Originalkarton, laut Einlieferer sehr 
gute Laufeigenschaften, bespielt, Z 1-2

1175 | € 200,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1841 G 
Mit Inneneinrichtung! 
Lack rissig, 4 Zuglaufschilder fehlen, 
bespielt, Z 3+

1176 | € 150,-
Märklin Spur 1 Speisewagen 1842 
Schöne Erhaltung! Original! 
bespielt, Z 2

1177 | € 200,-
Märklin Spur 1 Schlafwagen 1843 G 
Mit Inneneinrichtung! 
gr. LF an einer Seite, ansonsten Z 2-3

1178 | € 80,-
Märklin Spur 1 Packwagen 1844 
Mit Beleuchtung! Gute Erhaltung! 
bespielt, kl. LF am Rahmen ausgebessert, Z 2-3

1179 | € 40,-
Märklin Stellwerk 13729/12 
Top zustand! Original! 
bespielt, Z 2
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1180 | € 400,-
Märklin Spur 1 Dampflok CE 1021 G.N.R. 
Sehr schön! Professionell restauriert! 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 1-2

1181 | € 100,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1888 SBB CFF 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-3

1182 | € 100,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1888 SBB CFF 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-3

1183 | € 100,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1888 SBB CFF 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-3

1184 | € 240,-
Märklin Spur 0 Rundlokschuppen CE 2114 
Im Original zustand! 
bespielt, Z 2-3

1185 | € 260,-
Märklin Motorenabdeckung für Drehscheibe CE 
3731/16 
Sehr gut erhalten! 
bespielt, Z 1-2
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1186 | € 300,-
Märklin Spur 1 Kleintierwagen 1911 
Sehr schöne Erhaltung! 
bespielt, Z 2-

1187 | € 2.300,-
Märklin Spur 1 
Früchtetransportwagen 1909 
Uralt! Original! 
Klarlack am Dach fehlt teilweise, 
ansonsten bespielt, und Z 2

1188 | € 260,-
Märklin Spur 1 Autotransportwagen 1923 
Schöne Erhaltung! Ohne Auto 
bespielt, Z 2-3

1189 | € 500,-
Märklin Spur 1 Spezial-Kraftwagen 
SZ 1021 
Selten! Uhrwerk intakt! 
Dach ül, einige farbliche 
Ausbesserungen, 
bespielt, Z 2-3



1190 | € 500,-
Märklin Spur 1 Packwagen 1844 
Original! Ein Türgriff NV, 
bespielt, Z 2-3

1191 | € 200,-
Märklin Spur 1 Kranwagen 1859 
bespielt, Z 2-3

1192 | € 280,-
Märklin Spur 1 Flugzeugtransportwagen 1881 
Sehr schön erhalten! 
hinterer Flügel neu lackiert, bespielt, Z 1-2

1193 | € 80,-
Märklin Spur 1 Gepäckwagen 1836 
Sehr schön! Original!
Lampen ersetzt, bespielt, Z 2-

1194 | € 340,-
Märklin Spur 1 Wagenset mit Kran 1858 
Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1195 | € 440,-
Märklin Spur 1 Kranwagen 1859 
Original! Sehr schön erhalten Farben! 
bespielt,  Z 1-2
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1196 | € 200,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-B 
Für ele. Betrieb, mit Zugbeleuchtungsanschluss, 
LF ausgebessert, bespielt,  Z 2-3

1198 | € 300,-
Märklin Wärterhaus 2162 
Im Topzustand! Original! 
große Figur ersetzt, bespielt, Z 1-2

1197 | € 30,-
Kibri „Siesta“ Wagen 
Sehr dekorativ! Original! 
bespielt, Z 2-3

1199 | € 600,-
Märklin Spur 1 uralter Personenzug 
Mit Dampflok 1021 und Abteilwagen. 
imit. Stirnlampen fehlen, Uhrwerk intakt!, 
bespielt, Z 2-3



1200 | € 200,-
Märklin Fahnenstange 2611 mit HK-Fahnen 
Selten! Original zustand! 
bespielt, Z 1-2

1201 | € 50,-
Märklin 2 St. Fahnenstange 2611 
Die Fahnenstangen sind im guten 
Originalzustand. 
Die Fahnen sind ersetzt. bespielt, Z 1-2

1202 | € 150,-
Märklin Leerkarton 2 St. 2611 HK für HK Fahnen 
benutzt, vollständig, original, Z 1-2

1203 | € 20,-
Märklin Spur 1 Bahnhofsfiguren 
Original! Höhe 7-7,5cm 
bespielt, Z 2-3

1204 | € 20,-
Märklin Spur 1 Bahnhofsfiguren 
Original! Höhe 7-7,5cm, 
bespielt, Z 2-3

1205 | € 20,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
Original! Höhe 4-4,5cm
bespielt, Z 2-3
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1206 | € 400,-
Beiwagen für Märklin Straßenbahn W 2331 
Nachbau unter Verwendung von Märklin Teilen,
bespielt, Z 2-

1207 | € 150,-
Märklin Spur 2 Dampflok 1022 
Fundzustand! Original! 
bespielt, NV, Tender fehlt, Z 3

1208 | € 500,-
Bing Spur 0 Dampflok 11/8105 
Sehr guter Original Zustand! 18 Volt! 
bespielt, Z 1-2

1209 | € 1.200,-
Bing Spur 0 “Royal Scot” Train Set OVP 
Im Topzustand! Mit Uhrwerksantrieb! 
Original! Mit Inneneinrichtung, 
bespielt, Z 2+

1210 | € 2.500,-
Märklin Spur 1 Tender für Dampflok AH 1021 
Extremselten! Original! 
bespielt, NV,kl. LF ausgebessert, Z 3+

1211 | € 80,-
Märklin Spur 1 uraltes Signal 2360/1 
Selten! Im Originalzustand!
bespielt,  Z 2-
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1212 | € 50,-
Bing Spur 1 Speisewagen 
mit Inneneinrichtung, bespielt, Z 1-2

1213 | € 200,-
Bing Spur 0 Dampflok 2-B-1 
Sehr schön! Neu lackiert! Elektrischer Betrieb! 
bespielt, Z 2+

1214 | € 500,-
Bral Spur 0 italienisches Zugset OVP 
Sehr selten zu finden! 20 Volt! 
bespielt, Z 2

1215 | € 1.500,-
Rossignol Spur 0 Personenzug 
Uralt, sehr selten, Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 2-

1216 | € 200,-
Märklin Spur 1 uralter Personenzug 
Mit Dampflok 1021 und Durchgangswagen 1807! 
Original! Uhrwerk intakt! 
bespielt, LF, Z 3+

1217 | € 30,-
Märklin „Halt“ Zeichen 2330 B 
Original! Im Top zustand! 
bespielt, Z 1-2
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1218 | € 40,-
Märklin Nummernschild Garnitur 2365 G/1 OVP 
Sehr schön erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

1219 | € 20,-
Märklin Bogenlampe 3453 
Sehr dekorative Bogenlampe, 
Höhe 29cm, bespielt, Z 2-3

1220 | € 30,-
Märklin Zaunstücke 2161/5 
bespielt, NV, Z 3+

1221 | € 150,-
Heyde Soldaten Figurenset in OVP 
OKT repariert, bespielt, Z 2

1222 | € 240,-
Bing Kran auf rundem Mauersockel 
Sehr interessant! Original! 
bespielt, Z 3+

1223 | € 260,-
Märklin Spur 2 Prellbock 2202 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2
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Notizen

1224 | € 500,-
Märklin Spur 1 Wagenset “Pennsylvania RR” 
Wagen 2944 und 2945 
amerikanische Exportmodelle, 
bespielt, Z 3+

1225 | € 120,-
Märklin Spur 0 Dampflok 326 
Starkstrombetrieb, Dach neu lackiert, 
bespielt, Z 2-3
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1226 | € 7.500,-
Märklin Spur 0 
Dampflok „Decapod“ 
Große Rarität! Nur 
wenig Exemplare 
bekannt. 
Im Originalzustand mit 
Brenner. 
Kessel dunkelblau, 
Führerhaus schwarz, 
bespielt, Z 3+

1227 | € 1.600,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1846 
Im sehr guten Originalzustand! 
Selten in dieser schönen Erhaltung zu finden. 
bespielt, Z 2

1228 | € 1.100,-
Märklin Spur 0 uralter Personenzug 
Original! Im Topzustand! Uhrwerk intakt! 
bespielt, kl. LF ansonsten, Z 1-2
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2000 | € 4.800,-
Märklin H0 Zugset HR 749 LNER OVP 
Große Rarität! Sehr seltenes englisches 
Zugset! Etikett mit nicht passender 
Beschriftung HR 744 B, sehr gut erhalten, 
bespielt, Z 2

2001 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok F 800 OVP 
Anl. Sehr schön erhalten, Version 4, 
bespielt, Z 2+

2002 | € 80,-
Märklin H0 US Diesellok 
3062 4062 OVP Union 
Pacific 
bespielt, Z 1-2

2003 | € 100,-
Märklin H0 Doppeltriebwagen 
DT 800 OVP Anl. 
Sehr schön erhalten, Version 3, 
bespielt, Z 2+

Kategorie 2.000  
Antike H0
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2004 | € 20,-
F.E.M. italienischer H0 Bahnhof 
Sehr schön! Original! Blechausführung 
Bodenplatte mit LF, Länge 45cm, 
bespielt, Z 2-3

2005 | € 20,-
Märklin H0 Figurenset 
0202 OVP 
bespielt, Z 1-2

2006 | € 5,-
Märklin H0 Nummernschild-Garnitur 
OVP 7034 
bespielt, Z 1-2

2007 | € 15,-
F.E.M. italienischer H0 Bahnhof 
Sehr schön! Blechausführung! 
Länge 26cm 
bespielt, Z 1-2

2008 | € 20,-
Märklin H0 
Figurenset 404 GA 
OVP 
bespielt, Z 1-2

2009 | € 400,-
Märklin H0 HK-
Fahnenmast 406 
Salten! Original! 
Im Unteren Original 
Karton 
bespielt, Z 2
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2010 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok „LeCapitole“ 3059 OVP Anl. 
Neuwertig, Anleitung, Prüfsiegel, 
bespielt, Z 1-2

2011 | € 30,-
Märklin H0 Wagen „LeCapitole“ 4075 OVP 
Neuwertig! 
bespielt, Z 1-2

2012 | € 30,-
Märklin H0 Wagen „LeCapitole“ 4075 OVP 
Neuwertig! 
bespielt, Z 1-2

2013 | € 30,-
Märklin H0 Wagen „LeCapitole“ 4075 OVP 
Neuwertig! 
bespielt, Z 1-2

2014 | € 30,-
Märklin H0 Wagen „LeCapitole“ 4075 OVP 
bespielt, Z 1-2

2015 | € 20,-
Märklin H0 italienischer Personenwagen 4063 
OVP 
bespielt, Z 2
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2016 | € 100,-
Märklin H0 E-Lok CCS 800 OVP Anl. 
Im Topzustand! Original! Version 7, 
bespielt, Z 1-2

2017 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok RES 800 OVP 
bespielt, Z 2-3

2018 | € 50,-
Märklin H0 
Dampflok 3045 OVP 
Sehr schöner 
Zustand! Selten!
bespielt, OVP 
repariert an den 
Ecken Lok, Z 1-2

2019 | € 150,-
Märklin H0 Dampflok 
SK 800 grün 
Sehr Selten! Original! 
Frühe Version mit BK 4 
von 1939! 
teilweise rissig, 
bespielt, Z 2-3
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2020 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 351 OVP 
Gute Erhaltung! Original! 
OVP defekt, bespielt, Z 2

2021 | € 20,-
Märklin H0 Speisewagen 352 OVP 
Gute Erhaltung! Original! 
OVP defekt, bespielt, Z 2

2022 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 OVP 
Gute Erhaltung! Original! 
OVP defekt, bespielt, Z 2

2023 | € 800,-
Märklin H0 Personenwagen 351 F 
Sehr Selten! Original! 
Drehgestelle ersetzt, ein Dachlüfter lose, 
bespielt,  Z 2-3

2024 | € 50,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 B 
mit Beleuchtung, Schleifer ersetzt, 
Drehgestelle ersetzt, bespielt,  Z 3+

2025 | € 100,-
Märklin H0 internationaler Speisewagen 352 J 
Sehr schön! Original! 
handlackiert, Version 5, 
bespielt,  Z 1-2
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2026 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 OVP 
bespielt, Z 3

2027 | € 10,-
Märklin H0 E-Lok SE 800 OVP 
bespielt, Z 3

2028 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 OVP 
Im Topzustand! Original! 
Mit originalem Karton und Inley.
bespielt, Z 1-2

2029 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok TT 800 OVP + Anl. 
mit Haftreifen, bespielt, Z 1-2

2030 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok DA 800 OVP 
erste Version, bespielt,  Z 1-2

2031 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok RM 800 OVP 
bespielt, verändert, Z 3
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2032 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok G 800 OVP 
mit Haftreifen, Tender aus Kunststoff,
Kohle fehlt, bespielt, Z 2

2033 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok F 800 OVP 
Tender aus Kunststoff, Kohle fehlt, 
bespielt, Z 2-3

2034 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok CM 800 OVP 
BR 89005, bespielt, Z 1-2

2035 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3003 (FM 800) OVP 
mit breiter Vorentkupplung, 
bespielt, Z 1-2

2036 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok 3027 OVP 
bespielt,  Z 1-2

2037 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok TT 800 OVP 
ohne Haftreifen, bespielt, Z 2+
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2038 | € 8.500,-
Märklin H0 Dampflok E 800 LMS 
Große Rarität! Englisches Exportmodell! 
Eine der seltensten Märklin H0 Loks! Es 
sind nur wenige Exemplare bekannt! Die 
Lok ist in einem sehr guten Zustand! 
professionell neu lackiert, bespielt, Z 1-2

2039 | € 1.500,-
Märklin H0 Dampflok HR 700 LMS 
Selten! Englisches Exportmodell! 
bespielt, Z 2

2041 | € 500,-
Märklin H0 Speisewagen 
352 LMS 
Seltenes Exsportmodell! 
Sehr schön erhalten! 
bespielt,  Z1-2

2040 | € 1.000,-
Märklin 
Speisewagen 
352 LMS | Selten! 
Schön erhalten! 
Drehgestelle 
ersetzt, bespielt, 
Z 2+
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2042 | € 400,-
Märklin H0 Elektrolok DL 
800 OVP 
Frühe Version mit runden 
Kardanwellen! 
Gute Erhaltung, bespielt, 
Z 2+

2043 | € 400,-
Märklin H0 E-Lok ES 800 OVP 
Erste Version! Im Topzustand! 
Mit OVP, Prüfsiegel und 
Anleitung! 
bespielt, Z 1-2

2044 | € 150,-
Märklin H0 Dampflok TP 
800 OVP 
Sehr schön! Original! 
Ohne Haftreifen! 
Anleitung Nachdruck, 
bespielt, Z 1-2

2045 | € 400,-
Märklin H0 E-Lok SEWH 
800 OVP 
Erste Version! Selten zu 
finden! schräger Schlitz, 
im Original Karton, 
bespielt, Z 1-2
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2046 | € 19.500,-
Märklin H0 Dampflok E 700 
Große Rarität! Original! 
Eine der seltensten Märklin H0 Loks! 
Es sind nur wenige Exemplare bekannt! 
Die Lok ist in einem sehr guten 
Originalzustand! bespielt, Z 1-2

2047 | € 2.800,-
Märklin H0 Zugset R 742 
LMS OVP 
Rarität! Sehr seltenes 
englisches Zugset! 
Etikett mit passender 
Beschriftung, ein Wagen 
fehlt, bespielt, Z 2
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2048 | € 200,-
Märklin H0 Triebzug DT 800 
kl. LF ausgebessert, 
Karton+Anl. Nachbau, 
bespielt, Z 1-2

2049 | € 200,-
Märklin H0 Triebzug DT 800 grün 
Karton+Anl. Nachbau, neu lackiert, 
bespielt, Z 1-2

2050 | € 200,-
Märklin H0 Doppel E-Lok DL 800 
flache Kardanwelle, Karton+Anl. Nachbau, 
neu lackiert, bespielt, Z 1-2

2051 | € 300,-
Märklin H0 Triebzug ST 800 blau 
mit flache Kardanwelle, hellblaulackiert,
Eigenbaukarton, bespielt, Z 1-2

2052 | € 300,-
Märklin H0 Triebzug ST 800 rot 
flache Kardanwelle, LF ausgebessert, 
Eigenbaukarton, bespielt, Z 2-3

2053 | € 200,-
Märklin H0 Doppel E-Lok DL 800 
Karton+Anl. Nachbau, 
flache Kardanwelle,
bespielt, Z 2-3
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2054 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 323 OVP 
frühe Version, bespielt, Z 2-3

2055 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 332 OVP 
bespielt, Z 3

2056 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 Shell OVP 
OVP Etikett verändert, mit Bremsspindel, 
bespielt,  Z 2-3

2057 | € 30,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 Shell OVP 
bespielt, Z 2-3

2058 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 315 br OVP 
Etikett verändert, bespielt,  Z 1-2

2059 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 BP OVP 
bespielt, Z 2-3
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2060 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 316 Nb OVP 
Etikett verändert, bespielt,  Z 2+

2061 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 312 b OVP 
bespielt, 2-3

2062 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 324 OVP 
bespielt, Z 1-2

2063 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 332 OVP 
bespielt, Z 3+

2064 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 326 OVP 
bespielt, Z 2

2065 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 G OVP 
bespielt, kl. LF, Z 2-3
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2066 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 321 G OVP 
mit Bremsspindel, bespielt, Z 2

2067 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 Esso OVP 
etwas verschmutzt, bespielt, Z 2-3

2068 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 316 b OVP 
bespielt, Z 3-

2069 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 OVP 
Etikett fehlt, bespielt, Z 1-2

2070 | € 10,-
Märklin H0 Speisewagen 352 OVP 
bespielt, Z 1-2

2071 | € 30,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 351 SB 
Dach neu Lackiert, Drehgestelle ersetzt,
Beleuchtung ersetzt, Nachbaukarton, 
bespielt,  Z 1-2
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2073 | € 1.000,-
Märklin H0 Dampflok R 700 A 
Sehr seltenes Exportmodell für den 
amerikanischen Markt mit Kuhfänger. 
Tender ist nicht passend, ansonsten, 
bespielt, Z 2

2072 | € 600,-
Märklin H0 Dampflok SLR 800 
Original! Im perfekten Zustand! 
bespielt, Z 1-2
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2075 | € 200,-
Märklin H0 Güterschuppen 427 OVP 
Selten! Original! In Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

2077 | € 100,-
Märklin H0 Portalkran 
464 OVP 
Erste Version mit 
Holzrollen, sehr gut 
erhalten, 
bespielt, Z 1-2

2076 | € 200,-
Märklin H0 Bahnhofshalle 
424B OVP 
Topzustand! Mit Uhr und 
Bahnsteigen! 
bespielt, Z 1-2

2074 | € 80,-
Märklin H0 Bahnhof 419 OVP 
bespielt, Z 2
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2078 | € 50,-
Märklin H0 Bahnübergang 458 EM OVP 
Mit blauen Fensterläden, 
sehr guter Originalzustand, 
bespielt, Z 1-2

2079 | € 40,-
Märklin H0 Läutewerk 438 H OVP 
bespielt, Z 2-

2080 | € 80,-
Märklin H0 Kran auf Mauersockel 463 
Erste Version mit Holzrollen, Sehr gut erhalten, 
bespielt, Z 1-2

2081 | € 20,-
Märklin H0 Vorflutbrücke 466 rot OVP 
Erste Version! L=18cm, 
bespielt, Z 1-2

2082 | € 10,-
Märklin H0 Bogenbrücke 467 OVP 
Version 2, breit 6cm, OVP NV, 
bespielt, Z 2-3

2083 | € 100,-
Märklin H0 Bogenbrücke 467/2 rot 
Original! Version 1 Länge 36cm, im OVP 7163 
bespielt, Z 2+
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2084 | € 160,-
Märklin H0 E-Lok RS 
800 OVP 
Mit Haftreifen, sehr 
gut erhalten, zwei 
kleine Löcher im 
Rahmen, ansonsten, 
bespielt, Z 2

2085 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok G 800 OVP 
Sehr gut erhalten! Ohne Haftreifen, 
bespielt, Z 1-2

2086 | € 80,-
Märklin H0 Bahnhof 413 OVP 
Top zustand! 
bespielt, Z 1-2

2087 | € 50,-
Märklin H0 Telegraphenmasten 2 Stück 430 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2
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2088 | € 260,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N OVP 
Schöne originale Erhaltung! 
Nachkriegsversion! 
bespielt, Z 1-2

2089 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok 3005 OVP 
Mit breiter Vorentkupplung! 
bespielt, Z 2

2090 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 OVP 
Erste Version, sehr gut erhalten, 
ohne Haftreifen, mit Anleitung, 
bespielt, Z 1-2

2091 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 OVP 
Nachkriegsversion, silberne BK, 
Vorläufer rissig, bespielt, Z 2-3

2092 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok T 800 OVP 
Seltene brünierte Version! Original!
OVP mit Klebeband, 
ansonsten bespielt, Z 2+

2093 | € 80,-
Märklin H0 E-Lok 3019 OVP 
Version 2, bespielt, Z 1-2
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2094 | € 300,-
Märklin H0 Dampflok SK 800 matt-grün 
Sehr selten zu finden! Version 18! 
bespielt, Z 1-2

2095 | € 1.100,-
Märklin H0 Dampflok HR 700 LMS 
Exportmodell für den englischen Markt! 
farblich restauriert, Umschalter fehlt, 
bespielt, Z 2

2097 | € 1.200,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 LNER 
Sehr selten! Englisches Exportmodell! 
teilweise restauriert und repariert, Gehäuse 
geklebt, Windleitbleche lackiert, Vorläufer lose, 
Kleinteile ersetzt und NV, Besichtigung erforderlich, 
bespielt, Z 3

2096 | € 500,-
Märklin H0 Speisewagen 352 LMS 
Selten! Aufschrift Mitropa und LMS! 
Drehgestelle ersetzt, Z 2-
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2098 | € 30,-
Märklin H0 E-Lok 3059 
Nachbaukarton, bespielt, Z 2

2099 | € 30,-
Märklin H0 „Le Capitole“ Personenwagen 4075 
Nachbaukarton, bespielt, Z 1-2

2100 | € 30,-
Märklin H0 „Le Capitole“ Personenwagen 4075 
Nachbaukarton, bespielt, Z 2

2101 | € 25,-
Märklin H0 „Le Capitole“ Personenwagen 4075
Nachbaukarton, bespielt, Z 2-3

2102 | € 25,-
Märklin H0 „Le Capitole“ Personenwagen 4075 
Nachbaukarton, bespielt, Z 2-3

2103 | € 100,-
Märklin H0 Triebzug 3025 
teilweise nachlackiert, 
bespielt, Z 2-3
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2107 | € 40,-
Märklin H0 ST 800 Mittelteil
Zusatzwagen, farbl. restauriert grün, 
bespielt, Z 1-2

2106 | € 200,-
Märklin H0 Triebzug DT 800 
bespielt, Z 1-2

2105 | € 400,-
Märklin H0 Triebzug ST 800 rot 
frühe Version, runde Kardanwelle, 
Nachbaukarton, LF ausgebessert, bespielt, Z 2

2104 | € 300,-
Märklin H0 Triebzug ST 
800 grün 
flache Kardanwelle, 
Eigenbaukarton, 
neu lackiert, bespielt, Z 1-2
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2108 | € 10,-
Märklin H0 Fahrwerk HR 800 N 
als Ersatzteil, defekt, bespielt, Z 4

2109 | € 5,-
Märklin H0 Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 4

2110 | € 20,-
Märklin H0 800er Motor und Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

2111 | € 10,-
Märklin H0 Gehäuse ES 800 
Für Bastler, NV, Z 3-4

2112 | € 5,-
Märklin H0 Leerkartons CE 800 usw. 
benutzt, Z 3

2113 | € 5,-
Märklin Kibri Fleischmann Kataloge 
benutzt, NV, Z 3
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2114 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1951 
benutzt, Z 2-

2115 | € 1,-
ST 800 Nachdruckanleitung 
benutzt, Z 2

2116 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1952 
benutzt, Z 2-

2117 | € 1,-
Märklin H0 Wickelpapier SK 809 N 
benutzt, gerissen, Z 3-4

2118 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1953 
benutzt, Z 2-

2119 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1953 
benutzt, Z 2-
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2120 | € 5,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

2121 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 und Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

2122 | € 10,-
Faller Märklin H0 Holzgebäude Lampen usw. 
bespielt, NV, Z 3

2123 | € 10,-
Faller Märklin H0 Bäume Lampen usw. 
bespielt, NV, Z 3

2124 | € 10,-
Märklin H0 Brücke Gleise usw. 
bespielt, NV, Z 3

2125 | € 10,-
Märklin H0 Leerkartons 
bespielt, NV, Z 3
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2126 | € 15,-
Uralte Bäume 
Hersteller? höhe ca. 11cm 
bespielt, Z 2-3

2127 | € 10,-
Märklin H0 Leerkarton RS 800
bespielt, NV, Z 3

2128 | € 5,-
Prototyp Gehäuse Triebzug H0 
benutz, NV, Z 1-2

2129 | € 20,-
Märklin Gehäuse 3025 
Mittelteil im originalen Lack,
Endteile neu lackiert, 
benutzt, Z 1-2

2130 | € 20,-
Märklin H0 ST und DT 800 Endteil 
farblich ausgebessert, 
bespielt, Z 2-

2131 | € 10,-
Märklin H0 Leerkartons 
bespielt, NV, Z 3
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2132 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

2133 | € 5,-
Märklin H0 Katalog Nachtrag 1947 
OA 0748st, benutzt Z 2

2134 | € 30,-
Märklin H0 und Spur 0 Katalog 1947 
benutzt, Z 2

2135 | € 15,-
Märklin H0 Katalog 1939 
benutzt, Z 2

2136 | € 15,-
Märklin H0 Katalog 1937 
benutzt, Z 2

2137 | € 100,-
Nachbau HK-Fahne 
bespielt, Z 1-2
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2138 | € 500,-
Märklin H0 HK-Fahne 
Original! Selten!  
bespielt, Z 2

2139 | € 50,-
Prototyp E-Lok Hersteller? 
Rarität! 3L AC, bespielt,  Z 2-3

2140 | € 30,-
Märklin H0 Leerkarton SE 800 
Original, benutzt, Z 2-

2141 | € 100,-
Trix Express H0 Güterschuppen 20/319 OVP 
Sehr selten! Original! 
bespielt, Z 1-2

2142 | € 20,-
Märklin H0 Stellwerk 473/12 
bespielt, LF, Z 3+

2143 | € 10,-
Märklin H0 Abdrücksignal 7043 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2144 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise gebogen 
Anlagenreste, bespielt, Z 3

2145 | € 20,-
Märklin H0 Modelgleise gerade 
Anlagenreste, bespielt, Z 3

2146 | € 5,-
Märklin H0 alte M-Gleise 
bespielt, Z 2-3

2147 | € 20,-
Märklin H0 Bahnübergang 7192 OVP 
bespielt, Z 1-2

2148 | € 30,-
Märklin H0 Drehscheibe 410 M 
Dachhalterung liegt lose bei, 
ansonsten, bespielt, Z 2-3

2149 | € 30,-
Märklin H0 Kran 451 G 
Stellpult fehlt, ansonsten, 
bespielt, Z 2
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2150 | € 25,-
Märklin H0 Bahnhof 414 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2

2151 | € 20,-
Märklin H0 Bahnhof 414 
Antenne fehlt, bespielt, NV, Z 3+

2152 | € 20,-
Märklin H0 Bahnhof 418 
bespielt, Z 2-3

2153 | € 15,-
Märklin H0 Zubehör Greifarm, Brücke 
Sehr interessant, bespielt, NV Z 3

2154 | € 5,-
Märklin H0 Signal 446/22 OVP 
bespielt, Z 1-2

2155 | € 30,-
Märklin H0 Bogenlampen 2 Stück 447 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2156 | € 50,-
Märklin H0 Anschlussgleis 3600 AR OVP 
Selten zu finden! 
bespielt, Z 1-2

2157 | € 40,-
Märklin H0 Bahnsteig 423 OVP 
Sehr schön! Mit Fahrplantafel! 
bespielt, Z 1-2

2158 | € 15,-
Märklin H0 Figurenset OVP 405 GN 
eine Figur fehlt, bespielt, Z 2

2159 | € 20,-
Märklin H0 Warnbacken (7033) OVP 
bespielt, Z 1-2

2160 | € 10,-
Märklin H0 Warnbacken 431 (7033) 
bespielt, Z 2

2161 | € 5,-
Märklin H0 Merktafel 432 
bespielt, Z 1-2
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2162 | € 5,-
Märklin H0 Läutewerk 438 
bespielt, Z 1-2

2163 | € 50,-
Märklin H0 Übergangssteg 444 OVP 
Version 2! Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

2164 | € 30,-
Märklin H0 Hauptsignal 440 B 
Handsignal mit Beleuchtung! 
Keine Zinkpest, bespielt, Z 2

2165 | € 40,-
Märklin H0 Blechtunnel 452 
Erste Version! Original! 
bespielt, Z 2

2166 | € 20,-
Bahnhof Prototyp Hersteller? 
bespielt, NV, Z 3-4

2167 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2168 | € 5,-
Märklin H0 Personenwagen 346/6 
bespielt, Z 2

2169 | € 5,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
bespielt, Z 3+

2170 | € 5,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
bespielt, Z 3+

2171 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen 344 B 
bespielt, Z 1-2

2172 | € 50,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
Dachlüfter NV, bespielt, Z 3

2173 | € 5,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 OVP 
Packlüfter NV, OVP defekt, 
bespielt, Z 3
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2174 | € 150,-
Märklin H0 internationaler Speisewagen 352 
etwas verblast, Drehgestelle erneuert,
 bespielt, Z 2-3

2175 | € 10,-
Märklin H0 Speisewagen 352 
ein Dachlüfter fehlt, ansonsten bespielt, Z 2-

2176 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
bespielt, LF, Z 3+

2177 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
bespielt, LF, Z 3+

2178 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 4020 und 4021 
teilweise Schlieren,
bespielt, Z 2-3

2179 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 346/6 
teilweise Schlieren, 
bespielt, Z 2-3
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2180 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
Drehgestelle ersetzt, Nachbaukarton,
bespielt, Z 1-2

2181 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 grau/grün 
restauriert, Nachbaukarton, 
falsches Dach, bespielt, Z 1-2

2182 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
restauriert, Nachbaukarton,
bespielt, Z 1-2

2183 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
Dach neu lackiert, Nachbaukarton,
bespielt, Z 1-2

2184 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 354 
Boden+Dach neu lackiert, 
Drehgestelle ersetzt, 
bespielt, Z 1-2

2185 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
verändert, umlackiert, bespielt, Z 2
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2186 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 343 und 341 
bespielt, Z 2

2187 | € 15,-
Märklin H0 internationaler Schlafwagen 343 J 
bespielt, Z 2-3

2188 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 341 342 344 
bespielt, verändert, Z 2-3

2189 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok F 800 
mit Gusstender und Haftreifen,
Tenderkohle ersetzt, bespielt, Z 2

2190 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
Nachbaukarton, bespielt, Z 2-

2191 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 351 F 
Dach neu lackiert, Drehgestelle ersetzt, 
Adler ersetzt, bespielt, Z 1-2
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2192 | € 10,-
Märklin H0 Speisewagen 352 
Dach neu lackiert, Nachbaukarton, 
bespielt, Z 2-3

2193 | € 10,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 
Dach neu lackiert, Drehgestelle ersetzt,
bespielt, Z 2+

2194 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen OVP 354
bespielt, Z 2-3

2195 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
Dach neu lackiert, Drehgestelle ersetzt, 
bespielt, Z 1-2

2196 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 351 F 
Dach neu lackiert, Drehgestelle ersetzt,
Adler ersetzt, bespielt, Z 1-2

2197 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 
bespielt, Z 3+
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2198 | € 10,-
Märklin H0 Wagen Sondermodell „50 Jahre“ 
bespielt, verändert, Z 2+

2199 | € 20,-
Märklin H0 “Dining Car” 346/2J OVP 
bespielt, Z 1-2

2200 | € 20,-
Märklin H0 “Sleeping Car” 346/3J OVP 
bespielt, Z 1-2

2201 | € 15,-
Märklin H0 Schlafwagen 346/3 OVP 
bespielt, Z 2

2202 | € 10,-
Märklin H0 Packwagen 346/4 OVP 
bespielt,  Z 2

2203 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 346/6 OVP 
bespielt,  Z 1-2
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2204 | € 20,-
Märklin H0 Postwagen 346/5 OVP 
bespielt, Z 1-2

2205 | € 15,-
Märklin H0 Speisewagen 346/2 OVP 
bespielt, Z 1-2

2206 | € 100,-
Märklin H0 “Sleeping Car” 353 J OVP 
etwas verblast, ansonsten sehr gut, 
bespielt, Z 2

2207 | € 80,-
Märklin H0 Packwagen 354 J OVP 
Etikett NV, etwas verblast, 
ansonsten bespielt, Z 2-3

2208 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen SBB CFF 
bespielt, Z 2-3

2209 | € 10,-
Märklin H0 italienischer Personenwagen 4063 
bespielt, Z 2-3
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2210 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 341 343 
bespielt, Z 2-3

2211 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 341 342 344 
bespielt, Z 2-3

2212 | € 20,-
Märklin H0 „Dining Car“ 342 J 
bespielt, Z 2

2213 | € 15,-
Märklin H0 „Sleeping Car“ 343 J 
bespielt, Z 2-3

2214 | € 20,-
Märklin H0 „Dining Car“ 352 J 
bespielt, Z 2-3

2215 | € 10,-
Märklin H0 Speisewagen 352 
ein Dachlüfter fehlt ansonsten, 
bespielt, Z 2-
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2216 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 
bespielt, Z 2-3

2217 | € 15,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 
OVP Replika, bespielt, Z 2-

2218 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 351 OVP 
Dachlüfter NV, bespielt, Z 3+

2219 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 346/1 OVP 
bespielt, Z 2

2220 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 330/1 OVP 
mittlere Achse außen gelagert, 
bespielt, Z 1-2

2221 | € 100,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 
Schmale Aufschrift „Mitropa“, selten, bespielt, Z 2
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2222 | € 30,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 
handlackiert Version 4, Dachlüfter fehlen, 
ansonsten Z 2+

2223 | € 50,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
mit Beleuchtungseinsatz, Dachlüfter NV, 
ansonsten Z 2+

2224 | € 100,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 
handlackiert, Version 4, 
bespielt, Z 1-2

2225 | € 80,-
Märklin H0 internationaler Speisewagen 352 J 
Version 5, handlackiert blau, 
bespielt, Z 2

2226 | € 30,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 
Version 4, handlackiert, 
bespielt, Z 2

2227 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 341 OVP 
Silberne KK, bespielt, Z 1-2
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2228 | € 30,-
Märklin H0 Speisewagen 342 OVP 
Klauenkupplung 1, bespielt, Z 1-2

2229 | € 50,-
Märklin H0 Personenwagen 351 
Version 4, handlackiert, Dachlüfter NV, 
ansonsten Z 2

2230 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 346 und 348 
bespielt, Z 3

2231 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 341 344 
bespielt, Z 2-3

2232 | € 10,-
Märklin Wagen 341 342 343 OVP 
bespielt, Z 2-3

2233 | € 40,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 Esso 
bespielt, Z 2-3
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2234 | € 15,-
Märklin H0 Gusswagen 320 325 326 
bespielt, verschmutzt, Z 3+

2235 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen mit Ladung 
bespielt, NV, Z 3+

2236 | € 5,-
Märklin H0 Bananenwegen 382 und Güterwagen 
bespielt,  Z 2

2237 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 365 
Klauenkupplung, bespielt, Z 3+

2238 | € 5,-
Märklin H0 Bananenwagen 382 und Güterwagen 
bespielt, Z 2

2239 | € 20,-
Märklin H0 Kesselwagen 374 Shell 
Klauenkupplung, bespielt,  Z 3+
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2240 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, Z 3+

2241 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, Z 3+

2242 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 364 mit Porsche 
neu lackiert, Fahrzeug ergänzt, 
bespielt, Z 2

2243 | € 120,-
Märklin H0 Wagen 381
umlackiert, bespielt, Z 1-2

2244 | € 15,-
Märklin H0 Guss-und Blechwagen 
bespielt, verändert, Z 2-3

2245 | € 15,-
Märklin H0 Guss-und Blechwagen 
bespielt, verändert, Z 3
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2246 | € 5,-
Märklin H0 Hochbordwagen 371 
bespielt,  Z 1-2

2247 | € 10,-
Märklin H0 Rungenwagen 372 
Mit silberner KK, 
bespielt, Z 2

2248 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 374 Esso 
bespielt, Z 1-2

2249 | € 10,-
Märklin H0 Kesselwagen 372 Shell 
bespielt, Z 2

2250 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 374 STK 
bespielt, Z 1-2

2251 | € 120,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 381 S OVP 
Sehr schön! Mit silberner KK! 
kleine LF am Dach ansonsten,
bespielt, Z 1-2
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2252 | € 120,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 381 SK 
Sehr schön! bespielt, Z 1-2

2253 | € 10,-
Märklin H0 Bananenwagen 382 
mit BK 4.2, bespielt, Z 2

2254 | € 20,-
Märklin H0 Kuhkopfwagen 389 
silberne Klauenkupplung, 
bespielt, Z 2+

2255 | € 10,-
Märklin H0 Packwagen 390 
mit silberner BK, 
bespielt, Z 1-2

2256 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 391 OVP 
bespielt, Z 2+

2257 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 391 
Mit amerikanischen Drehgestellen, 
bespielt, Z 2+
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2258 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 391 OVP
mit silberner KK, 
bespielt, Z 2+

2259 | € 10,-
Märklin H0 Wagen 305 324 312/1 
bespielt, Z 3

2260 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok RM 800 
grün/schwarz, neulackiert, 
bespielt, Z1-2

2261 | € 200,-
Märklin H0 E-Lok ES 800 
Vor-und Nachläufer leichtrissig, 
ansonsten bespielt, Z 2

2262 | € 280,-
Märklin H0 Zugset SE 846/4 H OVP 
Original! Gute Erhaltung! 
bespielt, Z 2-

2263 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok 3015 Krokodil 
bespielt, Z 2
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2264 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok DA 800 TM 800 
bespielt, Z 3+

2265 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok DA 800 TM 800 
bespielt, Z 3+

2266 | € 10,-
Märklin H0 E-Lok SET 800 
bespielt, Z 2-3

2267 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok F 800 
Tender nicht passend, 
bespielt,  Z 2-3

2268 | € 10,-
Märklin H0 E-Lok SET 800 
bespielt,  Z 2-3

2269 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok SK 800 
ohne Haftreifen, eine Figur fehlt, 
bespielt, Z 2
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2270 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 OVP 
ohne Haftreifen, etwas verschmutzt, 
bespielt, Z 2-

2271 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok CE 800 OVP 
Dach neu lackiert, 
ansonsten bespielt, Z 2-3

2272 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok GN 800
Karton+Anl. Nachbau, bespielt, Z 2

2273 | € 40,-
Märklin H0 Dampflok SK 800
mit Haftreifen, Karton+Anl. Nachbau, 
bespielt, Z 2

2274 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3047 
bespielt, Z 2-

2275 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok RM grün 800 OVP 
OVP Etikett ersetzt, 
vermutlich neu lackiert, 
bespielt,  Z 1-2
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2276 | € 80,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N 
ohne Haftreifen, Karton+Anl. Nachbau, 
bespielt, Z 2+

2277 | € 80,-
Märklin H0 Dampflok TT 800 
Karton+Anl. Nachbau, teilw. nachlackiert, 
bespielt, Z 2

2278 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3023 
bespielt, Z 2

2279 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3024 
bespielt, Z 2

2280 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TT 800 OVP
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2

2281 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N 
mit Haftreifen, Nachbaukarton, 
bespielt, Z 1-2
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2282 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TT 800 
mit Haftreifen, bespielt, Z 1-2

2283 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 
ohne Haftreifen, Nachbaukarton, 
bespielt, Z 1-2

2284 | € 20,-
Märklin E-Lok RSM 800 
Haftreifen, bespielt, Z 2

2285 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok 3052 ÖBB 1020-31 
Selten Zu finden! 
bespielt, Z 2+

2286 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok SEF 800 
bespielt, Z 2+

2287 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok SEH 800 
bespielt, Z 2+
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2288 | € 100,-
Märklin H0 E -Lok CCS 800 
Version 9! Original! mit Haftreifen, 
bespielt, Z 2-

2289 | € 30,-
Märklin H0 E-Lok 3015 
bespielt, Z 2-

2290 | € 30,-
Märklin H0 E-Lok RET 800 und Wagen 4016 
bespielt, Z 2-3

2291 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok F 800 OVP 
Mit Gusstender, Kohle ersetzt,
bespielt, Z 1-2

2292 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3003(FM800) OVP 
bespielt, Z 2-

2293 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok RM 800 
Gusstender, ohne Haftreifen, 
Nachbaukarton, bespielt, Z 1-2
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2294 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok RM 800 grau 
neu lackiert, Nachbaukarton, 
bespielt, Z 1-2

2295 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok SET 800 
mit breite Vorentkupplung, 
Schleifer fehlt, bespielt, Z 2-3

2296 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok RM 800 
mit Haftreifen, Gusstender,
bespielt, Z 2-

2297 | € 30,-
Märklin H0 italienischer Personenzug 
bespielt, Z 2-

2298 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok G 800 OVP 
mit Haftreifen, bespielt, Z 2-3

2299 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3047 
bespielt, Z 2
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2300 | € 30,-
Märklin H0 Diesellok 3066 OVP 
bespielt, Z 1-2

2301 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 3068 OVP 
bespielt, OVP gerissen, Lok Z 2

2302 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 3067 OVP 
bespielt, OVP gerissen, Lok Z 2

2303 | € 15,-
Märklin H0 Beiwagen 4061 OVP 
bespielt, Z 1-2

2304 | € 20,-
Märklin H0 Bausatz E-Lok 3901 OVP 
ungebaut, Z 1-2

2305 | € 20,-
Märklin H0 Bausatz E-Lok 3902 OVP
ungebaut, Z 1-2
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2306 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3027 OVP 
bespielt, Z 1-2

2307 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3046 OVP 
bespielt, Z 1-2

2308 | € 60,-
Märklin H0 Zugset „Santa Fe“ 3160 OVP 
bespielt, Z 2

2309 | € 100,-
Märklin H0 Zugset 3135 OVP 
Sehr schön! Mit Prüfsiegel! 
bespielt, Z 2

2310 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 3200 OVP 
Sehr schön! Mit Anleitung und Prüfsiegel! 
bespielt, Z 1-2

2311 | € 20,-
Märklin H0 Schienenbus DB 800 K OVP 
OVP gerissen, bespielt,  Z 2-3
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2312 | € 200,-
Märklin H0 E-Lok MS 800 
Sehr schön! Lampenwechsel von Außen, 
ohne Haftreifen, Nachbaukarton 3024, 
bespielt,  Z 2

2313 | € 80,-
Märklin H0 E-Lok RES 800 
Version 2, mit Haftreifen, 
bespielt, Z 2

2314 | € 120,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 K 
mit Haftreifen, Rahmen ersetzt, 
bespielt, Z 2

2315 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok RSM 800 
Erste Version! Ohne Haftreifen, 
bespielt,  Z 2-

2316 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 
Version 2, gute Erhaltung, 
bespielt, Z 2

2317 | € 300,-
Märklin H0 Zugset RM 827/4 OVP 
Original! Gute Erhaltung! 
bespielt,  Z 1-2
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2318 | € 90,-
Trix Express H0 Güterzug 
bespielt, Z 2-

2319 | € 180,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 
frühe Version, bespielt, Z 2

2320 | € 150,-
Märklin H0 Dampflok G 800
ohne Haftreifen, etwas Schmutzig, 
bespielt, Z 2-3

2321 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 
frühe Version, bespielt, Z 2

Highlight der Kategorie 
„Große Spuren Modern“

Losnnr: 12.069 | Seite 118
Märklin Spur 1 E-Lok 55526
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Kategorie 11.000  
Kleine Spuren

11001 | € 10,-
Fleischmann Spur N Signale OVP 
bespielt, Z 1-2

11002 | € 10,-
Arnold Fleischmann Spur N Loks 
und Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11003 | € 10,-
Fleischmann Spur N Dampfloks 
bespielt, verändert, Z 3+

11004 | € 10,-
Fleischmann Spur N zwei Züge 
bespielt, verändert, Z 3+

11005 | € 10,-
Fleischmann Arnold Spur N drei 
Züge 
bespielt, verändert, Z 3+

11006 | € 10,-
Roco Fleischmann Spur N Wagen 
bespielt, verändert, NV, Z 3

11007 | € 10,-
Bemo usw. Schmalspur Lok und 
Wagen 
bespielt, NV, Z 3+

11008 | € 5,-
Faller Noch Spur N Gebäude 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

11009 | € 5,-
Arnold Spur N Märklin Spur Z 
bespielt, NV, Z 3

11010 | € 5,-
Vollmer Faller Spur N Gebäude 
usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

11011 | € 5,-
Vollmer Faller Spur N Gebäude 
usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

11012 | € 10,-
Fleischmann Arnold Spur N 
Weichen, Drescheibe 
div. Hersteller, bespielt, NV, Z 3

11013 | € 10,-
Arnold Spur N Wagen 
div. Hersteller, bespielt, NV, Z 3

11014 | € 10,-
Roco Arnold Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11015 | € 20,-
Arnold Spur N Startset 0114 OVP 
bespielt, Z 2-3
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Kategorie 12.000  
Grosse Spuren Modern

12000 | € 300,-
Gebauer Spur 0 VT 11 Triebzug 
Bausatz, Fehlteile, Messing,
benutzt, Z 3

12001 | € 5,-
LGB Lampe OVP 
bespielt, Z 2

12002 | € 10,-
Märklin Spur 1 Wagenset 54755 
OVP 
bespielt, NV, Z 3+

12003 | € 100,-
Hübner Spur 1 Schienenbus 3010 
3020 3015 OVP 
bespielt, Z 2

12004 | € 20,-
Hübner Spur 1 Personenwagen 
20401 OVP 
bespielt, Z 2

12005 | € 20,-
Hübner Spur 1 Personenwagen 
20402 OVP 
bespielt, Z 2

12006 | € 20,-
Hübner Spur 1 Personenwagen 
20403 OVP 
bespielt, Z 2

12007 | € 10,-
Hübner Spur 1 Lokliege 
bespielt, Z 3

12008 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise
10Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12009 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
10Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12010 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
10Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12011 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
10Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12012 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
10Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12013 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
10Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12014 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise
20Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12015 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
20Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3
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12016 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
20Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12017 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
20Stück, bespielt, ev. NV, Z 2-3

12018 | € 5,-
Märklin Spur 1 Gleise 
für Bastler, bespielt, NV, Z 4

12019 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen 5977 
5976 OVP 
für ele. Betrieb, bespielt, ev. NV, 
Z 3+

12020 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen 5977 
5976 OVP 
für ele. Betrieb, bespielt, ev. NV, 
Z 3+

12021 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen 5977 
5976 OVP 
für ele. Betrieb, bespielt, ev. NV, 
Z 3+

12022 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen 5977 
5976 OVP 
für ele. Betrieb, bespielt, ev. NV, 
Z 3+

12023 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen 5977 
5976 OVP 
für ele. Betrieb, bespielt, ev. NV, 
Z 3+

12024 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen
bespielt, ev. NV. Z 3

12025 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 5936 OVP 
20Stück, bespielt, Z 2-3

12026 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 5935 5903 
OVP 
50Stück, bespielt, Z 2-3

12027 | € 10,-
LGB Rollenprüfstand 10154 OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

12028 | € 30,-
Märklin Central Station 60215 
und Trafo 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12029 | € 5,-
Märklin Spur 1 Lok 
Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 4

12030 | € 30,-
Märklin Spur 1 Dampflok BR 91 
1651 
bespielt, Z 2

12031 | € 30,-
Märklin Spur 1 Diesellok BR V 
100 2022 
bespielt, Z 2

12032 | € 20,-
Märklin Spur 1 
Personenwagenset 
bespielt, Z 2

12033 | € 20,-
Märklin Spur 1 Güterwagenset 
bespielt, Z 2

12034 | € 30,-
Märklin Spur 1 Dampflok BR 
78410 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12035 | € 20,-
Märklin Spur 1 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 2-3



Auktionshaus Heilbronn

117

12036 | € 30,-
Märklin Spur 1 Diesellok BR V100 
1040 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12037 | € 20,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12038 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 1992 
80014 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12039 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5839 
1991 OVP
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12040 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
80013 85842 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12041 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58499 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12042 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58499 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12043 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58953 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12044 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5875 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12045 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58363 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12046 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58954 5404 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12047 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58665 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12048 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5421 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12049 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
80012 85895 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12050 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
58311 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12051 | € 50,-
Märklin Spur 1 E-Lok 5516 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12052 | € 50,-
Märklin Spur 1 Dampflok 5524 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12053 | € 50,-
Märklin Spur 1 Zugset 5506 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12054 | € 50,-
Märklin Spur 1 Zugset 54105 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12055 | € 50,-
Märklin Spur 1 Dampflok 5597 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
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12056 | € 50,-
Märklin Spur 1 Diesellok 55802 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12057 | € 50,-
Märklin Spur 1 Dampflok 5515 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12058 | € 100,-
Märklin Spur 1 E-Lok 55103 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12059 | € 100,-
Märklin Spur 1 E-Lok 5558 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12060 | € 50,-
Märklin Spur 1 Diesellok 55711 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12061 | € 30,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
58011 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12062 | € 30,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
58021 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12063 | € 30,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
58022 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12064 | € 100,-
Märklin Spur 1 
Personenwagenset 58031 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12065 | € 10,-
Märklin Spur 1 Zubehör und 
Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3-4

12066 | € 10,-
Märklin Mobile Station und 
Zubehör 
bespielt, Z 2

12067 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise Weichen 
bespielt, ev. NV, Z 2

12068 | € 20,-
Märklin Spur 1 Dampflok 54561 
OVP 
bespielt, Z 1-2

12069 | € 1.600,-
Märklin Spur 1 E-Lok 55526 OVP 
mit OVP und originalem 
Umkarton, 
unbespielt, Z 1-2

12070 | € 100,-
Hübner Spur 0 Elektrolok BR 194 
564-1 
bespielt, Z 2-3

12071 | € 150,-
Märklin Spur 1 E-Lok 5736 OVP 
Krokodil 
bespielt, Z 2-3

12072 | € 100,-
MTH Spur 0 E-Lok E 94 OVP 
20-5673-2 
bespielt, Z 1-2
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Kategorie 7.000  
H0 kein Märklin

7001 | € 10,-
Tender H0 für Dampflok BR 6117 
schwere Ausführung, bespielt, 
Z 2-3

7002 | € 50,-
Merker + Fischer H0 Tender für 
BR 05 
bespielt, ev. NV, Z 3

7003 | € 20,-
Piko H0 E-Lok E 46 AEG 
bespielt,  Z 2-3

7004 | € 20,-
Roco H0 E-Lok E 71 OVP 
bespielt, Z 2-3

7005 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7006 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7007 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7008 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7009 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7010 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7011 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7012 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7013 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7014 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7015 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

7016 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3



Auktionshaus Heilbronn

120

7017 | € 15,-
Konvolut H0 Wagen und Zubehör 
bespielt, NV, verändert, Z 3-4

7018 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7019 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7020 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7021 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7022 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7023 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7024 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7025 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7026 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7027 | € 15,-
Diverse Wechselstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7028 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7029 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7030 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7031 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7032 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7033 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7034 | € 15,-
Diverse Gleichstrom H0 Loks 
bespielt, verändert, Z 2-3

7035 | € 15,-
Fleischmann Trix H0 Wagen OVP 
bespielt, ein Auto fehlt, Z 1-2

7036 | € 15,-
Roco H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2
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7037 | € 15,-
Roco H0 Triebzug BR VT 11.5 
7-teilig, Wechselstrom, 
bespielt, verändert, NV, Z 3-4

7038 | € 15,-
Liliput H0 „Orient Express“ 
Wagenset 
Gleichstrom, bespielt, ev. NV, Z 2-

7039 | € 15,-
Fleischmann H0 Zugset OVP 
1887 
DC, bespielt, Z 2-3

7040 | € 15,-
Lima H0 Triebzug OVP 149749 
DC, bespielt, Z 2-3

7041 | € 15,-
Fleischmann H0 Loks OVP 1821 
4363 
AC, bespielt, Z 2-3

7042 | € 15,-
Fleischmann H0 Loks OVP 4362 
1177 
AC, bespielt, Z 2-3

7043 | € 15,-
Fleischmann H0 Loks OVP 4343 
BR 39 
AC, bespielt, Z 2-3

7044 | € 15,-
Roco H0 Zugset OVP 43025 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7045 | € 15,-
Roco H0 Wagensete OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

7046 | € 15,-
Roco H0 Triebzug OVP 43901 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7047 | € 15,-
Roco H0 Straßenbahn OVP 
43190 
DC, bespielt, Z 2-3

7048 | € 10,-
Personenzug H0 mit Dampflok 
AC, bespielt, NV, Z 3+

7049 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7050 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7051 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7052 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7053 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7054 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7055 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3

7056 | € 10,-
Wechselstrom H0 Loks 
AC, bespielt, NV, Z 2-3
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7057 | € 10,-
Gleichstrom H0 Loks und Wagen 
DC, bespielt, NV, Z 3-4

7058 | € 5,-
Faller usw. H0 Gebäude 
bespielt, verändert, NV, Z 3-

7059 | € 5,-
Preiser usw. H0 Figuren und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-3

7060 | € 5,-
ESU Einzelhandregler 50301 
OVP + Trafos 
bespielt, Z 2-3

7061 | € 10,-
Trix Express H0 Personenwagen 
Blechausführung, bespielt, NV, 
Z 3

7062 | € 5,-
Faller H0 usw. Gebäude 
bespielt, NV, Z 3+

7063 | € 10,-
Preiser H0 Figuren und Fahrzeug 
bespielt, NV, Z 3+

7064 | € 30,-
Roco H0 Triebzug OVP 14070 
43900 
Wechselstrom, bespielt, Z 2-3

7065 | € 15,-
Liliput Roco H0 Züge OVP 
Gleichstrom, bespielt, Z 2-3

7066 | € 20,-
Roco H0 Personenzug mit 
Dampflok OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7067 | € 15,-
Gleichstrom H0 Loks und Wagen 
Bastler, NV, Z 3-4

7068 | € 5,-
Trix H0 Gleisbild Stellpult 
bespielt, NV, Z 3

7069 | € 5,-
Trix H0 Lok und Wagen 
Diverse Hersteller, bespielt, NV, 
Z 3-

7070 | € 10,-
Piko H0 Startset OVP 
bespielt, NV, Z 3

7071 | € 15,-
Fleischmann H0 Drehscheibe 
6652 OVP 
bespielt, Z 1-2

7072 | € 5,-
Vollmer H0 Gebäude Bahnhof 
usw. 
bespielt, NV, Z 2

7073 | € 15,-
Roco H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7074 | € 15,-
Roco H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7075 | € 15,-
Trix Rivarossi H0 Lok und Wagen 
Lok Gleichstrom, bespielt, NV, 
Z 3-

7076 | € 10,-
Faller H0 Bausätze! Neu! 
unbenutzt, Z 1
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7077 | € 10,-
Faller H0 Bausätze! Neu! 
unbenutzt, Z 1

7078 | € 10,-
Faller H0 Bausätze! Neu! 
Goethestrasse 
unbenutzt, Z 1

7079 | € 10,-
Vollmer Kibri H0 Bausätze! Neu! 
unbenutzt, Z 1

7080 | € 10,-
Vollmer H0 Bausätze! Neu! 
unbenutzt, Z 1

7081 | € 10,-
Vollmer H0 Bausätze! Neu! 
unbenutzt, Z 1

7082 | € 10,-
Vollmer H0 Bausätze! Neu! 
unbenutzt, Z 1

7083 | € 5,-
Bemo Roco H0 Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

7084 | € 5,-
Fleischmann Piko usw. H0 
Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

7085 | € 5,-
Lima Roco usw. H0 Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

7086 | € 15,-
Roco H0 Dampflok 63280 OVP 
bespielt, DC, Z 1-2

7087 | € 15,-
Roco H0 Dampflok 63201 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7088 | € 10,-
Roco H0 Loks Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2

7089 | € 10,-
Roco H0 Loks 43790 04119 OVP 
DC, bespielt, Z 2

7090 | € 5,-
Lima, H0 Loks Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7091 | € 15,-
Fleischmann H0 Loks Wagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7092 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 
934136 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7093 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 4070 
934065 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7094 | € 15,-
Fleischmann Ho Dampflok 4020 
4165 OVP 
DC, bespielt, NV, Z 2-3

7095 | € 10,-
Kibri Faller usw. H0 Bausatz 
bespielt, Z 1-2

7096 | € 10,-
Pola H0 Gebäude Bausatz OVP 
bespielt, Z 1-2
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7097 | € 5,-
Faller usw. H0 Eisenbahn 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

7098 | € 5,-
Faller usw. H0 Eisenbahn 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

7099 | € 15,-
Pocher H0 Wagen OVP 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2

7100 | € 15,-
Gleichstrom H0 Wagen 
DC, bespielt, NV, Z 3-

7101 | € 15,-
Gleichstrom H0 Wagen 
DC, bespielt, NV, Z 3-

7102 | € 15,-
Lima Liliput usw. H0 Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7103 | € 15,-
Roco H0 Personenwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2

7104 | € 15,-
Roco H0 Güterwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2

7105 | € 15,-
Roco H0 Güterwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2

7106 | € 15,-
Fleischmann H0 Güterwagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2

7107 | € 15,-
Fleischmann H0 Personenwagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2

7108 | € 15,-
Fleischmann H0 Personenwagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2

7109 | € 15,-
Hag H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7110 | € 15,-
Lima H0 Startset OVP 
DC, bespielt, NV, Z 2

7111 | € 15,-
Lima H0 Loks OVP 
AC, bespielt, Z 2-3

7112 | € 15,-
Electroten H0 Loks OVP 
AC, bespielt,  Z 2-3

7113 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 1165 
OVP

7114 | € 15,-
Rivarossi H0 Loks 1008 1004 
OVP 
AC, bespielt, Z 2-3

7115 | € 15,-
Brawa H0 Loks 0430 3443 OVP 
AC, bespielt,  Z 2

7116 | € 15,-
Liliput H0 Lokomotiven OVP 
AC, bespielt, Z 2
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7117 | € 15,-
Roco H0 Sets 44003 14148 OVP 
AC, bespielt, Z 2

7118 | € 15,-
Roco H0 Loks 14126 43930 OVP 
AC, bespielt, Z 2

7119 | € 10,-
Fleischmann H0 Lok + Wagen 
OVP 
bespielt, NV, Z 3

7120 | € 50,-
Brawa H0 Schiebebühne 1180 
OVP
bespielt, Z 1-2

7121 | € 50,-
Brawa H0 Dampflok 40130 OVP 
DC, bespielt,  Z 1-2

7122 | € 50,-
Brawa H0 Loks 0470 0471 OVP 
DC, bespielt,  Z 1-2

7123 | € 50,-
Brawa H0 Loks 0445 0432 OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7124 | € 40,-
Hag H0 Restaurantwagen 498 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7125 | € 60,-
Rivarossi H0 E-Loks BR E 19 
OVP 
AC, bespielt, Z 2

7126 | € 30,-
Trix H0 Bausatz 66101 und 
Wagenset 24412 
bespielt, Z 1-2

7127 | € 5,-
Bausätze und Gleise 
bespielt, Z 3

7128 | € 10,-
Jouef Roco H0 Wagen 
bespielt, Z 2

7129 | € 15,-
Fleischmann H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7130 | € 15,-
Dahmer Ho Autotransportwagen 
DDR Produktion, bespielt, Z 2

7131 | € 15,-
Dahmer H0 Autotransportwagen 
DDR Produktion, bespielt, Z 2

7132 | € 15,-
Dahmer H0 Autotransportwagen 
DDR Produktion, bespielt, Z 2

7133 | € 20,-
Trix H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7134 | € 20,-
Gützold H0 Zugset und Wagen 
bespielt, Z 2

7135 | € 5,-
Pico H0 Lokgehäuse 
bespielt, Z 1-2

7136 | € 10,-
Faller H0 Bausätze OVP 
unbenutzt, Z 1-2
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7137 | € 15,-
Roco H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

7138 | € 15,-
Roco H0 Loks 04141 4141 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7139 | € 15,-
Roco H0 Loks 43655 63503 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7140 | € 15,-
Roco H0 Loks 04122 04129 A 
OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7141 | € 15,-
Roco H0 Loks 63620 04129 B 
OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7142 | € 15,-
Roco H0 Dampflok 63205 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7143 | € 15,-
Roco H0 Loks 14143 43244 OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

Notizen
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Kategorie 8.000  
Märklin H0

8000 | € 30,-
Märklin H0 Museumswagen 1985 
OVP 
Selten! Original! 
bespielt, Z 1-2

8001 | € 80,-
Märklin H0 E-Lok 3325 OVP 
Sondermodell 
Sondermodell in weiß! Neuwertig! 
Selten! 
bespielt, Z 1-2

8002 | € 30,-
Märklin H0 Zwischenwagen 
Union Pacific OVP 40631 
bespielt, Z 1-2

8003 | € 20,-
Märklin H0 Wagen und 
Leerkartons 
bespielt, NV, Z 2-3

8004 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8005 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8006 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8007 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8008 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8009 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8010 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8011 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8012 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8013 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8014 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8015 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3
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8016 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8017 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, teilweise verändert, Z 
2-3

8018 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8019 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8020 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8021 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8022 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8023 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8024 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8025 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8026 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8027 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8028 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8029 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8030 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8031 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8032 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8033 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8034 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8035 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3
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8036 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8037 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8038 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8039 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8040 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8041 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8042 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8043 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, verändert, Z 2-3

8044 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8045 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8046 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8047 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8048 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8049 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8050 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven OVP 
OVP defekt, bespielt, verändert, 
Z 2-3

8051 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok BR 96017 
bespielt, verändert, Z 2

8052 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3046 
bespielt, verändert, Z 2

8053 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3027 
bespielt, verändert, Z 2

8054 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3047 
bespielt, verändert, Z 2

8055 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok Big Boy 
bespielt, NV, Z 2
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8056 | € 15,-
Märklin H0 alte Wagen 
bespielt, verändert, Z 3

8057 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, verändert, Z 3

8058 | € 15,-
Märklin H0 Sonderwagen 
bespielt, Z 1-2

8059 | € 15,-
Märklin Primex H0 
Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8060 | € 15,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 1-2

8061 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8062 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8063 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8064 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8065 | € 15,-
Märklin Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8066 | € 20,-
Märklin H0 Loksets OVP 3600 
3100 
bespielt, NV, Z 2

8067 | € 20,-
Märklin H0 US Diesellok OVP 
3662 
bespielt, Z 1-2

8068 | € 20,-
Märklin H0 US Diesellok OVP 
3663 
bespielt, Z 1-2

8069 | € 20,-
Märklin H0 US Diesellok OVP 
3649 
bespielt, Z 1-2

8070 | € 15,-
Märklin H0 Triebzug OVP 3776 
bespielt, Z 1-2

8071 | € 15,-
Märklin H0 Zugset OVP 2867 
bespielt, Z 1-2

8072 | € 15,-
Märklin H0 Wagenset OVP 4863 
bespielt, Z 2

8073 | € 15,-
Märklin H0 Rheingold OVP 4228 
bespielt, Z 2

8074 | € 15,-
Märklin H0 Wagenset OVP 4789 
Plastikabdeckung gebrochen, 
bespielt, Z 1-2

8075 | € 30,-
Märklin H0 Zugset OVP 26350 
bespielt, Z 1-2
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8076 | € 30,-
Märklin H0 Zugset OVP 2870 
Plastikabdeckung gebrochen, 
bespielt, ev. NV, Z 2

8077 | € 30,-
Märklin H0 Zugset OVP 2870 und 
Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2

8078 | € 15,-
Märklin H0 Startset OVP 2995 
bespielt, Z 1-2

8079 | € 15,-
Märklin H0 Zugset OVP 2866 
bespielt, Z 1-2

8080 | € 15,-
Märklin H0 Zugset OVP 2859 
bespielt, NV, Z 2

8081 | € 15,-
Märklin H0 Triebzug OVP 3576 
bespielt, Z 1-2

8082 | € 30,-
Märklin H0 Zugset OVP 26960 
bespielt, NV, Z 2

8083 | € 15,-
Märklin H0 US Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

8084 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3743 
bespielt, Z 2

8085 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3748 
bespielt, Z 2

8086 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3605 
bespielt, Z 2

8087 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3636 
bespielt, Z 2

8088 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3760 
bespielt, Z 2

8089 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3751 
bespielt, Z 2

8090 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3670 
bespielt, Z 2

8091 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3686 
bespielt, Z 2

8092 | € 15,-
Märklin Primex H0 Triebzüge 
OVP 3017 3185 
bespielt, NV, Z 3

8093 | € 15,-
Märklin H0 Zugsets OVP 2890 
2666 
bespielt, NV, Z 3

8094 | € 15,-
Märklin H0 Zugsets OVP 
bespielt, NV, verändert, Z 3

8095 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks OVP 3687 
3387 
bespielt, NV, Z 3
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8096 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3152 3328 
bespielt, Z 2

8097 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3322 3366 
bespielt, Z 2

8098 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3155 3057 
bespielt, Z 2

8099 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3546 3530 
bespielt, Z 2

8100 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3630 3628 
bespielt, Z 2

8101 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3151 3077 
bespielt, Z 2

8102 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3425 3426 
bespielt, Z 2

8103 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3317 3085 
bespielt, Z 2

8104 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3404 3097 
bespielt, Z 2

8105 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3311 3477 
bespielt, Z 2

8106 | € 15,-
Primex Roco H0 Triebzüge OVP 
Wechselstrom, bespielt, Z 2-3

8107 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 37181 
bespielt, Z 2

8108 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 37112 
bespielt, Z 2

8109 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3790 
bespielt, Z 2

8110 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3614 
bespielt, Z 2

8111 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3417 
bespielt, Z 2

8112 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3611 
bespielt, Z 2

8113 | € 15,-
Märklin H0 Dieselloks OVP 3060 
4060 
bespielt, Z 2

8114 | € 15,-
Märklin H0 Diesellok OVP 83468 
bespielt, Z 2

8115 | € 15,-
Märklin H0 Diesellok OVP 3681 
bespielt, Z 2
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8116 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 37291 
bespielt, Z 2

8117 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3656 
bespielt, Z 2

8118 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3689 
bespielt, Z 2

8119 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3656 
bespielt, Z 2

8120 | € 15,-
Märklin H0 Lok OVP 3420 
bespielt, Z 2

8121 | € 15,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, NV, Z 3

8122 | € 15,-
Primex Märklin H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2-

8123 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3091 3313 
3042 
bespielt, Z 2-

8124 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3084 3082 
bespielt, Z 2-

8125 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3089 3082 
bespielt, Z 2-

8126 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3089 3083 
bespielt, Z 2-

8129 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3680 3703 
bespielt, Z 2-

8130 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3667 
bespielt, Z 2-

8131 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3307 3099 
bespielt, Z 2-

8132 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3102 
bespielt, Z 2-

8133 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3795 
bespielt, Z 2-

8134 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3602 
bespielt, Z 2-

8135 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3701 
bespielt, Z 2-

8136 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3796 
bespielt, Z 2-

8137 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3789 
bespielt, Z 2-
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8138 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3798 
bespielt, Z 2-

8139 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3790 
bespielt, Z 2-

8140 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3797 
bespielt, Z 2-

8141 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3791 
bespielt, Z 2-

8142 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3615 
bespielt, Z 2-

8143 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3316 
bespielt, Z 2-

8144 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3419 
bespielt, Z 2-

8145 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3416 
bespielt, Z 2-

8146 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3310 
bespielt, Z 2-

8147 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3085 
bespielt, Z 2-

8148 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3319 
bespielt, Z 2-

8149 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3796 
bespielt, Z 2-

8150 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 83341 
bespielt, Z 2-

8151 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 83320 
bespielt, Z 2-

8152 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 83443 
bespielt, Z 2-

8153 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3320 
bespielt, Z 2-

8154 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 34341 
bespielt, Z 2-

8155 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3638 
bespielt, Z 2-

8156 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3609 3683 
bespielt, Z 2-

8157 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 33121 
3444 
bespielt, Z 2-
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8158 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3610 3650 
bespielt, Z 2-

8159 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3528 3340 
bespielt, Z 2-

8160 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3109 3106 
bespielt, Z 2-

8161 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3618 3518 
3618 
bespielt, Z 2-

8162 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3032 3124 
bespielt, Z 2-

8163 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3308 3309 
bespielt, Z 2-

8164 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3413 
83307 
bespielt, Z 2-

8165 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3688 3629 
bespielt, Z 2-

8166 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3093 3098 
bespielt, Z 2-

8167 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3318 3317 
bespielt, Z 2-

8168 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3097 3091 
bespielt, Z 2-

8169 | € 15,-
Märklin H0 Zugset OVP 28503 
bespielt, Z 2-

8170 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8171 | € 30,-
Märklin H0 „König Ludwig Zug“ 
OVP 2680 4396 
bespielt, NV, Z 2-3

8172 | € 30,-
Märklin H0 „König Ludwig Zug“ 
OVP 2680 4396 
bespielt, NV, Z 2-3

8173 | € 15,-
Märklin H0 Tölz und Brötli 
Dampflok und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8174 | € 30,-
Märklin H0 „Kaiser Wilhelm Zug“ 
2681 OVP
bespielt, NV, Z 2-3

8175 | € 15,-
Märklin Primex H0 „Sarrasani“ 
Zug 
bespielt, NV, Z 2-3

8176 | € 15,-
Märklin H0 „ICE“ 3671 und 
Wagen 
bespielt, Z 2-

8177 | € 15,-
Märklin H0 Zug „Tegernsee“ 
bespielt, NV, Z 2-3
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8178 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3335 
bespielt, Z 2-

8179 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3352 
bespielt, Z 2-

8180 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3160 
bespielt, Z 2-

8181 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 36850 
bespielt, Z 2-

8182 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3322 
bespielt, Z 2-

8183 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 34382 
bespielt, Z 2-

8184 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3187 
bespielt, Z 2-

8185 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 34251 
37141 
bespielt, NV, Z 2-

8186 | € 15,-
Primex Märklin H0 Loks und 
Wagen OVP 
bespielt, NV, Z 2-

8187 | € 15,-
Primex Märklin H0 Loks und 
Wagen OVP 
bespielt, NV, Z 2-

8188 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3072 3112 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8189 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3312 3092 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8190 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3001 3075 
3034 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8191 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3005 3065 
3078 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8192 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3049 3098 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8193 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3095 3048 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8194 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 3003 3047 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8195 | € 15,-
Primex Märklin H0 “Orient 
Express” Wagen 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8196 | € 15,-
Märklin H0 ICE beleuchtet 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8197 | € 15,-
Märklin H0 ICE 4-teilig 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3
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8198 | € 15,-
Märklin H0 Rheingoldzug 26506 
OVP 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8199 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug 28703 
OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8200 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3046 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8201 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8202 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok BR 52 1911 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8203 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8204 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok (BR 10 001) 
37080 OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8205 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok BR 03 1004 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8206 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok (BR 10 001) 
37082 OVP 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8207 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 37591 OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8208 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8209 | € 15,-
Märklin H0 TEE Zug 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8210 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok BR 50 2362 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8211 | € 15,-
Märklin diverse Loks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8212 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok BR 18473 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8213 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 36159 OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8214 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8215 | € 15,-
Märklin H0 Dieselloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8216 | € 15,-
Märklin H0 E-Loks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8217 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 33592 OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3
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8218 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok mit 
Schneeschleuder 26830 OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8219 | € 15,-
Märklin H0 US Diesellok 37621 
OVP
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8220 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8221 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8222 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8223 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8224 | € 15,-
Märklin H0 Doppelstockzug 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8225 | € 15,-
Märklin H0 E-Loks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8226 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8227 | € 15,-
Märklin H0 E-Loks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8228 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8229 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8231 | € 15,-
Märklin H0 Dieselloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8232 | € 15,-
Märklin H0 Diesellok der DSB 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8233 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8234 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8235 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8236 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8237 | € 15,-
Märklin H0 E-Loks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8238 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3
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8239 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8240 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8241 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8242 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8243 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kleine Fehlteile, Z 
2-3

8244 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok OVP 37450 
ohne Schuber, bespielt, Z 2

8245 | € 5,-
Märklin und andere H0 
Leerkartons 
benutzt, NV, Z 3

8246 | € 5,-
Märklin H0 Beleuchtungen OVP
bespielt, ev. NV, Z 2

8247 | € 5,-
Märklin H0 Kran und Brücke 
bespielt, NV, Z 3+

8248 | € 5,-
Märklin H0 Signale usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8249 | € 5,-
Märklin H0 K-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8250 | € 10,-
Märklin H0 Oberleitung M-Gleis 
usw.
bespielt, ev. NV, Z 3+

8251 | € 10,-
Märklin H0 Brücke K-Gleis Signal 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8252 | € 10,-
Märklin H0 Oberleitung K-Gleis 
Brücke usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8253 | € 10,-
Märklin H0 Oberleitung Brücke 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8254 | € 10,-
Märklin H0 Oberleitung Signale 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8255 | € 10,-
Märklin H0 Zubehör 50er Jahre 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8256 | € 10,-
Märklin H0 K-Gleise Weichen 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8257 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise Signale usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8258 | € 10,-
Märklin H0 Signale Oberleitungen 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+
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8259 | € 10,-
Märklin H0 Signale OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8260 | € 10,-
Märklin H0 Bahnübergang Brücke 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8261 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise Brücke usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8262 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8263 | € 10,-
Märklin H0 Signale M-Gleise usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8264 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise großer 
Bahnhof usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8266 | € 15,-
Märklin H0 „Amtrak“ 
Personenwagen 43600 OVP
bespielt, NV, Z 3+

8267 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8268 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8269 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8270 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8271 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8272 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8273 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8274 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8275 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8276 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8277 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8278 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8279 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3+
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8280 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8281 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8282 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3+

8283 | € 10,-
Märklin H0 Signale usw. 
bespielt, NV, Z 3

8284 | € 10,-
Märklin H0 Dampfloks BR 89 
gesupert, bespielt, Z 3+

8285 | € 10,-
Märklin H0 Kesselwagen „Cola“ 
verändert, bespielt, Z 2-3

8286 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks OVP 3099 
3106 
bespielt, Z 3

8287 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3048 
bespielt, Z 3

8288 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3093 3111 
bespielt, Z 1-2

8289 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3082 3085
bespielt, Z 2-3

8290 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3095 
34060 
bespielt, Z 2-3

8291 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3072 3099
bespielt, Z 2-3

8292 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3022 3000
bespielt, Z 2-3

8293 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3098 3021 
bespielt, Z 2-3

8294 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3080 3022 
bespielt, Z 2-3

8295 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3038 3136 
bespielt, Z 2-3

8296 | € 20,-
Märklin H0 diverse Loks OVP 
bespielt, Z 2-3

8297 | € 20,-
Märklin H0 diverse Loks OVP 
bespielt, Z 2-3

8298 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3038 und 
Wagen 
Wagen umlackiert, bespielt, Z 2-3

8299 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok OVP 3066 
bespielt, Z 1-2
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8300 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3055 
bespielt, Z 1-2

8301 | € 1,-
Märklin H0 Trafo 
bespielt, Z 3-

8302 | € 20,-
Märklin H0 Triebzug OVP 3071 
bespielt, Z 1-2

8303 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise große Kiste 
bespielt, Z 3

8304 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagenset 4897 
bespielt, Z 1-2

8305 | € 30,-
Märklin H0 US Diesellok OVP 
3462 
bespielt, Z 1-2

8306 | € 20,-
Märklin H0 Zugset OVP 2866 
bespielt, Z 1-2

8307 | € 40,-
Märklin H0 Lokset OVP 3300 
bespielt, Z 1-2

8308 | € 40,-
Märklin H0 Zugset OVP 2870 
bespielt, Z 1-2

8309 | € 40,-
Märklin H0 Rheingoldwagenset 
OVP 4228 
bespielt, Z 1-2

8310 | € 20,-
Märklin H0 Zugset OVP 2856 
bespielt, Z 1-2

8311 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8312 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8313 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8314 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
4076 
bespielt, Z 1-2

8315 | € 20,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

8316 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok OVP 30159 
bespielt, Z 2-3

8317 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok OVP 3797 
bespielt, Z 1-2

8318 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok OVP 3352 
bespielt, Z 1-2

8319 | € 20,-
Märklin H0 Dampfloks OVP 3092 
3318 
bespielt, Z 1-2
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8320 | € 20,-
Märklin H0 E-Loks OVP 3469 
3369 
bespielt, Z 1-2

8321 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 3042 3109 
bespielt, Z 2-3

8322 | € 20,-
Märklin H0 E -Loks OVP 3030 
3367 
bespielt, Z 1-2

8323 | € 20,-
Märklin H0 E-Loks OVP 3050 
3167 
bespielt, Z 1-2

8324 | € 5,-
Eigenbaukartons 800er Serie 
benutzt, NV, Z 2

8325 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8326 | € 10,-
Märklin H0 Signale und 
Oberleitung 
bespielt, NV, Z 3

8327 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3019 
großes ASEA Schild, Aufschrift 
3030 
bespielt, Z 1-2

8328 | € 20,-
Märklin H0 Zwei Personenzüge 
bespielt, Z 2-3

8329 | € 15,-
Märklin H0 US Wagenset OVP 
4857 4858 
bespielt, Z 1-2

8330 | € 20,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

8331 | € 30,-
Märklin H0 „Le Capitole“ 
Personenwagen 
Aus Set 28590, bespielt, Z 2

8332 | € 15,-
Märklin H0 Güterzug mit 
Dampflok 
bespielt, Z 3

8333 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug JC 
bespielt, NV, Z 3

8334 | € 15,-
Märklin H0 Zwei Züge 
bespielt, NV, Z 3

8335 | € 20,-
Märklin H0 „Hogwarts“ 
Personenzug 
bespielt, Z 2-

8336 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug mit 
Dampflok 
bespielt, Z 3+

8337 | € 15,-
Märklin H0 Zwei Züge 
bespielt, Z 3

8338 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3

8339 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3
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8340 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3

8341 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3

8342 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3

8343 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3

8344 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV, Z 3

8345 | € 15,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
Bastler, bespielt, NV, Z 3-4

8346 | € 5,-
Märklin H0 Leerkartons 
benutzt, NV, Z 3

8347 | € 20,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8348 | € 10,-
Märklin H0 Brücke Lampe Gleis 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

8349 | € 10,-
Märklin H0 Gleise Lok und 
Wagen 
bespielt, NV, Z 3-

8350 | € 5,-
Märklin H0 Gleise Holzgebäude 
usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

8351 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise und Trafo 
bespielt, NV, Z 3

8352 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8353 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8354 | € 5,-
Märklin H0 Leerkarton RM 827/4 
bespielt, NV, Z 4

8355 | € 5,-
Märklin H0 Gleise Lok Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8356 | € 20,-
Märklin H0 Dampfloks 3318 3414 
OVP 
bespielt, Z 2-3

8357 | € 5,-
Märklin H0 Konvolut 
Wagen, Minex, Zubehör, 
Leerkarton Kran, 
bespielt, NV, Z 3-4

8358 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2

8359 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2
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8360 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

8361 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

8362 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

8363 | € 15,-
Märklin H0 Zug mit Dampflok B 
74854 
bespielt, Z 2

8364 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3146 3093 OVP 
bespielt, Z 2

8365 | € 20,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. NV Z 2-3

8366 | € 10,-
Märklin H0 Leerkartons und 
Zubehör 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8367 | € 10,-
Märklin H0 Wagen Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8368 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 
Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8369 | € 10,-
Märklin H0 Wagen Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8370 | € 10,-
Märklin H0 Wagen Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8371 | € 10,-
Märklin H0 Loks Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8372 | € 10,-
Märklin H0 Loks Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8373 | € 10,-
Märklin H0 Loks Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8374 | € 10,-
Märklin H0 Loks Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8375 | € 10,-
Märklin H0 Zugsets Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8376 | € 10,-
Märklin H0 Wagensets 
Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, teilweise 
NV, Z 3

8377 | € 50,-
Märklin H0 Zugset „California“ 
26600 OVP 
bespielt, Anleitung fehlt, ev. NV, 
Z 2-3

8378 | € 10,-
Märklin H0 ICE 8371 
Gleichstrom, Bastler, NV, Z 4

8379 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3421 3096 3074 
OVP 
bespielt, Z 2+
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8380 | € 30,-
Märklin H0 Museumswagen 1986 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8381 | € 40,-
Märklin H0 Museumswagen 1987 
1988 1989 OVP 
bespielt, Z 1-2

8382 | € 30,-
Märklin H0 Flachwagen mit 
Ladegut 84663 OVP 
bespielt, Z 1-2

8383 | € 30,-
Märklin H0 Museumslok 83307 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8384 | € 25,-
Märklin H0 E-Lok Bausatz OVP 
3937 
bespielt, Z 2

8385 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok 3318 OVP 
bespielt, Flecken am Tender, Z 
2-3

8386 | € 70,-
Märklin H0 Rheingoldwagenset 
4228 OVP 
bespielt, Z 1-2

8387 | € 50,-
Märklin H0 Zugset „Airport 
Express“ 2856 OVP 
bespielt, Z 1-2

8388 | € 50,-
Märklin H0 Röhrenzug 2854 OVP 
bespielt, Z 1-2

8389 | € 35,-
Märklin H0 Gleisbauzug 2853 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8390 | € 40,-
Primex Märklin H0 Zugset 2750 
2760 OVP 
bespielt, Z 1-2

8391 | € 10,-
Märklin H0 K-Gleise Weichen Lok 
usw. 
bespielt, NV, Z 3+

Notizen
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Kategorie 14.000  
Märklin H0 Teil 2

14000 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör
bespielt, NV, Z 3-

14001 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-

14002 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-

14003 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-

14004 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-

14005 | € 5,-
Primex Märklin H0 M-Gleise 
bespielt, Z 2-

14006 | € 5,-
Märklin H0 Lokschuppen 
Bahnübergang 
bespielt, NV, Z 3+

14007 | € 5,-
Märklin H0 Drehscheibe und 
Zubehör 
bespielt, Z 2-3

14008 | € 10,-
Märklin H0 Dreschreibe und 
Lokschuppen OVP
bespielt, Z 2-3

14009 | € 5,-
Märklin H0 Brücken und Pfeiler 
bespielt, Z 3+

14010 | € 10,-
Märklin H0 Krank und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

14011 | € 5,-
Märklin H0 Oberleitungen 
bespielt, Z 3-4

14012 | € 10,-
Primex Märklin H0 Zubehör OVP 
bespielt, Z 1-2

14013 | € 10,-
Märklin H0 Signale OVP 
bespielt, Z 2-3

14014 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3035 OVP 
bespielt, Z 2

14015 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3041 3069 OVP 
bespielt, Z 2
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14016 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3124 3332 OVP
bespielt, Z 2

14017 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3162 OVP 
bespielt, Z 2

14018 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3456 3469 OVP 
bespielt, Z 2

14019 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3528 OVP 
bespielt, Z 2

14020 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3170 OVP 
bespielt, Z 2

14021 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3313 3049 3106 
OVP 
bespielt, Z 2

14022 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3151 3050 OVP 
bespielt, Z 2

14023 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3105 3327 OVP 
bespielt, Z 2

14024 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3147 3112 3366 
OVP 
bespielt, Z 2

14025 | € 20,-
Märklin H0 Startsets OVP 
bespielt, Z 3

14026 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3323 3055 OVP 
bespielt, Z 2

14027 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3033 3367 OVP 
bespielt, Z 2

14028 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3447 OVP 
bespielt, Z 2

14029 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3168 3153 OVP 
bespielt, Z 2

14030 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3167 3161 OVP 
bespielt, Z 2

14031 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 0050 OVP 
bespielt, Z 2

14032 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2847 OVP 
bespielt, Z 2

14033 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 28503 OVP 
bespielt, Z 2

14034 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2875 OVP 
bespielt, Z 2

14035 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2864 OVP 
bespielt, Z 2
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14036 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2856 OVP 
bespielt, Z 2

14037 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2852 OVP 
bespielt, Z 2

14038 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2854 OVP 
bespielt, Z 2

14039 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2859 OVP 
bespielt, Z 2

14040 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2845 OVP 
bespielt, Z 2

14041 | € 20,-
Märklin H0 Triebzug 3071 und 
Wagen 4071 OVP
bespielt, Z 2

14042 | € 20,-
Märklin H0 Startset 29835 OVP 
bespielt, Z 2

14043 | € 20,-
Märklin H0 Mittelwagen 4063 
OVP 
bespielt, Z 2

14044 | € 20,-
Märklin H0 Mittelwagen 4062 
OVP 
bespielt, Z 2

14045 | € 20,-
Märklin H0 Mittelwagen 40631 
OVP 
bespielt, Z 2

14046 | € 20,-
Märklin H0 Mittelwagen 40631 
OVP 
bespielt, Z 2

14047 | € 20,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, NV, Z 3+

14048 | € 20,-
Märklin Ho Loks 
bespielt, NV, Z 3+

14049 | € 20,-
Märklin H0 Konvolut Loks Bastler 
bespielt, NV, Z 3-4

14050 | € 20,-
Märklin H0 Loks 30747 3097 
OVP 
bespielt, Z 2

14051 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3102 OVP 
bespielt, Z 2

14052 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3094 OVP 
bespielt, Z 2

14053 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3319 OVP 
bespielt, Z 2

14054 | € 20,-
Märklin H0 Lok 33840 OVP
bespielt, Z 2

14055 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3489 OVP 
bespielt, Z 2
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14056 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3346 OVP 
bespielt, Z 2

14057 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3514 3518 OVP 
bespielt, Z 2

14058 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3315 OVP 
bespielt, Z 2

14059 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3091 3511 OVP 
bespielt, Z 2

14060 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3085 3099 OVP 
bespielt, Z 2

14061 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3083 2842 OVP 
bespielt, Z 2

14062 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3082 3093 OVP 
bespielt, Z 2

14063 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3321 OVP 
bespielt, Z 2

14064 | € 20,-
Märklin H0 Lok 34341 OVP 
bespielt, Z 2

14065 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3019 
3008 3009 OVP
bespielt, Z 2

14066 | € 20,-
Primex Märklin H0 Lok 3185 OVP 
bespielt, Z 2

14067 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3196 
3192 3012 OVP 
bespielt, Z 2

14068 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3190 
3186 30031 OVP 
bespielt, Z 2

14069 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3197 
3199 OVP 
bespielt, Z 2

14070 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3189 
3006 3033 OVP 
bespielt, Z 2

14071 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3199 
3033 3187 OVP 
bespielt, Z 2

14072 | € 20,-
Primex Märklin H0 Zug 3017 
4019 OVP 
bespielt, Z 2

14073 | € 20,-
Primex Märklin H0 Zug 
„Sarrasani“ OVP
bespielt, Z 2

14074 | € 20,-
Primex Märklin H0 Zugsets 2750 
2760 OVP 
bespielt, Z 2

14075 | € 20,-
Primex Märklin H0 Zugset 2702 
OVP 
bespielt, Z 2
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14076 | € 20,-
Primex Märklin H0 Zugset 2701 
und Wagen OVP 
bespielt, Z 2

14077 | € 20,-
Primex Märklin H0 Startsets 2711 
2752 OVP 
bespielt, Z 2

14078 | € 20,-
Primex Märklin H0 Zugset 2704 
OVP 
bespielt, Z 2

14079 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3195 
3193 OVP 
bespielt, Z 2

14080 | € 20,-
Primex Märklin H0 Loks 3010 
3191 3188 OVP 
bespielt, Z 2

14081 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3181 4181 OVP 
bespielt, Z 2

14082 | € 20,-
Märklin H0 Loks 34282 OVP 
bespielt, Z 2

14083 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3481 und Wagen 
4081 OVP 
bespielt, Z 2

14084 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3184 OVP 
bespielt, Z 2

14085 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3468 OVP 
bespielt, Z 2

14086 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3081 3058 OVP 
bespielt, Z 2

14087 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3062 4062 OVP 
bespielt, Z 2

14088 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3062 4062 OVP 
bespielt, Z 2

14089 | € 20,-
Märklin H0 Loks 33621 OVP 
bespielt, Z 2

14090 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3145 3067 OVP 
bespielt, Z 2

14091 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3149 3143 OVP 
bespielt, Z 2

14092 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3136 3134 OVP 
bespielt, Z 2

14093 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3065 3072 3021 
OVP 
bespielt, Z 2

14094 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3144 3141 3157 
OVP 
bespielt, Z 2

14095 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3135 3140 OVP 
bespielt, Z 2
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14096 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3393 OVP 
bespielt, Z 2

14097 | € 20,-
Märklin H0 Lok 34171 OVP 
bespielt, Z 2

14098 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3108 OVP 
bespielt, Z 2

14099 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3022 3310 OVP 
bespielt, Z 2

14100 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3089 3092 OVP 
bespielt, Z 2

14101 | € 20,-
Märklin H0 Lok 3159 OVP 
bespielt, Z 2

14102 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3148 3558 OVP 
bespielt, Z 2

14103 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3109 3303 OVP 
bespielt, Z 2

14104 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3138 3328 OVP 
bespielt, Z 2

14105 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3139 3152 OVP 
bespielt, Z 2

14106 | € 20,-
Märklin H0 Wagenset 43600 OVP 
bespielt, Z 2

14107 | € 20,-
Märklin H0 US-Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

14108 | € 20,-
Märklin H0 US-Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

14109 | € 20,-
Märklin H0 Wagensets OVP
bespielt, Z 2

14110 | € 20,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

14111 | € 20,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

14112 | € 20,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

14113 | € 20,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 2

14114 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

14115 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2
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14116 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

14117 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

14118 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

14119 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

14120 | € 20,-
Primex Märklin H0 Güterwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

14121 | € 20,-
Primex Märklin H0 
Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2

14122 | € 20,-
Primex Märklin H0 
Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2

14123 | € 20,-
Primex Märklin H0 
Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2

14124 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14125 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14126 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14127 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14128 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14129 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14130 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14131 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14132 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14133 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14134 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14135 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

154

14136 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

14137 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

14138 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2

14139 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14140 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14141 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14142 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14143 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14144 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14145 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

14146 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

14147 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

14148 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

14149 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

14150 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

14151 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
bespielt, Z 3+

14152 | € 15,-
Märklin H0 ital. Personenwagen 
bespielt, Z 3+

14153 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, Z 3+

14154 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14155 | € 5,-
Märklin Fleischmann usw. H0 
Leerkartons 
benutzt, NV, Z 3
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14156 | € 5,-
Märklin H0 alte Wagen 
bespielt, Z 3

14157 | € 15,-
Märklin H0 Liegewagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14158 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
„DSB“ 
bespielt, Z 2

14159 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 4030 4036 
OVP 
bespielt, Z 2

14160 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen SBB 
OVP 
bespielt, Z 2

14161 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14162 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

14163 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14164 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14165 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14166 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14167 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14168 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14169 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14170 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14171 | € 20,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 3+

14172 | € 20,-
Märklin H0 Bastlerkonvolut 
Zubehör usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

14173 | € 20,-
Märklin H0 M-Gleise Trafo usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

14174 | € 20,-
Märklin H0 Gleise Oberleitungen 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

14175 | € 15,-
Märklin H0 Gleise Trafo usw. b
bespielt, ev. NV, Z 3+
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14176 | € 20,-
Primex Märklin H0 Orient Express 
Wagen OVP 
bespielt, Z 2

14177 | € 20,-
Märklin Antex H0 Zugset 2911 H 
OVP 
bespielt, Z 2

14178 | € 20,-
Märklin H0 Autotransportwagen 
4613 OVP
bespielt, Z 2

14179 | € 15,-
Märklin Wagenset 46140 OVP 
bespielt, Z 1-2

14180 | € 15,-
Märklin H0 
Torpedopfannenwagen OVP 
48290 
bespielt, Z 1-2

14181 | € 15,-
Märklin Primex H0 Wagen Gleise 
Weiche 
bespielt, Z 2-3

14182 | € 10,-
Märklin H0 Replika Wagen 374 
Shell 
bespielt, Z 1-2

14183 | € 10,-
Märklin H0 Replika Wagen 381 
bespielt, Z 1-2

14184 | € 10,-
Märklin H0 Wagen 4613
2 Stück, Nachbaukarton, bespielt, 
Z 3

14185 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok 37990 OVP 
bespielt, Z 1-2

14186 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 33186 OVP 
bespielt, Z 1-2

14187 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3310 OVP 
bespielt, Z 1-2

14188 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3397 OVP 
bespielt, Z 1-2

14189 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 37095 OVP 
bespielt, Z 1-2

14190 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 33081 OVP 
bespielt, Z 1-2

14191 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 34882 OVP 
bespielt, Z 1-2

14192 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 34171 OVP 
bespielt, Z 1-2

14193 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3303 OVP 
bespielt, Z 1-2

14194 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3318 OVP 
bespielt, Z 1-2

14195 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 34880 OVP 
bespielt, Z 1-2
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14196 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 37132 OVP 
bespielt, Z 1-2

14197 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 37095 OVP 
bespielt, Z 1-2

14198 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3084 OVP 
bespielt, Z 1-2

14199 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 33102 OVP 
bespielt, Z 1-2

14200 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3029 30789 
OVP 
bespielt, Z 1-2

14201 | € 15,-
Märklin H0 Triebzug 37770 OVP 
bespielt, Z 1-2

14202 | € 15,-
Märklin H0 Rheingold Wagenset 
4228 OVP 
bespielt, Z 1-2

14203 | € 15,-
Märklin H0 Wagenset 42353 
43229 OVP 
bespielt, Z 1-2

14204 | € 15,-
Märklin H0 Wagenset 43219 
43209 OVP 
bespielt, Z 1-2

14205 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14206 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14207 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

14208 | € 15,-
Märklin H0 C-Gleise Weichen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

14209 | € 15,-
Märklin H0 C-Gleise Weichen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

14210 | € 15,-
Märklin H0 M-Gleise und Trafo 
OVP
bespielt, Z 1-2
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Kategorie 13.000  
Varia

13000 | € 20,-
Elastolin Lineol Militar Musiker 
7,5 cm, bespielt Z 2

13001 | € 20,-
Elastolin Lineol Militar Soldaten 
7,5 cm, bespielt Z2

13002 | € 20,-
Elastolin Sanitätsfiguren 
7,5 cm, bespielt, Z2

13003 | € 20,-
Elastolin Soldaten 
7,5  cm, bespielt, Z2

13005 | € 300,-
TEE Werbemodell der DB 
Gipsausführung, länge 70cm, 
bespielt, Z 2-3

13006 | € 200,-
Blechdose „Seltzer“ 
Sehr dekorativ! Höhe=28cm, 
benutzt, Z 3+

13007 | € 10,-
Elastolin große Sammlung 
Figuren 
4cm Serie, Kunststoff, bespielt, 
Z 2-3

13008 | € 10,-
Amerikanische Spardose „ Bank 
Uncle Sam“ 
Funktion okay, bespielt, Z 2-3

13009 | € 10,-
Eisenbahnerlaterne 
höhe 48cm, benutzt, Z 2-3

13010 | € 5,-
Schuco Auto und Konvolut 
bespielt, NV, Z3

13011 | € 5,-
Wiking und andere H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13012 | € 5,-
Wiking usw. H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 2-3

13013 | € 5,-
Diverse H0 Modellfahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

13014 | € 5,-
Diverse Auto und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

13015 | € 5,-
Diverse Auto und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

13016 | € 5,-
Drei Hefte „Der Landser“ Teil 1-3 
benutzt, Z 2
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13017 | € 240,-
Giorgio Armani Schaufenster 
Modell 
Länge ca. 45cm, Sehr dekorativ,
benutzt, Z 1-2

13018 | € 20,-
Dux Federmotor 52 OVP 
bespielt, Z 1-2

13019 | € 10,-
Gama Raupen paar 600E 
bespielt, Z 1-2

13020 | € 40,-
Märklin Antriebsmodell 
Buttermaschine 
bespielt, Z 2

13021 | € 20,-
Märklin Antriebsmodell 
Schleifback 
bespielt, Z 2

13022 | € 5,-
Zwei alte Motoren 
Lange 14cm und 11cm, 
bespielt, Z 2-3

13023 | € 10,-
Westmalle Bier mit Glas 
Gastgeschenk eines 
Spielzeugmuseums 
in Belgien, nicht zum Verzehr 
geeignet, 
benutzt, Riss an Ecke, Z 3+

13024 | € 20,-
Diesellok Schild „MAK“ 
Original! 29,5x15cm, 
benutzt, Z 2-

13025 | € 10,-
Wagenschild“Köln Deutz“ 1927 
Original! 21cm, benutzt, Z 3+

13026 | € 5,-
Diverse alte Puppen 
Höhe 17-20cm, 
bespielt, Z 2-3

13027 | € 5,-
Auto Motorrad usw. 
bespielt, NV, Z 3

13028 | € 5,-
Schuco usw. Rennwagen Traktor 
bespielt, NV, Z 3

13029 | € 5,-
Burago 1:18 Modelle 
bespielt, NV, Z 3

13030 | € 5,-
Corgi Burago usw. Modelle Auto 
bespielt, NV, Z 3

13031 | € 5,-
Schuco usw. Autos LKW 
bespielt, NV, Z 3

13032 | € 200,-
GMSMAKET „Apollo“ Magirus-
Deutz Bus 
Sehr dekorativ. Mit Glasvitrine! 
Länge 110cm, 
benutzt, Z 2
Paketversand nicht Möglich. 
Versand nur durch Spedition.

13033 | € 30,-
Train Safe Vitrinen 
150cm, 120cm, 90cm 
benutzt Z 2

13034 | € 30,-
Train Safe Vitrinen 
4Stück 60cm 
benutzt, Z 2

13035 | € 30,-
Train Safe Vitrinen 
4Stück 60cm 
benutzt, Z 2

13036 | € 30,-
Train Safe Vitrinen 
3Stück 150cm 
benutzt, Z 2
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13037 | € 30,-
Train Safe Vitrinen 
3Stück 150cm 
benutzt, Z 2

13038 | € 30,-
Train Safe Vitrinen 
3Stück 150cm 
benutzt, Z 2

13039 | € 1,-
Wilhelmshavener Modellbogen 
Schiffe 
bespielt, NV, Z 2-3

13040 | € 1,-
Wilhelmshavener Modellbogen 
Konvolut 
bespielt, NV, Z 2-3

13041 | € 1,-
Wilhelmshavener Modellbogen 
Konvolut 
bespielt, NV, Z 2-3

13042 | € 1,-
Diverse Schiffe Flugzeuge 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-3

13043 | € 1,-
Diverse Schiffe Flugzeuge und 
Militär 
bespielt, NV, Z 2-3

13044 | € 1,-
Wilhelmshavener Modellbogen 
Schiffe 
bespielt, NV, Z 2-3

13045 | € 1,-
Wilhelmshavener Modellbogen 
Schiffe 
bespielt, NV, Z 2-3

13046 | € 1,-
Wilhelmshavener Modellbogen 
Schiffe 
bespielt, NV, Z 2-3

13047 | € 1,-
Literatur Wilhelmshavener 
Modellbogen 
div. Hersteller, benutzt, NV, Z 3

13048 | € 1,-
Tim und Struppi Comics 
Nr. 1-22, benutzt, Z 2-3

13049 | € 1,-
Prinz Eisenherz Comics 
benutzt, Z 2-3

13050 | € 5,-
Biller Bahn Set OVP 
bespielt, NV, Z 3-

13051 | € 5,-
Märklin Metallbaukasten OVP 
bespielt, NV, Z 3

13052 | € 10,-
Elastolin und F.F. Soldaten 
Zubehör 
bespielt, ev. verändert, Z 2-3

13053 | € 10,-
Diverse Fahrzeuge und Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 3

13054 | € 80,-
Elastolin Pferdegespann mit 
Kutscher 
Original! Sehr gut erhalten! 
Länge 29,5cm, bespielt,  Z 2+

13055 | € 50,-
Elastolin Pferdegespann 
Original! Wagen ül, 
bespielt,  Z 2+

13056 | € 40,-
Roboter „Mr. Machine“ 
Mit Uhrwerksantrieb, Uhrwerk 
intakt, 
Plastik, bespielt, Z 2
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13057 | € 5,-
Sammlung Match box Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13058 | € 10,-
Brekina Albedo usw. H0 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 2-3

13059 | € 5,-
Dinky Siku usw. Fahrzeuge 
bespielt, Z 3

13060 | € 5,-
CKO usw. Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

13061 | € 5,-
Märklin Fahrzeuge 
Guss, bespielt, bespielt, Z 1-2

Notizen
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Kategorie 10.000  
Blechspielzeug

10000 | € 20,-
Nachbau Aeropal 
Höhe ca. 40cm, eine Fahne liegt lose bei, 
Blechausführung, bespielt, Z 2-3

10001 | € 10,-
Gely Kran „192“ 
bespielt, Z 3

10002 | € 10,-
Zwei Blechautos mit Uhrwerk 
Länge ca. 18cm, Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 2-3

10003 | € 10,-
Zwei Blechautos mit Uhrwerk 
Länge ca. 18cm, Uhrwerk intakt,
bespielt, Z 2-3
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10004 | € 10,-
Zwei Blechautos mit Uhrwerk 
Länge ca. 18cm, Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 2-3

10005 | € 10,-
Gama Panzer T99 
länge ca. 23cm, bespielt, ev. NV Z 3+

10006 | € 15,-
Tippco Panzer und Geschütz 
Lange Panzer 20cm, Geschütz 15cm, 
bespielt, Start Stop geht Funktioniert nicht, Z 2-3

10007 | € 100,-
Bing Fahrzeug 
Blechausführung, Uhrwerk intakt
bespielt, NV, Z 3-4

10008 | € 20,-
Uraltes Blechschiff Hersteller? 
Länge 18cm, bespielt, NV, Z 3-

10009 | € 1.000,-
Märklin Metall LKW 81101 OVP! Rarität! 
Extrem selten! Auflage 100Stück! Die Kaufoption wurde 
beim Bayrischen Rundfunk in der Sendung „plus minus“ 
verlost. Unterschied zum Standardmodell: Nummernschild, 
Uhr, Telefonkarte, Artikelnummer. Neuwertig, Z 1-2
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10010 | € 50,-
Märklin Metall LKW 19043 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10011 | € 50,-
Märklin Metall LKW 19892 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10012 | € 50,-
Märklin Metall LKW 1992 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10013 | € 50,-
Märklin Metall LKW 70-01 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10014 | € 50,-
Märklin Metall LKW 19040 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10015 | € 50,-
Märklin Metall LKW 1989 OVP 
neuwertig, Z 1-2
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10016 | € 50,-
Märklin Metall LKW 1101 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10017 | € 50,-
Märklin Metall LKW 1993 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10018 | € 50,-
Trix Metall LKW 70004 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10019 | € 30,-
Märklin Metall Rennwagen OVP 1103 
neuwertig, Z 1-2

10020 | € 30,-
Märklin Metall Rennwagen 81102 OVP 
neuwertig, Z 1-2

10021 | € 80,-
Porsche 912 
ungemarkt, länge 23cm, mit Batterie betrieb,
Funktion okay, Blechausführung, 
bespielt, Z 2
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10022 | € 50,-
Mettoy Oldtimer 
mit funktionierendem Uhrwerk, 
Länge 20cm, bespielt, Z 2-3

10023 | € 100,-
Schuco Porsche 911R 356218 OVP 
Sehr gut erhalten, Original, 
bespielt, Z 1-2

10024 | € 100,-
Distler Porsche 7500 rot 
gut erhalten, Karton Nachbau, 
bespielt, Z 2

10025 | € 100,-
Distler Porsche 7500 blau 
Sehr gut erhalten, Original, Karton Nachbau,
bespielt, Z 1-2

10026 | € 150,-
Distler Replika Porsche OVP schwarz 
neuwertig, Z 1-2

10027 | € 100,-
Hausser Militärfahrzeug 
mit Scheinwerfer und Kanone 
Sehr gut, bespielt, Uhrwerk intakt, Z 2
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10028 | € 50,-
Distler Porsche türkis 
bespielt, NV, Z 3

10029 | € 80,-
Schuco Porsche Targa 1081 
Schöne Zustand, bespielt, Z 1-2

10030 | € 40,-
Gama Dampfwalze 1890 OVP 
bespielt, Z 2

10031 | € 180,-
Schuco Rennwagen Examico 4001 Gold OVP 
Limitiert auf 50 Exemplare! Im Neuzustand! 
Mit OVP und Anleitung und Schlüssel, Z 1

10032 | € 800,-
Schuco Rennwagen Studio I Edition 100 OVP 
Limitiert auf 100 Exemplare! Im Neuzustand! 
Maßstab 1:8 mit großer Vitrine und Schlüssel, 
Z 1
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Kategorie 15.000  
Dampfspielzeug

15000 | € 20,-
Miniaturdampfmaschine 
Messing, oszill. Zylinder, 
bespielt, NV, Z 2-3

15001 | € 10,-
Märklin Transmission 
als Ersatzteil, Z 3-4

15002 | € 20,-
Doll Windmühle Antriebsmodell 
Höhe 20cm, bespielt, Z 3

15003 | € 20,-
Bing Mühle Antriebsmodell 
Länge 24,5cm, bespielt, LF, Z 3-

15004 | € 5,-
Diverse Dampfmaschinenreste 
bespielt, NV, Z 4

15005 | € 20,-
Wilesco Dampfmaschine mit 
Werkstatt 
31x25x25cm, bespielt, Z 2

15006 | € 10,-
Wilesco Dampfmaschine und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 1-2

15007 | € 10,-
Märklin Stehende 
Dampfmaschine 
5,7cm , Kesseldurchmesser, 
Brenner fehlt, bespielt, Z 3

Notizen
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Kategorie 5.000  
Antikes Eisenbahnzubehör

5000 | € 60,-
Kibri Spur 1 Tunnel 
Sehr interessant! 
bespielt, NV, Z 3

5001 | € 20,-
Märklin Schaffnerlampe 02288 
Verschluss NV, bespielt, Z 3+

5002 | € 50,-
Carette Spur 0 Blechtunnel 
Einfahrhöhe 16,5 cm, 
bespielt, Z 3+

5003 | € 200,-
Märklin Spur 0 Auffahrten für 
Brücke 
ein Geländer lose, Original, 
bespielt, NV, Z 3+

5004 | € 200,-
Märklin Ausschnitte Tunnel 
bespielt, NV, Z 3-4

5005 | € 20,-
Märklin Bodenplatte für 
Zwiebelturm Bahnhof 
als Ersatzteile, länge ca. 44cm, 
bespielt, verändert, NV, Z 4

5007 | € 300,-
Märklin Telefonapparat für uralt 
Telefonzentralle 
bespielt, ev. NV, Z 3

5008 | € 20,-
Märklin Spur 0 Burgruine für 
Tunnel 
bespielt, Z 3

5009 | € 120,-
Kuhfänger für Märklin Spur 0 
„Hudson“ 
Nachbauteile für Spur 0 Dampflok 
AHR 
bespielt, Z 2-3

5010 | € 150,-
Märklin Bahnsteigsperre 2639/4 
Sehr schön, Kleinteile ersetzt, 
Anzeiger gelötet, 
ständig, bespielt, Z 2-3

5029 | € 5,-
Märklin großer Uhrwerkschlüssel 
breite=9cm, länge=7cm, bespielt, 
Z 2-3

5030 | € 5,-
Märklin diverse Beleuchtungen 
bespielt, NV, Z 3

5031 | € 5,-
Märklin diverse Stoffkabel 
bespielt, NV, Z 3

5032 | € 5,-
Märklin Beleuchtung für 
Personenwagen 
6 Stück bespielt, ev. NV, Z 3+

5033 | € 5,-
Märklin Spur 0 Faltenbalg 
4 Stück für 1888 und 1751 Serie, 
3.5cm,  bespielt, NV, Z 3

5034 | € 5,-
Märklin Spur 0 Faltenbalg 
7 Stück für 1888 und 1751 Serie,
3.5cm, bespielt, NV, Z 3
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5035 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
30 Stück, bespielt, Z 2-3

5036 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
30 Stück, bespielt, Z 2-3

5037 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
30 Stück, bespielt, Z 2-3

5038 | € 5,-
Märklin Spur 0 Drehgestelle 
4 Stück, bespielt, Z 2-3

5039 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
30 Stück, bespielt, Z 2-3

5040 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
30 Stück, bespielt, Z 2-3

5041 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
30 Stück, bespielt, Z 2-3

5042 | € 5,-
Märklin Spur 0 Drehgestelle für 
40cm Wagen 
2 Stück, bespielt, Z 2-3

5044 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisanschluss 
2 Stück, bespielt, Z 2-3

5045 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisanschluss 
2 Stück, bespielt, Z 2-3

5046 | € 5,-
Märklin diverse Stoffkabel 
bespielt, NV, Z 3

5047 | € 5,-
Märklin Beleuchtung für 
Personenwagen 
6 Stück, bespielt, ev. NV, Z 3+

5048 | € 5,-
Märklin Beleuchtung für 
Personenwagen 
6 Stück, bespielt, ev. NV, Z 3+

5049 | € 5,-
Märklin Benzinfässer 
bespielt, Z 1-2

5050 | € 5,-
Märklin Zuglaufschilder 
bespielt, Z 2-3

5051 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisverbinder 
bespielt, Z 2-3

5052 | € 1,-
Märklin Spur 0 Anschlussstücke 
bespielt, Z 2-3

5053 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise 6er Kreis 
bespielt, Z 2-3

5054 | € 1,-
Märklin Spur 1 uralt Gleise 
schräge Schwellen,
bespielt, Z3

5055 | € 1,-
Märklin Spur 0 Weichenpaar 12er 
Kreis 
bespielt, Z 3+
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5056 | € 1,-
Märklin Spur 1 Weiche uralt 
bespielt, Z 3+

5057 | € 5,-
Märklin Spur 0 Weichen 8er Kreis 
bespielt, Z 2-3

5058 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise 
bespielt, Z 3

5059 | € 1,-
Märklin Spur 1 Gleise gerade 
20 Stück, bespielt, Z 2-3

5060 | € 1,-
Märklin Spur 0 Uhrwerksgleise 
bespielt, Z 2-3

5061 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise 
20 Stück, bespielt, Z 2-3

5062 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise 
20 Stück, bespielt, Z 2-3

5063 | € 1,-
Märklin und Bing Lampe und 
Druckluftsignal 
bespielt, NV, Z 4

5064 | € 10,-
Nachbau Spur 0 Drehgestelle 
Ersatzteil, neu

5065 | € 15,-
Nachbau Haken-Ösen Kupplung 
Spur 1 
Ersatzteil, neu

5066 | € 15,-
Nachbau Haken-Ösen Kupplung 
Spur 0 
Ersatzteil, neu

5068 | € 15,-
Spur 1 Sitzfiguren 
höhe ca. 4,5cm, bespielt, Z 2

5069 | € 5,-
Zwei alte Sitzfiguren 
höhe ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

5070 | € 20,-
Spur 1/2 Sitzfiguren 
höhe ca. 5,5cm, bespielt, Z 2

5071 | € 20,-
Märklin Spur 0 Schlaf-und 
Sitzfiguren 
bespielt, NV, Z 3-4

5072 | € 1,-
Diverse kleine Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3-4

5073 | € 10,-
Märklin Spur 0 Schleifer 
bespielt, Z 1-2

5074 | € 5,-
Märklin uralter Uhrwerksschlüssel 
bespielt, Z 2-3

5075 | € 5,-
Spur 0 und 1 Kohle und Bürsten 
als Ersatzteil, bespielt, Z 3

5076 | € 5,-
Märklin Spur 0 Gleise und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3
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5077 | € 10,-
Märklin Spur 0 Figurenset OVP 
höhe ca. 5,5cm, bespielt, NV, Z 
2-3

5078 | € 10,-
Märklin Spur 0 Figurenset 
höhe ca. 5,5cm, bespielt, ev. NV, 
Z 2-3

5083 | € 10,-
Märklin Spur 0 Figurenset 
Höhe ca. 5,5cm, bespielt, ev. NV, 
Z 2-3

5084 | € 10,-
Märklin Spur  1 Figurenset 
höhe ca. 7cm, bespielt, ev. NV, 
Z 2-3

5085 | € 10,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
höhe ca. 3cm, bespielt, Z 2-3

5086 | € 10,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
höhe ca. 3cm, bespielt,  Z 2-3

5087 | € 10,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
höhe ca. 3cm, bespielt, Z 2-3

5088 | € 10,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
höhe ca. 4cm, bespielt, Z 2-3

5089 | € 10,-
Märklin Spur 2 Sitzfiguren 
eine Figur Nachbau und eine 
Original,
höhe ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

5090 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Lokräder 
bespielt, ev. NV, Z 3

5091 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Lokräder 
bespielt, ev. NV, Z 3

5092 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Lokräder 
bespielt, ev. NV, Z 3

5095 | € 5,-
Nachbau Märklin Spur 0 Lokräder 
D=2,9cm, bespielt, Z1-2

5096 | € 5,-
Nachbau Märklin Spur 0 Lokräder 
D=3,5cm, bespielt, Z 1-2

5097 | € 5,-
Nachbau Märklin Spur 0 Lokräder 
D=3,2cm, bespielt, Z 1-2

5098 | € 5,-
Nachbau Märklin Spur 0 Lokräder 
D=3,2cm, bespielt, Z 1-2

5099 | € 5,-
Nachbau Märklin Spur 0 Lokräder 
bespielt, Z 1-2

5100 | € 5,-
Nachbau Märklin Spur 0 Vorläufer 
Räder 
ca. 15mm, bespielt, Z 1-2

5101 | € 5,-
Märklin Spur 0 Vorläufen für 
Räder 
ca.15mm, bespielt, Z 3-

5102 | € 5,-
Märklin Spur 0 Tender Räder 
teilweise rissig, bespielt, Z 3+
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5103 | € 5,-
Nachbau Spur 0 Tender Räder 
bespielt,  Z 2-3

5104 | € 5,-
Märklin Spur 0 Wagenräder aus 
Guß 
bespielt, Z 2-3

5105 | € 5,-
Märklin Spur 0 Wagenräder aus 
Guß 
bespielt, Z 2-2

5106 | € 5,-
Märklin Spur 0 Wagenräder aus 
Guß 
bespielt, Z 2-3

5107 | € 5,-
Märklin Spur 0 Drehgestelle 
mit Nachbau Gußräder 
bespielt, Z 2-3

5108 | € 1,-
Diverse Metall baukasten 
bespielt, NV, Z 3

5110 | € 5,-
Märklin Spur 0 Faltenbalg 
Für 1888 und 1751 Serie, 
bespielt, Z 2-3

5111 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisanschluss 
bespielt,  Z 2-3

5112 | € 5,-
Märklin Verteiler und Stellpult 
bespielt, Z 2-3

5113 | € 5,-
Märklin Fasszange 
bespielt, Z 2

5115 | € 5,-
Nachbau Spur 0 Fixkupplungen 
bespielt, Z 1-2

5116 | € 5,-
Diverse Säcke und Fässer 
bespielt, Z 2-3

5117 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisverbinder (Zungen) 
bespielt, Z 2

5118 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1Stecker und 
Muffen 
bespielt, Z 2-3

5119 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Stecker und 
Muffen 
bespielt, Z 2-3

5120 | € 5,-
Märklin und andere Ersatzteile 
bespielt, Z 2-3

5121 | € 5,-
Märklin Andreaskreuze 
bespielt, Z 2

5122 | € 5,-
Märklin und andere 
Zuglaufschilder 
bespielt, Z 2-3

5123 | € 5,-
Märklin und andere 
Zuglaufschilder 
bespielt, Z 2-3

5124 | € 5,-
Märklin und andere 
Zuglaufschilder 
bespielt, Z 2-3
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5125 | € 5,-
Märklin Bahnsteigkarre 2682 
bespielt, Z 2-3

5126 | € 5,-
Nachbau Gepäckkarre 
ca. 13cm, bespielt,  1-2

5127 | € 5,-
WNG Nordmann Postkarre 
L=9cm, bespielt,  Z 1-2

5128 | € 5,-
Diverse alte Stoffkabel 
bespielt, verändert, Z 3-

5129 | € 5,-
Diverse Kupplungen 
bespielt, Z 2-3

5130 | € 5,-
Märklin Wagenzubehör 
bespielt, Z 2-3

5131 | € 5,-
Zwei Signalschilder 
D= 2.1cm, bespielt, Z 2

5132 | € 5,-
Märklin „20 Volt“ Schilder 
bespielt, Z 1-2

5133 | € 5,-
Vier Nordmann Sitzbänke 2676 
bespielt, Z 1-2

5134 | € 5,-
Diverse Märklin Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5136 | € 5,-
Uraltes Fahrwerk 
länge 12cm, bespielt, NV, Z 3-4

5137 | € 5,-
Altes Fahrwerk 
als Ersatzteile, länge 10.5cm, 
bespielt, Z 4

5138 | € 5,-
Märklin Fahrwerk 
als Ersatzteile, länge 11cm, 
bespielt, Z 4

5139 | € 5,-
Uraltes Fahrwerk 
als Ersatzteile, länge 12.5cm, 
bespielt, Z 4

5140 | € 50,-
Märklin H0 Trafo 
bespielt, verändert, Z 3

5141 | € 10,-
Märklin Schwelle Spur 3 
bespielt, verändert, Z 3

5142 | € 20,-
Ersatzbirnen und Spitzbirnen 
gläser 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

5143 | € 10,-
Märklin alte Raupenketten 
defekt, bespielt, NV, Z 3-4

5144 | € 5,-
Märklin H0 alte Trafo und 
Fahrregler 
bespielt, verändert, Z 3

5145 | € 30,-
Märklin Wärterhaus 
als Ersatzteil, bespielt, Z 2-3
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5146 | € 30,-
Karl Bub Stecker und Muffen 
bespielt, Z 2-3

5147 | € 10,-
Märklin Spur 0 Türen 
Für Wagen „Münchner Kindl“ 
bespielt, Z 2

5148 | € 10,-
Märklin Spur 1 Türen 
Für Wagen „Schultheis“ 
bespielt, Z 2-3

5149 | € 30,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
bespielt, NV, Lötstelle, Z 3+

5150 | € 30,-
Märklin Läutewerk 13067 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3

5151 | € 30,-
Märklin Spur 1 Hauptsignal 
1957/1 
Sehr schön!
 LF ausgebessert, bespielt, Z 2

5152 | € 30,-
Märklin Spur 1 Hauptsignal mit 
Gleis 13757 
bespielt, Z 2-3

5153 | € 25,-
Märklin Kontaktgleis 13718 
im OVP Unterteil, bespielt, Z 1-2

5154 | € 40,-
Kibri Zeitungskiosk 60/7 
Länge 20cm, Dach neu lackiert,
bespielt, NV, Z 3+

5155 | € 60,-
Kibri Zeitungsstand 
Salten! bespielt, Z 2+

5156 | € 30,-
Kibri Abfalleimer 
bespielt, Z 2

5157 | € 20,-
Bing Fahrtrichtungsanzeiger 
Höhe 26cm, bespielt, Z 3+

5158 | € 20,-
Kibri Fahnenstange 
Selten! Fahne fehlt, bespielt, Z 3+

5159 | € 50,-
Märklin Spur 0 Einrichtung für 
1942 
Einrichtung für Speisewagen 
40cm, 1942 
bespielt, LF, Z 3+

5160 | € 20,-
Bing Spur 0 Inneneinrichtung 
Länge 35cm, bespielt, NV, Z 3

5161 | € 20,-
Märklin Spur 1 Einrichtung für 
33cm, Wagen 
bespielt, NV, Z 2-3

5162 | € 10,-
Märklin alte Stoffkabel mit Stecker 
bespielt, Z 2-3

5163 | € 20,-
Märklin Telegraphenmasten 2401 
Original! bespielt, Z 3

5164 | € 20,-
Rock + Graner 
Telegraphenmasten 
Original! bespielt,  Z 3+

5165 | € 40,-
Zwei Bing Lampe 
Höhe 39cm, für Bastler, 
bespielt, NV, Z 3-4
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5167 | € 5,-
Märklin Brücken Mittelteil
bespielt, NV, Z 3

5168 | € 20,-
Luffa Bäume Spur 0 
bespielt, NV, Z 2-3

5169 | € 15,-
Bing Spur 0 Bahnhof 
Länge 31cm, bespielt, NV, Z 3

5170 | € 10,-
Märklin Spur 1 Übergangssteg 
bespielt, ev. NV, Z 3

5171 | € 40,-
Märklin Signale für 
Übergangssteg 
bespielt, ev. NV, Z 3

5172 | € 15,-
Bing Märklin usw. Lampen 
für Bastler, bespielt, NV, Z 4

5173 | € 100,-
Fahne für Märklin Spur 0+1 
Fahnenmast 
Länge 8cm, bespielt, Z 2-3

5174 | € 100,-
Märklin Spur 0 Gehäuse E-Lok 
RS 66/12910 
bespielt, Z 2-

5175 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dach für 
Postwagen 2997 
neu lackiert, bespielt, Z 3

5176 | € 30,-
Märklin Dach für Güterschuppen 
31,5x18cm, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 3+

5177 | € 20,-
Stromabnehmer für Märklin E-Lok 
RS und Gotthard
Replika, bespielt, Z 1-2

5178 | € 20,-
Zugbeleuchtungsanschluss 
10 Stück, Replika, bespielt, Z 1-2

5179 | € 10,-
Umschaltstange für Märklin Spur 
0 Gotthard Lok 
Replika, bespielt, Z 1-2

5180 | € 10,-
Umschaltstange für Märklin Spur 
0 Gotthard Lok 
Replika, bespielt, Z 1-2

5181 | € 30,-
Zaun für Märklin Viehrampe 
Replika, bespielt, Z 3

5182 | € 80,-
Märklin Spur 0 Dach Für E-Lok 
RV 
Replik, bespielt, Z 3

5183 | € 10,-
Märklin Wärterhaus 
als Ersatzteil, bespielt, LF 
ausgebessert, Z 3

5184 | € 15,-
Lokräder 
D=27mm und D=31mm 
bespielt, Z 2-3

5185 | € 20,-
Spur 0 Vorläuferräder 
bespielt, Z 2-3

5186 | € 10,-
Lokräder und Wagenräder Spur 0 
D=22mm, D=35.5mm, bespielt, 
Z 2-3
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5187 | € 10,-
Lokräder 
2St. D=34mm, 2St. D=35mm, 
7St. D=36mm
bespielt, Z 2-3

5188 | € 20,-
Alte Uhrwerksfedern 
bespielt, Z 2-3

5189 | € 20,-
9St. Faltenbalg 
Länge 7,8cm, bespielt, Z 2

5190 | € 15,-
66er Schalter, Zahnräder usw.
bespielt, NV, Z 3

5191 | € 10,-
Diverse Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5192 | € 5,-
Diverse Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5193 | € 5,-
Märklin Spur 0 Trafo 13470 AG 
OVP 
mit Kabel, bespielt, Z 2-

5194 | € 10,-
Märklin und andere Signal 
bespielt, NV, Z 3

5195 | € 10,-
Großer Bahnhofswagen 
bespielt, Z 3

5196 | € 20,-
Bing Kran 
Höhe 17,5cm, 
bespielt, NV, Z 3

5197 | € 10,-
Diverse Lampe 
Höhe 22-38cm, 
verändert, bespielt, Z 3

5198 | € 30,-
Bing Bahnübergang und 
Wärterhaus 
verändert, bespielt, Z 3+

5199 | € 30,-
Bing Güterschuppen 
Länge=34cm, verändert, 
bespielt, Z 2-3

5200 | € 30,-
Große Bing Einsteigehalle mit 
Bahnsteigen 
Sehr interessant! Länge 60cm, 
verändert, bespielt, Z 3+

5201 | € 20,-
Bing Spur 1 Lokschuppen 
Sehr schön! 
bespielt, Z 2-

5202 | € 20,-
Bing Spur 1 Doppellokschuppen 
Sehr interessant! Original! 
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 
2-3

5203 | € 15,-
Interessante Spur 1 
Durchfahrtshalle 
Läge 40cm, verändert, bespielt, 
Z 2

5204 | € 10,-
Großer Kibri Spur 1 Bahnsteig 
Länge 68cm, bespielt, Z 2-3

5206 | € 50,-
Bing Güterschuppen 
Sehe dekorativ! Original! 
Länge 34cm, LF am Dach 
ausgebessert,
bespielt, NV, Z 3+

5207 | € 10,-
Bing Spur 1 großes Läutewerk 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3+
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5208 | € 20,-
Bing Mauersockelkran 
Höhe 28cm, bespielt, LF, Z 3

5209 | € 10,-
Wasserkran, Signal usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

5210 | € 10,-
Bing Bogenlampe 
aus Glas, Höhe=41cm, 
verändert, bespielt, Z 3

5211 | € 15,-
Bing Güterschuppen und 
Stellwerk 
bespielt, NV, Z 3

5212 | € 15,-
Bing Märklin Spur 1 Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5213 | € 15,-
Kibri usw. Spur 1 Zubehör 
bespielt, , NV, Z 3

5214 | € 5,-
Bing Spur 1 Brücke 
bespielt, Z 3

5215 | € 30,-
Märklin Bahnsteig 2056/2 
Original! Mit zwei originalen 
Figuren! 
bespielt, Z 1-2

5216 | € 40,-
Märklin uralt Bahnübergang 2174 
verändert, NV, Z 3

5217 | € 10,-
Bing Bogenlampe 
Höhe 34cm, 
bespielt, verändert, NV, Z 3

5218 | € 30,-
Bing Bogenlampe 
Höhe 38,5, elektrisch, 
bespielt, Z 2-3

5219 | € 30,-
Märklin große Spur 1 Gitterbrücke 
2499 
Original! Sehr dekorativ! 
kleine Reparaturen, bespielt, Z 2-

5220 | € 20,-
Plank Bahnhofsuhr 
Schöne Erhaltung!
Höhe 17cm, bespielt, Z 2

5221 | € 20,-
Märklin Wärterhaus 
Signal ersetzt, bespielt, Z 3+

5222 | € 5,-
Märklin Spur 1 Prellbock 
bespielt, NV, Z 3

5223 | € 15,-
Märklin Spur 1 Prellbock 
bespielt, Z 2-3

5224 | € 15,-
Märklin Läutewerk mit Gleisstück 
bespielt, Z 2+

5225 | € 10,-
Bing „Gepäckabfertigung“ 
bespielt, NV, Z 3

5226 | € 15,-
Diverse Signale und Zubehör 
bespielt, verändert, NV, Z 3

5227 | € 10,-
Kibri Zeitungen und Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-3
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5228 | € 5,-
Bing Spur 1 Prellbock 
bespielt, Z 3+

5229 | € 5,-
Märklin Spur 0 Prellbock 
uralt, mit schrägen Schwellen, 
bespielt, ev. verändert, Z 2-3

5230 | € 10,-
Bing uraltes Schild „A“ 
bespielt, Z 2-

5231 | € 10,-
Spur 1 und 2 Sitzfiguren 
Höhe 4,8-5,5cm, bespielt, Z 3+

5232 | € 10,-
Diverse Spur 1 Bahnhofsfiguren 
Höhe 6,5-9,0cm, bespielt,  Z 3+

5233 | € 10,-
Kibri Märklin „Zeitungen“ 
bespielt, Z 2-3

5234 | € 10,-
Diverse Bahnhofsfiguren 
bespielt, Z 3+

5235 | € 10,-
Diverse Gepäckstück, Omnibus, 
Auto usw. 
Sehr dekorativ, Gepäckstück aus 
Blech, 
bespielt, NV, Z 2-3

5236 | € 10,-
Märklin Kibri „Zeitungen“ 
bespielt, Z 2-3

5240 | € 15,-
Märklin Bahnsteig 
Als Ersatzteil für 
Zwiebelturmbahnhof,
Länge 39cm, bespielt, NV, Z 3-4

5241 | € 15,-
Bing Lampen verschalt 
widerstand 
bespielt, Z 3

5242 | € 5,-
Bing Drehscheibe Spur 1 
D=34,5cm, bespielt, 
LF ausgebessert, Z 3+

5243 | € 5,-
Bing „Bahnsteig-Karten“
bespielt, Z 3

5244 | € 10,-
Zwei Bahnhofwagen mit Fahrer 
bespielt, Z 3

5245 | € 20,-
Märklin Servierwagen und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-3

5246 | € 10,-
Märklin Lampen 13452/1 
Ringbogenlampe 
bespielt,  Z 3

5247 | € 10,-
Märklin Bing Zubehör Uhr usw. 
bespielt, NV, Z 3-

5248 | € 10,-
Märklin Bahnsteig sperre 
Länge 25cm, bespielt, Z 3+

5249 | € 20,-
Märklin „Buchhandlung“ 
Original! Kein Replika! Mit 
Zeitungen, 
bespielt, Z 3+

5250 | € 20,-
Märklin Lichtsignal 13962 
Höhe 19.5cm, bespielt, Z 2-3
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5251 | € 30,-
Märklin Bahnsteighalle mit 2 
Kontrollhäuschen 
Länge 36,5cm, bespielt, Z 2-

5252 | € 10,-
Märklin Wärterhaus 
bespielt, Z 2-3

5253 | € 10,-
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger 
bespielt, Z 2-3

5254 | € 15,-
Märklin Stellwerk 13729/6 
bespielt, LF am Dach, 
ansonsten, Z 2-

5255 | € 50,-
Märklin Bahnhof 2032 
Mit Treppe zum einhängen, 
kleine LF ausgebessert, 
eine Fahne ersetzt, 
bespielt, Z 2-3

5256 | € 15,-
Großer Märklin Spur 1 
Übergangssteg
Länge 59cm, bespielt,  
LF ausgebessert, Z 2-3

5257 | € 15,-
5 Stück alte Milchkannen 
Höhe 4cm, bespielt, Z 2

5258 | € 10,-
Bing Waage 
bespielt, Z 3+

5259 | € 15,-
Bahnhofs Figuren zum 
einstecken 
Nachbau, höhe 5,5-6,3cm, 
bespielt, Z 2

5260 | € 5,-
Diverses Eisenbahn Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5261 | € 10,-
Märklin und andere 
Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 3-4

5262 | € 10,-
Distler Spur 0 Bahnhof 
länge 24cm, bespielt,  Z 2-3

5263 | € 10,-
Spur 0 und 1 Gepäckausgabe 
Hersteller? Eventuell Cabo? 
Blechausführung, 13x10,5x13cm, 
bespielt, Z 2-3

5264 | € 50,-
Große Bing Säcke
Selten, Original, L=9-10cm, 
bespielt, Z 2-3

5265 | € 100,-
Nordmann Straßenlampen 
2 Stück, Sehr schön, höhe 21cm, 
bespielt, Z 1-2

5266 | € 5,-
Märklin Spur 0 Große Sammlung 
Weichen 
mit 12er Kreis, bespielt, NV, Z 3

5267 | € 5,-
Märklin Spur 0 Gleise und 
Ausgleichsstücke 
bespielt, NV, Z 3

5268 | € 20,-
Märklin Spur 1 Lokschuppen 
2110 
bespielt, Z 3+

5269 | € 10,-
Hakla Spur 0 Fahnen 
Höhe ca. 20 cm, bespielt, Z 1-2

5270 | € 10,-
Märklin Gittermastlampe 13453/4 
bespielt, NV, LF, Z 3
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5271 | € 10,-
Märklin Spur 1 Hauptsignal 13757 
Höhe29,5cm, bespielt, verändert, 
Z 3+

5272 | € 20,-
Märklin Spur 1 Signale 
bespielt, Z 3

5273 | € 20,-
Märklin Spur 1 Signale 
bespielt, Z 3

5274 | € 20,-
Märklin Spur 1 Signale 
bespielt, Z 3

5275 | € 10,-
Märklin Hauptkatalog Nachdruck 
1930/31/32 
benutzt, Z 2

5276 | € 10,-
Märklin Hauptkatalog Nachdruck 
1928 und 1929 
benutzt, Z 2

5277 | € 10,-
Märklin Hauptkatalog 1947 
benutzt, 5 Blätter ersetzt, Z 3

5278 | € 20,-
Märklin Hauptkatalog 1939/40 
benutzt, Z 2-

5279 | € 10,-
Märklin Hauptkatalog 1936/37 
Bund lose, 2 Blätter ersetzt, 
benutzt, Z 3

5280 | € 30,-
Märklin Hauptkatalog 1929 
benutzt, original, Z 2

Notizen
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Kategorie 9.000  
Antike Spielzeuge

9000 | € 50,-
Märklin Spur 1 Packwagen 1836 
Griff am Dach ersetzt, Gußräder, 
bespielt, NV, Z 3

9001 | € 20,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 2930 
amerikanisches Exportmodell, 
Lack rissig, bespielt, Z 3

9002 | € 20,-
Märklin Spur 1 Unterwagen 
bespielt, Z 3+

9003 | € 20,-
Märklin Spur 1 Unterwagen 
bespielt, Z 3

9004 | € 50,-
Selzer Spur 0 CL Gehäuse 
als Ersatzteil, bespielt, NV, Z 3-4

9007 | € 300,-
Lionel Spur 0 Draisine „Peter 
Rabbit“ 
bespielt, Z 3+

9008 | € 50,-
Erzgebirge Holzeisenbahn 
Sehr dekorativ, bespielt, Z 2

9009 | € 200,-
Amerikanische Geschenkpackung 
Holzschiffe 
Sehr schön! bespielt, Z 2

9010 | € 20,-
Issmayer uralt Bodenläufer 
Wagen 
Spur 0 Große, bespielt, Z 3-

9011 | € 100,-
Tofa Holzzug Geschenkpackung 
OVP 
bespielt, Z 2

9012 | € 50,-
Bing Spur 1 Packwagen 
Kupplungen verändert, bespielt, 
, Z 3

9013 | € 280,-
Krokodil Spur S Hersteller? 
Sehr interessant! 
bespielt, NV, Z 3+

9014 | € 300,-
Märklin Spur 0 Triebzug TW 
12970/3 
neu lackiert, lt. Einlieferer gute 
Laufeigenschaften, 
bespielt, Z 2-3

9015 | € 150,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1854 ESSO 
bespielt, Z 2-3

9016 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 Dampflok 
neu lackiert, elektrisch, bespielt, 
Z 3+

9020 | € 50,-
Märklin Spur 1 Tender uralt 
bespielt, Z 2
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9021 | € 50,-
Märklin Spur 1 Tender uralt 
bespielt, Z 2

9022 | € 25,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 Esso 
bespielt, Z 3+

9023 | € 500,-
Märklin Spur 1 Postwagen 2997 
Lackfehler, ausgebessert, 
bespielt, Z 3

9024 | € 50,-
Twerenbold Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 2

9025 | € 30,-
Bing Spur 1 Dampflok uralt 
Uhrwerk intakt, Beilackierungen, 
bespielt, FL, Z 2-3

9026 | € 30,-
Bing Spur 1 uralter Bierwagen 
Dach ersetzt, bespielt, LF, Z 3+

9027 | € 10,-
Bing Spur 1 Petroleum Wagen 
ül, bespielt, Z 3

9028 | € 5,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
Mit Ladung, bespielt, Z 3

9029 | € 50,-
Märklin Spur 1 Dampflok 
zwei Lampen fehlen, Uhrwerk 
intakt, 
kleine LF ausgebessert, bespielt, 
Z 2-3

9030 | € 20,-
Märklin Spur 1 
Personenwagenset 
Dach ül, Eine Kupplung fehlt, 
bespielt, Z 2-3

9031 | € 20,-
Bing Spur 1 Personenwagenset 
ein Dach ül, ansonsten bespielt, 
Z 2+

9032 | € 30,-
Bing Spur 1 Dampflok 
ohne Tender, Für ele. Betrieb,
bespielt, Z 3+

9033 | € 20,-
Märklin Spur 1 Zementwagen 
1715 
frühe Ausführung mit Ketten 
bespielt, Z 3+

9034 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Holztransportwagen 
bespielt, Z 2

9035 | € 15,-
Märklin Spur 1 Viehwagen 
ül, bespielt, Z 2-3

9036 | € 15,-
Märklin Spur 1 Viehwagen 
ül, bespielt,  Z 2-3

9037 | € 50,-
Märklin Spur 1 Sanitätswagen 
1848 
Dach und Schwarzbereich ül,
LF ausgebessert, bespielt, Z 3

9038 | € 20,-
Märklin Spur 1 Gasröhrenwagen 
1813 
eine Achslagerblende fehlt, 
bespielt, Z 3+

9039 | € 10,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

9040 | € 10,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
bespielt, Z 2-3
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9041 | € 15,-
Bing Spur 1 Holztransportwagen 
bespielt, Z 2-3

9042 | € 10,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
Ladung fremd, 
bespielt, Z 2-3

9043 | € 10,-
Bing Spur 1 Kippwagen 
bespielt, Z 2-3

9044 | € 15,-
Bing Spur 1 Bierwagen 
bespielt, Z 2-

9045 | € 10,-
Bing Märklin Spur 1 Güterwagen 
verändert, bespielt, Z 3+

9046 | € 15,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

9047 | € 50,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-B 
LF ausgebessert, Für ele. 
Betrieb, 
bespielt, Z 2-3

9048 | € 10,-
Bing Spur 1 Personenwagen 
Dach ül. LF ausgebessert, 
bespielt, Z 3

9049 | € 10,-
Bing Spur 1 Packwagen 
Dach ül, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 3

9050 | € 10,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
verändert, bespielt, Z 3

9051 | € 30,-
Karl Bub Spur 1 Dampflok 
für ele. Betrieb, 
bespielt, Z 3+

9052 | € 20,-
Bing Spur 1 Personenwagenset 
bespielt, Z 3+

9053 | € 50,-
Märklin Spur 1 Dampflok 
E66/13921 
verändert, ergänzt,
bespielt, Z 3

9054 | € 50,-
Bing Spur 0 Personenzug 
Uhrwerk intakt, ein Dach ül,
bespielt, Z 2-3

9055 | € 50,-
Märklin Spur 1 uralte Dampflok 
Uhrwerk intakt, teilweise ül,
bespielt, Z 2-3

9056 | € 10,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
teilweise ül, bespielt, Z 2-3

9057 | € 50,-
Märklin Spur 1 uralte Dampflok 
Uhrwerk intakt, mit 
Uhrwerkschlüssel, 
eine Lampe fehlt, LF 
ausgebessert, 
Zylinder ül, bespielt, Z 3+

9058 | € 10,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
ergänzt, bespielt, Z 3

9059 | € 20,-
Carette Spur 1 Dampflok 
Uhrwerk intakt, 
bespielt,  Z 3+

9060 | € 20,-
Bing Spur 1 Militärtransportwagen 
ergänzt, bespielt, Z 2-3
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9061 | € 20,-
Bing Spur 1 Militärtransportwagen 
ergänzt, bespielt, Z 2-3

9062 | € 10,-
Bauer Replika Spur 1 
Güterwagen 
Mit Einrichtung, bespielt,  Z 2

9063 | € 15,-
Bing Spur 1 
Schneeschleuderwagen 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

9064 | € 50,-
Märklin Spur 1 Dampflok D1021 
Uhrwerk intakt, ül, bespielt, Z 3+

9065 | € 15,-
Bing Spur 1 Wagenset 
LF ausgebessert, bespielt, NV, 
Z 3

9066 | € 20,-
Bing Spur 1 Dampflok 
für ele. Betrieb, 
Reparatur am Führerhaus, 
bespielt, Z 3+

9067 | € 20,-
Bing Spur 1 Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

9068 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 3

9069 | € 5,-
Bing Spur 1 Tender 
bespielt, Z 3+

9070 | € 50,-
Bing Spur 1 Spiritusdampflok 
Mit Brenner, ohne Tender,
ül, bespielt,  Z 3+

9071 | € 5,-
Bing Spur 1 Tender 
teilweise ül, bespielt, Z 3

9072 | € 10,-
Märklin Spur 0 Hochbordwagen 
bespielt, Z 2

9073 | € 10,-
Diverse Spur 0 Eisenbahnen 
div. Hersteller, bespielt, NV, Z 3

9075 | € 10,-
Märklin Spur 1 Tender 
2-achsig, bespielt, Z 2-3

9076 | € 10,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
Plane fehlt, bespielt, Z 2-3

9077 | € 10,-
Märklin Spur 1 
Drehschemelwagen 
bespielt, Z 2-

9078 | € 10,-
Märklin Spur 1 Dampflok 
Motor und Tander fehlt, 
bespielt, NV, Z 3

9079 | € 300,-
Märklin Spur 0 Schienenzeppelin 
S.Z. 12970 
Original! Propeller 4-flüglig, 
bespielt, Z 3+

9080 | € 280,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 
mit JU-Flugzeug 1708 
bespielt, Flugzeug Z 3+, Wagen 
Z 2-

9081 | € 120,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 
mit Panzer 1984 M 
unterwagen nicht passend, 
Schwarzbereich am Wagen 
ausgebessert, Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 2-3
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9082 | € 100,-
AS Spur 0 Dampflok 231 A 560 
Sehr gut erhalten, 
Dreileitersystem 
bespielt, Z 1-2

9083 | € 70,-
AS Spur 0 Personenwagenset 
passend zu AS Spur 0 Dampflok 
bespielt, Z 1-2

9084 | € 40,-
Märklin Spur 0 „Sleeping Car“ 
1747 G 
Mit Inneneinrichtung, Lack 
Leichtrissig, 
bespielt, Z 2-3

9085 | € 70,-
JLG Spur 0 Kesselwagen 
„Standard“ 
bespielt, Z 1-2

9086 | € 70,-
JLG Spur 0 Kesselwagen „Leuna“ 
bespielt, Z 1-2

9087 | € 70,-
JLG Spur 0 Kesselwagen 
“Dapolin“ 
bespielt, Z 1-2

9088 | € 50,-
Märklin Spur 0 Tender 
Uralt, bespielt, Z 1-2

9089 | € 100,-
Carette Spur 0 Personenwagen 
Im Originalzustand! Uralt! 
kl. LF, bespielt, Z 3+

9090 | € 100,-
Märklin Spur 0 Wagen 1992 und 
Planenwagen 
bespielt, Z 3

9091 | € 70,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 
mit Taube 1996 
Mit originaler Taube, kleines 
Halteblachen Taube fehlt, 
ansonsten bespielt, Z 2

9092 | € 100,-
Replika Spur 0 Dapolin Wagen 
1774 
bespielt, Z 1-2

9093 | € 100,-
Märklin Spur 0 Esso Wagen 1774 
bespielt, Z 2-

9094 | € 30,-
Zeuke Spur 0 E-Lok E 44037 
gute Zustand, bespielt, Z 2-

9095 | € 15,-
Erz Wagen Spur 0 
2 Stück, Plastikausführung, 
bespielt, Z 3

9096 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 1050 
Uhrwerk intakt, bespielt, 
LF ausgebessert, Z 3+

9097 | € 500,-
Märklin Spur 0 E-Lok CS 
66/13020 
Original, mit 66er Schaltung, 
bespielt, Z 3

9098 | € 50,-
Märklin Spur 0 Dampflok R920 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3+

9099 | € 60,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 920 
grün 
Uhrwerk intakt, Loch im Tender, 
bespielt, Z 3

9100 | € 50,-
Boxenstop Spur 0 Kesselwagen 
Aral 1854 
bespielt, Z 1-2

9101 | € 50,-
Replika Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 1-2
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9102 | € 50,-
Replika Spur 0 Kühlwagen 1857 
bespielt, Z 2

9103 | € 50,-
WD Design Spur 0 Kesselwagen 
Gargoyle
bespielt, Z 1-2

9104 | € 30,-
WD Design Spur 0 Kesselwagen 
BP 
bespielt, Z 1-2

9105 | € 15,-
Spur 0 Kesselwagen BP 
Blech, bespielt, Z 2-3

9106 | € 50,-
Henning Meister Spur 0 
Kesselwagen Esso 1854 
bespielt, Z 1-2

9107 | € 50,-
Henning Meister Spur 0 „50 
TONS“ Wagen 1855 
bespielt, Z 2-

9108 | € 50,-
Henning Meister Spur 0 „50 
TONS“ Wagen 1855 
bespielt, Z 2-3

9109 | € 50,-
Henning Meister Spur 0 „50 
TONS“ Wagen 1855 
bespielt, Z 2-3

9110 | € 50,-
Märklin Spur 0 „50 TONS“ Wagen 
1855 
neu lackiert, bespielt, Z 2

9111 | € 30,-
Märklin Spur 0 Planenwagen 
1853 
bespielt, Z 2-3

9112 | € 30,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1856 
Export 
Teil liegt lose bei bespielt, Z 3+

9113 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1852 
G Export 
bespielt, Ringe NV, Z 2-3

9114 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1852 
G 
verändert bespielt, Z 2-3

9115 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1852 
Exportmodell 
bespielt, Z 2-3

9116 | € 15,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 Shell 
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 
3+

9117 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1854 Shell 
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 
3+

9118 | € 15,-
Märklin Spur 0 Kuhkopfwagen 
1689 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

9119 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
Export 
bespielt, Z 3

9120 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 2-3

9121 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, LF ausgebessert, Z 3+



Auktionshaus Heilbronn

188

9122 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 3+

9123 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
verändert, bespielt, Z 3-

9124 | € 30,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
verändert, bespielt, Z 3

9125 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 3+

9126 | € 100,-
Märklin Spur 0 „50 TONS“ Wagen 
1855 
bespielt, Z 2-3

9127 | € 100,-
Märklin Spur 0 „50 TONS“ Wagen 
1855 
bespielt, Z 2-3

9128 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1929 
Nachbaukarton, bespielt, 
verändert, Z 2-3

9129 | € 10,-
Märklin Spur 0 Packwagen 
Güterwagen 
bespielt, Z 3

9130 | € 10,-
Märklin Spur 0 zwei Güterwagen 
bespielt, Z 3+

9131 | € 10,-
Märklin Spur 0 zwei Güterwagen 
bespielt, Z 3+

9132 | € 20,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 900 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3+

9133 | € 10,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 890 
Uhrwerk intakt, Getriebe greift 
nicht, 
bespielt, Z 3+

9134 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen „ 
Leuna“ 1674 
bespielt, Z 3+

9135 | € 10,-
Märklin Spur 0 Anlage mit Lok 
R 910 
bespielt, NV, Z 3-4



Auktionshaus Heilbronn

189

Notizen



Auktionshaus Heilbronn

190

Versand
Die Kosten für den Paketversand bis 5 kg, die Verpackung und die Personalkosten werden 

pauschal in Rechnung gestellt. Innerhalb des Inlandes beträgt die Pauschale 20,00 Euro, im 
europäischen Ausland 35,00 Euro und nach Übersee 90,00 Euro pro Paket, jeweils zuzüglich der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Diese Regelung gilt pro Paket. Für den Versand von ersteigerten 

Exponaten mit einem Rechnungsbetrag über 1.000 Euro in Nicht-EU-Länder wird eine Zollgebühr 
von 50,00 Euro pro Paket berechnet. Für Pakete schwerer 5 kg erhöhen sich die Versandkosten.

Sollte die Anzahl der Pakete nicht auf der Rechnung ausgewiesen sein, werden die genannten 
Versandpauschalen für den Paketversand, die Verpackung und die Personalkosten nachträglich 

pro Paket in Rechnung gestellt (Inland - europäisches Ausland – Übersee). Sperrgutpakete 
werden gemäß unserer angegebenen Versandkostenpauschale zuzüglich der tatsächlich 

anfallenden Kosten des jeweiligen Versanddienstleisters berechnet. In solchen Fällen wird eine 
separate Rechnung erstellt.

Die Porto- und Verpackungskosten gelten ausschließlich für Pakete, die durch die vertraglich 
gebundenen Versanddienste des Versteigerers versendet werden. Da die Menge und der 

Umfang der zu versteigernden Auktionsexponate je nach Auktion variieren, kann die Zustellung 
der einzelnen Auktionsexponate beim Ersteigerer mehr als 14 Tage in Anspruch nehmen. 

Zusätzliche Versicherungen oder spezielle Versandarten wie Eilbote, Express oder Ähnliches 
sind vom Ersteigerer zu tragen.

Allgemeine Hinweise zur Beschreibung der Exponate 
Z1: Sehr guter, neuwertiger Zustand mit minimalen Gebrauchsspuren

Z2: Guter Zustand mit kleinen Lackfehlern

Z3: Benutzter bis stark benutzter Zustand, mit erheblichen Gebrauchsspuren und Lackfehlern, 
eventuell verändert.

Z4: Ersatzteil für Bastler

LF: Lackfehler

NV: Nicht vollständig

RS: Rostschäden

HL: Handlackiert

CL: Lithographiert

ÜL: Überlackiert

rest.: Restauriert 

D: Durchmesser
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Die Abgabe eines Gebots per Telefon führt automatisch zur Abgabe eines Gebots in Höhe des Mindestlimits (mindestens 50 EUR). 
Wir übernehmen keine Garantie für die erfolgreiche Herstellung einer Telefonverbindung. Schriftliche Gebote sind verbindlich und 
beziehen sich direkt auf die angegebene Losnummer. Unter Berücksichtigung und Zustimmung zu den auf der Webseite aufgeführten 
Versteigerungsbedingungen erteile ich hiermit der Auktionshaus Häusele GmbH den Auftrag, in meinem Namen und bis zum festgelegten 
Höchstgebot für die genannten Positionen zu bieten.

Die abgegebenen Gebote verstehen sich exklusiv Aufgeld und ohne die Mehrwertsteuer, die auf das Aufgeld erhoben wird. Die in Ihrem 
Auftrag genannten Beträge stellen Ihre Maximalgebote dar, die lediglich in dem Umfang genutzt werden, der notwendig ist, um das 
Angebot eines anderen Bieters zu übertreffen. Aufträge von uns nicht bekannten Kundinnen und Kunden nehmen wir nur eventuell 
entgegen, wenn eine Sicherheitsleistung, Referenzen oder ein Scheck in der entsprechenden Höhe vorgelegt wird. Schriftliche Gebote 
behandeln wir mit größtmöglicher Sorgfalt, können jedoch keine Garantie für die Ausführung übernehmen. Wir bitten darum, die Hinweise 
zum Versand sorgfältig zu beachten.

*Bei telefonischen Bietaufträgen tragen Sie bitte ein „T“ in der Spalte „Telefongebot“ ein. 

Los-Nr. Objekttitel Maximalgebot 
in Euro Telefongebot*

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telefon: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

Vor- und Nachname Auktionsdatum

Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort

E-Mail Telefon

Datum, Ort Unterschrift

Bietauftrag
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Placing a bid by telephone automatically leads to the placement of a bid in the amount of the minimum limit (at least EUR 50). We do not 
guarantee the successful establishment of a telephone connection. Written bids are binding and refer directly to the specified lot number. 
Taking into account and agreeing to the auction conditions listed on the website, I hereby authorize Auktionshaus Häusele GmbH to bid 
on my behalf and up to the specified maximum bid for the items listed.

The bids submitted are exclusive of buyer‘s premium and do not include VAT, which is lehied on the buyer‘s premium. The amounts stated 
in your order represent your maximum bids, which will only be used to the extent necessary to beat the bid of another bidder. We may only 
accept orders from customers not known to us if a security deposit, references or a check in the corresponding amount is presented. We 
treat written bids with the greatest possible care, but cannot guarantee that they will be carried out. We kindly ask you to carefully follow 
the shipping instructions.

*For telephone bidding orders, please enter a “T” in the “Telephone bid” column.

Lot no. Object title Maximum bid 
in Euro Telephone bid*

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telephone: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

First- and family name Date of auction

Street and house number Zip code and city

E-Mail Telephone

Date, place Signature

Bidding Order
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Versteigerungsbedinungen 
des Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Geschäftsgegenstand
Die Auktionshaus Häusele GmbH (im Folgenden: „Auktionshaus“), eingetragen im Handelsregister des Amtsgericht 
Heilbronn unter Nr. HRB 794440, vertretungsberechtigt: Stephan Häusele, Sitz: Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn, 
verkauft Gegenstände im Namen und für Rechnung ihrer Einlieferer. Kaufverträge kommen nach Maßgabe der folgenden 
Bestimmungen zustande.

2 | Ablauf der Versteigerung
Voraussetzung für die Teilnahme an einer Auktion als Bieter ist die Erteilung einer Bieternummer durch das Auktionshaus. 
Voraussetzung für die Erteilung einer Bieternummer ist, dass die betreffende Person vor dem Auktionstermin ihren Namen 
und eine inländische Anschrift angibt und sich entsprechend ausweist oder eine ausreichende Sicherheit leistet. Die zu 
versteigernde Gegenstände werden im Auktionstermin aufgerufen. Die Reihenfolge des Aufrufs liegt im Ermessen des 
Auktionators. Der Auktionator hat ferner das Recht, mehrere einzelne Gegenstände zusammen aufzurufen oder mehrere 
zusammengefasste Gegenstände einzeln aufzurufen. Schließlich kann der Auktionator einen Aufruf jederzeit zurückziehen. 
Der erste Aufruf erfolgt zu dem vom Einlieferer angegebenen Limit. Fehlt ein solches Limit, liegt der erste Aufruf im Ermessen 
des Auktionators. Gesteigert wird nach Ermessen des Auktionators, in der Regel in Schritten von 10%. Gebote können 
bis zum Zuschlag jederzeit abgegeben werden. Sie sind unwiderruflich. Wird nach dreimaligem Wiederholen des letzten 
Höchstgebots kein höheres Gebot abgegeben, so erfolgt der Zuschlag zu diesem Höchstgebot. Wenn mehrere Personen 
dasselbe Gebot abgegeben haben, entscheidet das Los. Bestehen Zweifel darüber, ob oder an wen ein Zuschlag erfolgt 
ist, oder ist ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden, so kann der Versteigerer den Zuschlag zugunsten eines 
bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand erneut aufrufen. In diesen Fällen wird ein vorangegangener Zuschlag 
unwirksam. Der Zuschlag kann auch unter Vorbehalt erfolgen. Jeder Zuschlag unter dem Limit Preis steht automatisch 
unter Vorbehalt. In diesem Fall ist der Bieter drei Wochen lang an sein Gebot gebunden, für den Auktionator bleibt der 
Zuschlag jedoch freibleibend. Erhält der Bieter, der unter Vorbehalt den Zuschlag erhalten hat, innerhalb von drei Wochen 
keine entgegenstehende Nachricht, so gilt der Zuschlag als widerrufen. Schriftliche Gebote müssen dem Auktionshaus 
spätestens um 7:00 Uhr morgens am Auktionstag vorliegen. Sie müssen die Katalognummer und die Beschreibung des 
Gegenstandes (Titel) enthalten. In Zweifelsfällen ist die angegebene Katalognummer maßgeblich. Schriftliche Gebote 
werden nur ausgeführt, wenn gleichzeitig erstklassige Referenzen, ein bankbestätigter Scheck in ausreichender Höhe oder 
eine vergleichbare Form der Sicherheit vorgelegt werden. Eine Garantie für die Berücksichtigung schriftlicher Gebote kann 
aber nicht übernommen werden. Telefonische Gebote sind nur bei einem Limit ab 50,00 EUR zulässig. Das Auktionshaus 
übernimmt keine Gewähr für das Zustandekommen oder für die Aufrechterhaltung der Telefonverbindung. Im Übrigen 
gelten die Regelungen für schriftliche Gebote entsprechend. Das Auktionshaus ist befugt, jederzeit einzelne Bieter von der 
Auktion auszuschließen. Anspruch auf die Teilnahme an der Auktion besteht nicht.

3 | Rechtsfolgen des Zuschlags
Kaufverträge kommen zustande durch Zuschlag auf ein Gebot in der Auktion oder durch Einigung über ein Gebot außerhalb 
der Auktion (z.B. im Nachverkauf). Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagspreis und einem Aufgeld von 
21,7 % des Zuschlagsbetrages zzgl. der jeweils gültigen MwSt. auf das Aufgeld. Verkäufer ist der jeweils vom Auktionshaus 
vertretene Einlieferer. Kaufgegenstand ist der Gegenstand, der im Katalog mit derjenigen Nummer bezeichnet ist, auf die 
sich der Aufruf in der Auktion bezogen hat. Die Gewährleistung richtet sich nach § 4. Mit Abschluss des Kaufvertrages 
ist der Käufer zur Zahlung des Kaufpreises und zur Abnahme des Gegenstandes verpflichtet. Beide Verpflichtungen sind 
Hauptleistungspflichten und sofort fällig. Der Käufer ist zur Vorleistung verpflichtet. Das Eigentum des Verkäufers bleibt bis 
zur vollständigen Vertragserfüllung durch den Käufer vorbehalten. Die Übergabe- und Übereignungspflicht des Verkäufers 
ist am Sitz des Auktionshauses erfüllbar; es handelt sich um Holschulden. Eine Versendung erfolgt nur nach gesonderter 
Vereinbarung und ausschließlich auf Kosten und Gefahr des Käufers. Mit Abschluss des Kaufvertrages geht alle Gefahr, 
insbesondere die Gefahr des zufälligen Untergangs des Gegenstandes, auf den Käufer über. Der als Vertreter des Käufers 
auftretende Bieter haftet für die Erfüllung neben dem Vertretenen als Gesamtschuldner. Der Inhaber der Bieternummer, 
unter der das Gebot abgegeben wurde, haftet für die Erfüllung neben dem Käufer als Gesamtschuldner, sofern er den 
Gebrauch seiner Bieternummer zu vertreten hat.

4 | Haftung, Rückgaberecht
Die Gewährleistung des Verkäufers für Mängel des Kaufgegenstandes ist ausgeschlossen, ausgenommen für Schäden, 
die an Leben, Köper oder Gesundheit oder durch grobes Verschulden des Versteigerers, seiner gesetzlichen Vertreter, 
seiner leitenden Angestellten oder seiner Erfüllungsgehilfen entstehen. Die Gegenstände sind in der Regel gebraucht. Vor 
der Versteigerung besteht ausreichend Gelegenheit, die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände zu besichtigen und 
zu untersuchen. Angaben im Katalog sind keine Eigenschaftszusicherung oder Beschaffenheitsvereinbarung, sondern sie 
dienen ausschließlich der Beschreibung des Gegenstandes. Eventuelle Gewährleistungsansprüche des Käufers wegen 
gebrauchter Sachen verjähren ein Jahr nach dem Schluss des Jahres, in dem der Zuschlag erfolgt ist. Soweit der Käufer 
Kaufmann ist, verjähren seine Gewährleistungsansprüche in sechs Monaten nach dem Tag des Zuschlags. Dasselbe gilt, 
soweit der Käufer als Unternehmer handelt. Im Übrigen haftet der Verkäufer nur für eigenes grobes Verschulden sowie 
für grobes Verschulden seiner gesetzlichen Vertreter und seiner Erfüllungsgehilfen. Ferner ist die Haftung betragsmäßig 
begrenzt auf die Höhe des jeweiligen Gebots. Die Haftung des Auktionshauses ist in demselben Umfang begrenzt wie 
diejenige des Verkäufers. Soweit Ansprüche gegen das Auktionshaus auf den Angaben oder dem Verhalten des Einlieferers 
beruhen, kann das Auktionshaus vom Käufer den Erlass seiner Verbindlichkeiten Zug um Zug gegen Abtretung seiner 
Gewährleistungsansprüche gegen den Einlieferer verlangen.

5 | Vertragsabwicklung
Der Verkauf von Eigenware unterliegt der Differenzbesteuerung (§ 25a UStG). Erhält der Käufer eine Rechnung, so 
wird die Mehrwertsteuer (Umsatzsteuer) darin nicht ausgewiesen. Für jede Mahnung, die mehr als einen Monat nach 
Rechnungserteilung erfolgt, kann das Auktionshaus Mahnkosten in Höhe von 4,20 EUR zzgl. MwSt. erheben. Solange die 
gegenüber dem Verkäufer oder dem Auktionshaus bestehenden Pflichten des Käufers (§ 3) nicht vollständig erfüllt sind, ist 
der Käufer verpflichtet, dem Auktionshaus jede Adressänderung schriftlich anzuzeigen. Das Auktionshaus ist berechtigt, 
alle an den Käufer gerichteten Willenserklärungen an die vom Käufer angegebene Anschrift zu richten. Damit geltend 
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die Erklärungen als am dritten Tage nach der Aufgabe zur Post zugegangen, sofern der Käufer nicht einen atypischen 
Geschehensablauf nachweist. Der Käufer ist verpflichtet, das ersteigerte Objekt sofort nach der Auktion in Empfang zu 
nehmen bzw. spätestens innerhalb von zehn Werktagen in den Geschäftsräumen des Auktionshauses abzuholen, ansonsten 
gerät der Käufer in Annahmeverzug. Der Käufer kann wahlweise die versteigerten Objekte selber abholen oder durch eine 
schriftlich bevollmächtigte Person abholen lassen oder das Auktionshaus schriftlich bevollmächtigen, den Transport des 
Gegenstandes im Namen, auf Kosten und Gefahr des Käufers durch eine Spedition sachgerecht durchführen zu lassen. 
Im Übrigen ist das Auktionshaus nicht verpflichtet das ersteigerte Objekt vor vollständiger Bezahlung aller vom Käufer 
geschuldeten Beträge an den Käufer bzw. dem von ihm beauftragten Spediteur herauszugeben. Das Auktionshaus lagert 
alle Objekte während eines Zeitraumes von zehn Werktagen ab dem Tage der Auktion ein. Danach ist das Auktionshaus 
berechtigt, verkaufte, nicht abgeholte Gegenstände ohne Mahnung im Namen und auf Rechnung des Käufers und auf 
dessen Gefahr bei einer Spedition einzulagern und versichern zu lassen oder gegen Berechnung einer Tagespauschale 
für Lager– und Versicherungskosten in eigenen Räumen einzulagern oder an die vom Käufer angegebene Anschrift zu 
versenden. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und auf Kosten des Käufers. Für die Einlagerung wird eine 
Gebühr von 0,50 EUR zzgl. MwSt. pro Tag erhoben. Die Art der Versendung liegt im Ermessen des Auktionshauses. 
Anspruch auf eine bestimmte Versendungsart oder den Abschluss einer Versicherung besteht nur dann, wenn der Bieter 
bis spätestens 7:00 Uhr morgens am Auktionstag die gewünschte Versendungsart und die gewünschte Versicherung 
mitgeteilt hat. Diese Mitteilung bedarf der Schriftform. Soweit das Auktionshaus zu Geschäften im Namen des Käufers 
befugt ist, ist es von den Beschränkungen des § 181 BGB befreit. Der Käufer darf gegenüber dem Auktionshaus nur 
mit solchen Ansprüchen aufrechnen, die unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. Auch ein Zurückbehaltungsrecht 
darf der Käufer nur wegen solcher Ansprüche ausüben. Soweit der Käufer Kaufmann ist, ist der Sitz des Auktionshauses 
Erfüllungsort für alle Pflichten aus diesem Vertrag. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe gilt auch, 
soweit der Käufer bzw. sein gesetzlicher Vertreter keinen inländischen Wohnsitz haben.

6 | Rechtswahl, Gerichtsstand
Der Vertrag unterliegt ausschließlich deutschem Recht. Die Vorschriften des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung. 
Sofern der Käufer Kaufmann ist, ist Heilbronn Gerichtsstand. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe 
gilt auch, soweit der Käufer oder sein gesetzlicher Vertreter im Inland keinen Wohnsitz haben oder einen solchen aufgeben. 
Der mit dieser Regelung begründete Gerichtsstand ist ausschließlich. 

7 | Salvatorische Klausel
Ergänzende oder abweichende Vereinbarungen sind nur bei Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen 
gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. Die Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen 
berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung verpflichten 
sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich 
Gewollten möglichst nahekommt.

8 | Umsatzsteuer bei Verkäufen über LiveAuctioneers
1.	Deutsche Umsatzsteuerpflicht: Das Auktionshaus hat seinen Sitz in Deutschland. Auch bei über die US-Plattform 

LiveAuctioneers angebahnten Verkäufen unterliegen die vom Auktionshaus erbrachten Leistungen – insbesondere das 
vom Käufer zu zahlende Käuferaufgeld – der deutschen Umsatzsteuer in der jeweils gesetzlichen Höhe.

2.	Käufer aus Deutschland/EU (privat und gewerblich ohne USt-IdNr.): Käufer aus Deutschland sowie Käufer aus 
anderen EU-Mitgliedstaaten, die nicht als Unternehmer mit gültiger Umsatzsteuer-Identifikationsnummer auftreten (d.h. 
insbesondere Privatkäufer), haben auf das Käuferaufgeld die deutsche Umsatzsteuer in der jeweils geltenden Höhe 
(derzeit 19 %) zu entrichten. Dies gilt unabhängig davon, ob der Käufer privat oder unternehmerisch handelt.

3.	Unternehmer aus EU-Mitgliedstaaten mit USt-IdNr. (Reverse Charge): Ist der Käufer ein Unternehmer mit Sitz in einem 
anderen EU-Mitgliedstaat und verfügt er über eine gültige Umsatzsteuer-Identifikationsnummer, wird das Aufgeld netto 
(ohne deutsche USt) in Rechnung gestellt. In diesem Fall geht die Steuerschuldnerschaft für die Umsatzsteuer auf 
den Käufer über, der die Steuer nach den gesetzlichen Bestimmungen seines Sitzstaates schuldet (Reverse-Charge-
Verfahren).

4.	Käufer aus Nicht-EU-Ländern (steuerfreie Ausfuhr): Käufer mit Sitz außerhalb der Europäischen Union (Drittland) zahlen 
keine deutsche Umsatzsteuer auf das Aufgeld, sofern die erworbenen Gegenstände nachweislich aus der EU ausgeführt 
werden (steuerfreie Ausfuhrlieferung im Sinne des Umsatzsteuerrechts). Wird in solchen Fällen ausnahmsweise 
zunächst Umsatzsteuer auf das Aufgeld berechnet, so wird diese erstattet, sobald dem Auktionshaus die erforderlichen 
Ausfuhrnachweise vorliegen.

Hinweis: Diese Regelungen gelten gleichermaßen für private wie für gewerbliche Käufer. Der Gesamtpreis eines Kaufes 
über LiveAuctioneers setzt sich somit aus dem Zuschlagspreis (Hammer Price), dem Aufgeld sowie ggf. der darauf 
entfallenden Umsatzsteuer zusammen.

EINLIERFERUNGSBEDINGUNGEN

Der Einlieferer beauftragt das Auktionshaus mit der Vermittlung eines Verkaufs der eingelieferten Gegenstände 
(Waren) im Namen und für Rechnung des Einlieferers zu folgenden EINLIEFERUNGSBEDINGUNGEN der 

Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Auftragsgegenstand
Das Auktionshaus wird bevollmächtigt, die Ware im Namen des Einlieferers bestmöglich zu verkaufen, also während 
oder im Anschluss an die Auktion einen Kaufvertrag zu seinen dem Einlieferer bekannten Versteigerungsbedingungen 
abzuschließen. Das Auktionshaus wird ferner bevollmächtigt, im Zusammenhang mit dem Verkauf Erklärungen des 
Käufers für den Einlieferer entgegenzunehmen und selbst ihm sachdienlich erscheinende Erklärungen abzugeben. Das 
Auktionshaus wird schließlich ermächtigt, den Kaufpreis für den Einlieferer entgegenzunehmen und die Ware an den 
Käufer zu übergeben und zu übereignen. Den ersten Versteigerungsversuch der eingelieferten Gegenstände wird das 
Auktionshaus bei derjenigen seiner vierteljährlich stattfindenden Auktionen vornehmen, für die bei der Übergabe der 
eingelieferten Gegenstände der Katalog noch nicht redigiert ist; dies ist etwa vier Wochen vor dem Auktionstermin der Fall. 
Gold- und Silbersachen können unter dem jeweils gültigen Gold- oder Silberwert zugeschlagen werden. Der Einlieferer 
ist an den Versteigerungsauftrag für einen Zeitraum von vier Wochen nach Ablauf der vereinbarten Auktion, sofern der 
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Aufruf ergebnislos war, gebunden. Bleibt der Aufruf in der Versteigerung ergebnislos, so wird das Auktionshaus sich vier 
Wochen lang um einen Freihandverkauf über Internetportale zum Limit bemühen. Bleibt auch das ergebnislos, so hat der 
Einlieferer die eingelieferten Gegenstände innerhalb von zwei weiteren Wochen auf seine Kosten und Gefahr abzuholen. 
Unterlässt der Einlieferer die Abholung nach erfolgloser Auktion, so kann das Auktionshaus den eingelieferten Gegenstand 
auf dessen Kosten und Gefahr bei sich oder einer Spedition gebührenpflichtig einlagern und /oder in einer weiteren Auktion 
oder freihändig verkaufen, ohne jedoch dazu verpflichtet zu sein. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und 
Kosten des Einlieferers. Für die Einlagerung wird eine Gebühr von 0,50 € zzgl. MwSt. pro Tag und Teil erhoben und die 
Kosten notwendiger Versicherungen (zzgl. MwSt.). Für die Einlagerung bei einer Spedition hat der Einlieferer die dort 
anfallenden Kosten vollumfänglich zu tragen. Ein Termin für die Herausgabe eingelagerter Objekte ist mit dem Auktionshaus 
abzustimmen. Jeder Transport inkl. Verpackung, Versicherung und Rücksendung nicht verkaufter Objekte erfolgt auf 
Kosten und Gefahr des Einlieferers. Das Auktionshaus ist lediglich Vermittler dieser Dienstleistungen. Holt der Einlieferer 
einen Gegenstand auch nicht ab, nachdem er in Textform dazu aufgefordert worden ist, so kann das Auktionshaus den 
Gegenstand ohne Limit verkaufen, und zwar in der nächsten Auktion oder auch freihändig. Der Einlieferer verliert in diesem 
Fall seinen Anspruch auf Herausgabe; an dessen Stelle tritt ein Anspruch auf Auszahlung des Verkaufserlöses abzüglich 
einer Provision entsprechend § 2 und abzüglich eventueller Einlagerungskosten. Sofern der Einlieferer diesen Auftrag im 
Namen eines Dritten erteilt, garantiert er dem Auktionshaus hiermit, dass er ordnungsgemäß dazu bevollmächtigt ist. Zur 
Absicherung dieser Garantie verpflichtet sich der Handelnde gesamtschuldnerisch neben dem Vertretenen.

2 | Provision
Die Verkaufsgebühr wird individuell mit dem Einlieferer vereinbart. Der Einlieferer hat keinen Anteil an den Kosten und       
Auslagen der Versteigerung sowie für eine Schätzung und Begutachtung zu bezahlen, außer vom Einlieferer beauftragte 
Fremdgutachten oder Restaurationen. Der Einlieferer erhält den Rest der Zuschlagssumme. Innerhalb von zwei Wochen 
nach Kaufpreiszahlung durch den Käufer erhält der Einlieferer eine detaillierte Abrechnung und den Auszahlungsbetrag 
bar bzw. Überweisung, im Normalfall geschieht das etwa vier Wochen nach der Auktion.

3 | Preis, Beschaffenheit der Ware
Über das Limit (Mindestgebot) entscheidet der Einlieferer auf Vorschlag des Auktionshauses bei der Auftragserteilung. Die 
Mitteilung dieser Entscheidung bedarf zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. In Ermangelung einer solchen (wirksamen) 
Mitteilung entscheidet über das Limit das Auktionshaus nach billigem Ermessen. Der Einlieferer versichert, dass es sich 
bei den eingelieferten Gegenständen um sein unbeschränktes Eigentum handelt, und dass Rechte Dritter nicht bestehen. 
Der Einlieferer versichert ferner, dass er dem Auktionshaus alle ihm bekannten Umstände mitgeteilt hat, die für die 
Willensbildung eines Käufers wesentlich sein könnten; dies gilt insbesondere für verdeckte Mängel, Restaurierungen, 
Umbauten, Ergänzungen oder Nachfurnierungen. Der Einlieferer versichert schließlich, dass es sich bei den eingelieferten 
Gegenständen um keine Fälschungen, Repliken, Kopien, Nachahmungen oder Verunstaltungen handelt, und dass sie 
keine Mängel außer denjenigen aufweisen, die er dem Auktionshaus bei Übergabe ausdrücklich mitteilt. Das Auktionshaus 
ist nicht verpflichtet, Gewährleistungs- oder sonstige Ansprüche des Käufers abzuwehren; vielmehr ist er berechtigt, den 
Käufer wegen solcher Ansprüche an den Einlieferer zu verweisen. Von Gewährleistungsansprüchen des Käufers sowie 
von eventuellen Prozesskosten für deren Abwehr stellt der Einlieferer das Auktionshaus hiermit frei. Falls der Käufer die 
von ihm gezahlte Verkaufsgebühr zurückverlangen sollte, hat der Einlieferer dem Auktionshaus die entgangene Provision 
zu erstatten; dafür verpflichtet sich das Auktionshaus, die Provision nur unter Vorbehalt an den Käufer zurückzuerstatten 
und seine Ansprüche auf Rückabwicklung dieser Erstattung an Einlieferer abzutreten.

4 | Versicherung, Haftung
Das Auktionshaus versichert die eingelieferten Gegenstände für die Zeit ihrer Lagerung in seinen Geschäftsräumen 
bis zu ihrer Versteigerung bzw. bis zum Ablauf von vier Wochen nach einem ergebnislosen Aufruf in der Versteigerung 
kostenlos gegen Diebstahl und Elementarschäden. Versicherungssumme ist das Limit. Wünscht der Einlieferer nach einer 
ergebnislosen Auktion einen erneuten Versteigerungsversuch in der nächsten Auktion, so hat er innerhalb von vier Wochen 
nach der ergebnislosen Auktion einen Neuauftrag zu erteilen; andernfalls erlischt der Versicherungsschutz. Von diesem 
Zeitpunkt an haftet das Auktionshaus für Beschädigung oder Verlust der eingelieferten Gegenstände nur bei Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit. Auch in allen übrigen Fällen, in denen die Versicherung nicht greift, haftet das Auktionshaus nur bei 
Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Die Haftung ist betragsmäßig begrenzt auf das Limit. Zieht der Einlieferer einen Auftrag 
ganz oder teilweise zurück, so hat er dem Auktionshaus die entgangene Provision, berechnet nach dem Limit, zu erstatten. 
Wird ein Gegenstand ohne Limit eingeliefert, so beträgt die Entschädigung pauschal 10,00 € zuzüglich Mehrwertsteuer 
(Umsatzsteuer) in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren Schadens 
offensteht. Wurden bereits auftragsgemäß Fotos gefertigt, so sind außerdem deren Kosten zu erstatten, und zwar mit 5,00 
€ zuzüglich Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren 
Schadens offensteht. Ebenso sind ggf. angefallene weitere Kosten zu erstatten, etwa für Gutachten, Expertisen o.ä. Bis 
zur vollständigen Erfüllung dieser Erstattungspflicht hat das Auktionshaus ein Zurückbehaltungsrecht an den eingelieferten 
Gegenständen.

5 | Folgerechtsabgabe
Nach § 26 UrhG ist der Einlieferer von Werken, die dem Urheberrecht unterliegen, bei Veräußerung zu einer 
Folgerechtsabgabe in Höhe von 5% des Veräußerungserlöses verpflichtet, sofern dieser mindestens 50,00 € beträgt. 
Dieser Betrag wird vom Auktionshaus entweder schon bei der Abrechnung berücksichtigt oder dann eingefordert, wenn die 
entsprechende Gebührenrechnung der Verwertungsgesellschaft Bild/Kunst vorliegt; das kann u.U. erst nach zwei Jahren 
der Fall sein.

6 | Schlussbestimmungen
Weitere Nebenabreden bestehen nicht. Zukünftige Nebenabreden sowie Änderungen dieses Vertrages sind nur bei 
Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. 
Die Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den 
Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages verpflichten sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu 
vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich Gewollten möglichst nahekommt. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand für beide Parteien ist Heilbronn; es gilt ausschließlich deutsches Recht.
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